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I. Histoire littéraire.
3łk. Pf.

1 Antoniewicz, B. Historya, filologia i historya sztuki. Lwów 1897. 1.—
2 Arnold, F. Gesch. d. deutschen Polenlitteratur. Bd. I. (mehr nicht er­

schienen.) Halle 1900. (8 M.) 6.50
3 Bartoszewicz, J. Historja literatury polskiej. Warsz. 1861. Opr. 2.50
4 Bauer, E. Naturalismus, Nihilismus, Idealismus in d. russ. Dichtung.

Beri 1890. M. 9 Bildn. Hlwd. (5,50) ' 1.50
5 Bentkowski, F. Historya literatury polskiej w spisie dzieł drukiem ogłosz.

2 tomy. Warsz. 1814. 6.—
6 Berwińskl, R. W. Studya o literaturze ludowej. 2 tomy. Pozn.

1854. Opr. 3,—
7 Biegeleisen, H. Towarzystwa uczone w Polsce, w XVIII w. Odb.

13 str. 1. —
7a — Dzieje literatury polskiej. Tom I. Literatura średniowieczna okres

Piastowski. Z 202 illustr. i 38 Kart. Wiedn. 1899. Toile. (7.50) 3.50
8 Blotnleki, J. Nauka, i podział poezyi oraz hist, i literatura polska dla

młodzii źy. Wyd. II. Gród. 1889. (4 M.) 1.50
9 Bobowski,  M. Pani Litaworowa. Z ksiąg metryki litewskiej. Pozu.

1893. —-40
10 Bobowski, N. Die poln. Dichtung d. XV. Jahrh. I Mariengedichte.

.Brest 1883. _ L—
11 Brodziński, K. O literaturze. Wyd. Turowskiege. Sanok 1855. Opr.

473 str. 1-50
12 Brûeknep, A. Z dziejów języka polskiego. Studya i szkice. Lwów

19 3. (1,50) ‘ “ —.90
13 — Geschichte der poln. Literatur. Leipzig 1901. Orig.-Bd. (13 M.) 7.— 
14—0 najważniejszych postulatach hist, literatury polskiej. Lwów 1900. 1.—
15 Cegielski, H. Nauka poezyi zawier. teoryą poezyi i jej rodzajów, wyd. V.

nzup. Wł Nehririg. Pozn. 1879. Opr. Wyczerpane i bardzo rzadkie. 12.—
16 — to samo. 1 wydanie. Warsz. 1851. Opr. 2.50

" 17 Chmielowski, P. Historya literatury polskiej z przedmową, Bron. Chle­
bowskiego 6 tomów. Z illustrac. Warsz. 1899—1902. Ozd. opr. 
półszagr. (48 M.) 23.—

Exempt, superbe av. la dedicat, manusr. à Prof. Pilat.
18 — Nasi powif ściopisarze. Zarysy literackie. Krak. 1887. Opr. (12,50) 6.—)

Kraszewski — Czajkowski — Rzewuski — Kaczkowski — Zacharyasiewicz

19 — Autorki polskie wieku XIX. Warsz. 1885. (7 M.) 3.50
20 — Studya i szkice z dziejów literatury polskiej. 2 tomy. Krak.

1886. (14,40).   .5~
21 (Chojeeki). Pologne captive et ses trois poëtes. Mickiewicz — Krasiński

— Słowacki. Lpsk. 1864. épuisé. 3.—
Joseph Jolowicz, Posen. Catalogue No. 174.
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Histoire littéraire.
Mk. Pf. 

Cybulski, Ant. Geschichte d. poln. Dichtkunst in d. ersten Hälfte d. lauf. 
Jahr. 2 Bdo. Posen .1880. (10 M.) 5,—

— Odczyty o poezyi polskiej w pierwszej połowie XIX w. Przekł. Fr. Do­
browolsk i przedrn. Kraszewskiego. 2 tomy w. 1. Pozn. 
(9 M.) Opr.  4.-

Cybulskl, N. Próba badań nad żywieniem się ludu wiejsk. w Galicji. 
Krak. 1894. Opr. 1 —

Czarnowski, St. J. Literatura perjodyczna i jej rozwój. Z map. i 8 tab. 
statyst. 2 tomy. Krak. 1892. (10 M.) 5 —

Czubek, J. 1 Zawilińskl, R. — Wypisy Polskie dla klas niższych c k. 
szkół gimnazyalnych i realnych, tom. II. wyd. 5. Lwów 1884. Opr. 2 50

— Wypisy polskie dla klasy trzeciej szkół gimnazyalnych i reain.
Lwów 1895. Opr. 1.20

D(embOWSki,) E. Piśmiennictwo polskie w zarysie. Pozn. 1845 Opr. 1.20 
Feldmann, W. Piśmiennictwo polskie 1880—1904. Wyd. III. Tom. III.
Lwów 1905. Z illustr. (5 M.) o —

Powieść w życiu codziennem — Ewolucya teatru. — Wyspiański. — Chi­
mera — Próba syntezy i. t. d.

Golańskl. O wymowie i poezyi. Ed. III. Wilno 1808. Opr. 2.— 
Gr(abowski), M. Korrespondencya literacka 2 tomy. Wilno 1842 — 43. 3. - 
Gubrynowiez, Br. Romans w Polsce za czasów iStanisł. Augusta. Lwów

1904. (4 M.) 2.50
Hoestek, F. O Słowackim, Krasińskim i Mickiewiczu. Studya hist.-lit;-

rackie. Krak. 1895. Ozd. opr. (3,50) 2.50
Jaroehowskl. Literatura Poznańska w pierwszej połow. bieżącego stulecia.
Wyd. II. Pozn. 1884. (3 M.) 1.50

Jordan, J. B. Geschichte d. russischen Literatur. Lpz. 1846. 1 50
Juszyński, H. Dykcyonarz poetów polskich. 2 tomy. Krak. 1820. 3.— 
Kałuźnlaeki, E. Kleine altpolnische Texte aus Handschr. d. XV i XVI.
Jhrh. Wien 1882. 54 Seit. 1.50

Kawezyński, M. Folklor a hist, literat. Pismo polemiczne. Krak.
1903. —.60

— Jeszcze o folklorze i hist, literatury. Krak. 1903. 1.—
Kirkor, A. H. O literaturze pobratymczych narodów słowiańskich. Krak. 

1874. Opr. 356 str. 3.—
Kondratowicz, L. (Wł. Syrokomla). Dzieje literatury w Polsce. 2 tomy 

w 1. Z portr. Wilno 185O. D. maroą. 2.—
— To samo. Wyd. II. dopełń, przypiskami. 3 tomy. Warsz. 1875.
Opr. (9 M.) 3.50

Kraszewski, J. J. Gawędy o literaturze i sztuce. Lwów 1857.
albo 1866. 1.—

Krcek, Ff. Jasełka Krośnieńskie z r. 1661. Krak. 1900 Odb. 32 str. 1.20. 
Krek, G. Einleit, in die slavische Literaturgeschichte. Graz 1887.
(20 M.) 10.-

Kurtzmann, L. Die poln. Literatur in Deutschland, bibliogr. zusammen­
gestellt. Posen 1881. (3 M.) 1 80

Lewestam, H Obraz najnowsz. ruchu literackiego w Polsce. Warsz.
1839. Opr. 2.50

Lipinski, E Gesch. d. poln. National-Literatur. Mainz 1873. (1.50) 1.— 
Listy o literaturze i sztuce Pozn. 1879. Opr. 147 str. 1.—
Łukaszewicz, L. Rys dziejów piśmiennictwa polsk. wyd. II. większe.
Poznań 1860. Opr. (6 M.) 1.—

Maciejowski, W. A. Piśmiennictwo polskie od czasów najdawniejszych aż
do roku 1830. 3 tomy. Warsz. 1851—32. Opr. (36 M.) 12.—

Majorkiewlcz, J. Historya, literatura i krytyka. Literatura polska w
rozwinięciu histor. Wyd. II. Warsz. 1850. Opr. —.80

Joseph Jolowicz, Posen.



Histoire littéraire. 3
Mk Pf.

53 Małecki, Ant. Z dziejów i literatury. Pomniejsze pismo. Lwów
1896. (7,20) . 4.—

54 Mecherzyńskl, K. Historya literatury polskiej dla młodzieży. Krak. 1873.
55 Mickiewiez, A. Vorlesungen üb. slaw. Literatur u. Zustände. 3 Bde.

Lpz. u. Par. 1843—44. Kart. Tit. gestemp. (23 M.) 4 50
56 — Dasselbe. N e u e A. 4 Bde. Lpz. 1844 — 49. (12 M.) 6 —
57 Mochnacki, M. O literaturze polskiej w wieku dziewiętnastym. Pozn.

1865. Opr. (2,50) ' 1.50
58 Moliński, J. 1 S. Spyehałowlcz, S. Nowy wybór prozy i poezyi pols­

kiej dla szkół gimnazyalnych i niższych. Cześć II. Dla kwarty i tercyi. 
Pozn. 1878. Opr. 2.—

59 Nehring, Wl. Kurs literatury Polskiej. Pozn. 1866. Wyczerpane. Ty­
tuł brakuje. 4,—

60 — Studya literackie. Pozn. 1884. Opr. 4.—
61 Nitschniann, Gesch. d. polnisch. Literatur. Lpzg. 1882. Eleg. Geb.

(8,50) 4,-
62 — Dasselbe broch. 3 30
63 Ossoliński, J. M Wiadom. hist. kryt. do dziejów literat, polskiej. 3 tom.

en 4 vols. Krak. 1819 — 22. Av. planches. 3.50
64 Pawelski, J. Program nowej polskiej poezyi. Krak. 1898. 5.—
65 Piłat, R. Historya literatury polskiej. Wykł. uniwers. pod red. W. Bruch-

nalski. Zesz I—KIL Lwów 1907 — 8. (15,40) 10.—
wszystko co wyszło.

66 (Piramowicz, Grz.) Wymowa i poezya dla szkół narodowych. Pierwszy
raz Wydana. Kraków 1792. D. v. 4,—

67 Roman z Pawłowie. Pogl. na czasy i prace Gr. Piramowicza.
Lwów 1871. —.60

68 Pol, W. Pamiętnik do literatury polsk. XIX go wieku w 12 prelekcyach.
Lwów 1866. 3.—

69 Pomniki piśmiennictwa polskiego wyd. J. Zakrzewski. Historya bardzo
ucieszna z francusk. języka przełóż. 1665. wydał J. Łoś. Petersb. 1895. 1.—

70 Próehnicki, Fr. Wypisy polskie dla klasy piątej szkól gimnaz. i realn.
Lwów 1889. Opr. plutn. 2.50

71 Pypin, A. N. u. V. Danii. Spasovié. Gesch. d. slavisch. Literaturen
übertr. v. Pech. Bd. I. IL 1. 2.-3 Bde. (mehr nicht erschj Lpzg.
1880-84. Hfzbd. (34,50) 20,-

72 — Dasselbe, broschirt. 15.—
73 Rogalski, L. Historya literatury polskiej. 2 tomy w 1. Warsz. 1871.

Połskr. 6.—
74 Rosenkranz, K. Handbuch einer allgemeinen Geschichte der Poesie.

3 Teile. Halle 1835|33. (13,50) 3.50
Bd. III enth. u. a. die slavische Poesie.

75 Rozmaitości Biblioteki Polskiej (Turowskiego) N. 1 (un.) Sanok 1856.
40 str. 1.50

obejmuj. Listy króla Zygmunta i króla Batorego o poezyi polskiej.
76 Ryeharski, L. T. Literatura polska. 2 tomy w 1. Krak. 1868.

Płskr. (20,—) 6.—
77 Rymarkiewlcz, J. Wzory Prozy. 3 tomy. Wyd. Pozn. 1871—74.

Opr. Wyczerpane. 16,—
78 — to samo tom I. osobno. Pozn. 1874. 10.—
79 Sehafarlk, P. J. Gesch. d. südslawischen Literatur. 3 Bde. in 4 Abtlg.

Prag 1874-5. (21,30) 10.-
80 — Kurze Uebersicht d. ältesten kirchenslawischen Literat. Lpz. 1848. 1.—
81 Skawiszewski, A. M. His tor. nowejszy Ruskoja Literatury. 1848—72 r.

C. 52 portret. Wyd. III. Petersb. 1897. Bel. Eu russe. (6 M.) 4.—
Catalogue No. 174.

1 *



Grammaire. — Lexicologie.
Mk. Pf.

32 Święcicki, J. A. Historya literatury Indyjskiej. Warsz. b. r. Opr 
plutn. (6.60) 

83 Szujski. JÓZ. Rys dziejów piśmiennictwa świata niechrzesciansk. Krak
1867. Płskr. 577 str. r.

84 Szumski. T, Krótki rys hist, i literat, polskiej. Beri. 1807. 1.30
85 Tarnowski, St. Historya literatury polskiej. Kraków 1903—4. 5 tomow.

Wyd. uzuteł. Orvg- Ozd. opraw (21 M.)
86 — to samo. Tom. IV. Wiek XIX. 18(0-1830. Krak. 1900. 3-
87 — Nasze dzieje w ostatnich stu latach. Wyd. II. Z 90 ryc. Krak. 18J6.

gr. 8°. .3 M.)
88 — Pisarze polityczni XVI w. Studya do histor. literatury polsk. 2 tomy w

1; Krak. 1886. Opr. wyczerp. 18~
89 Tokarzewlez. J. (Hodi) Wybór prac literackich. (1872—97). Warsz. b.

r. 605 str. ,
90 TomkOWiCZ, St. Przyczynek do hist, początków romantyzmu w 1 olsce.

W ę ż y k a fr. rozprawa o poezyi dramat. Krak. 1878. Opr. 76 str. 1.50
91 Tromlep, C. H. De Polonia latine doctis. Varsav 1776. 56 pagg. 2.—
92 Tyszyńskl, A. Wizerunki polskie. Zbiór szkiców literackich. Warsz. 1873.

Opr plutn. . . ‘
93 Weekowski, St. Die romanischen Einflüsse in d. poln. Litteratur bis z.

Ausg. d. XVII. Jhrh. Posen 1901. 84 Seit. 1-50
94 Wermonty, A. Historya literatury francuzkiej. Pozn. 1866. (9_M.) 1 —
95 Wielopolski, Wł. Z dziejów poezyi średniowiecznej. Krak. 1885. 1.20
96 Winarzyeki, K. O stanie obecnym literat, czeskiej, przeł. Muczkowski.

Krak. 1834. 
97 Wiszniewski, M. Histor. literatury polskiej. 10 tomow. Krak. .84(|ot.

Ozd. Opr. . 30.—
98 — Pomniki histor. i literatury polskiej, tom. I—III. Krak. 1835. 1 50
99 Wojeieki, K. W. Archiwum domowe do dziejów literat, krajowej. Warsz

1856. Opr.
100  Historya literatury polskiej w zarysach. 4 tomy. Warsz. 1840—46.

D. V. t. dor. Ed. recherchée. . _ H-VT
101 — Histor. literatury polskiej w zarysach dla młodzieży. Warsz. 1879.

Opr. (3 M.) 17~
102 Wojciechowski, St. 2 notatki do dziejów romansu polsk. z początków

XIX w. Lwów 1905. 
103 Zabytek dawnej mowy polskiej (wyd. Hr. Tyt. Działyn-ki). 1 ozn. 1857. 

4°. Cart. orig. tranches dor. 84 ff. av. 26 tables. Epuise et rare. 30.
104 Zabytki nieznane piśmiennictwa polsk. wyd. B. Erzepki. Zesz. I. 

Kazania niedzielne i świąteczne nieznan. autora z r. 1555. Pozn. 1899. 1.50
105 Zdanowicz i Sowiński. Rys dziejów literatury polskiej od początku aż 

do 1878. 5 tomów w 4. Wilno 1874—78. Pł. plótn. pozł, (30 M.) 10,—
106 Zdziarski, St. Pierwiastek ludowy w poezji polskiej XIX wieku. Studja

porównawczo-liter. Warsz. 1901. (12 M.) 6.50
107 — Szkice literackie. Lwów 1903. (4 M.) . 2.
108 Zdzieehowski, M. Mesyaniści i Słowianofile. Krak. 1888. 2.—

IL Grammaire — Lexicologie.
109 Akielewiez, M Gramatyka języka litewskiego. Pozn. 1890. 3,—
110 Arct, M. Słowniczek wyrazów obcych. Wyd. III. Warsz. 1899. <>pr.

oryg. (3,50) . "•
111 Babiaezyk, A. Lexicon z. altpolnisch. Bibel 1455 (Sophi enbibel, Ausg. v.

Małecki.) Bresl. 1906.
Joseph Jolowicz, Posen.



Grammaire. — Lexicologie. 5
Mk. Pf.

112 Babukle'S Grundz. d. Ilirischen Grammat. hrsg. v. R. Fröhlich. Wien 
1839. Lnwbd.

113 Bartłomieja z Bydgoszczy. Słownik łacińsko — polski podł. rękop. z
r. 1532 oprać, i wyd. B. Erzepki. Pozn. 1900. 6.

114 Baudouin de Courtenay. Jedna z kwestji spornych pisowni polsk.
Warsz. 1890. * .

115 Bollaek, L. La langue bleue. — Bolak — Langue internationale pra­
tique. Paris 1899. 472 ff. et ind. (10 M.) . 4-

116 Booch-Arkossy. Słownik polsko-niemiecki i niemiecko-polski. Neues 
vollst, poln.-deutsches u. dtsch.-poln. Wörterbuch. Neueste Aull. 2 Bde.
Lpz. Hfz. (24 M.) 20--

117 — u. O. P. M. Koezyńskl. Polnisch-Deutsches u. Deutsch-Polnisches
Taschenwörterbuch. 2 Bde. Neueste 3. A. Lpz. Orig. Hlwd. 7.

Einzeln à Bd. 3.50
118 Borkowski, Lesz. Dun. O najdawniejszych zibytkach pisemnych.

Lwów 1850.  2.50
119 Bronikowski, X. Grammatyka języka polskiego. Paryż 1848. 1.—
120 Brückner, A. Litu-Slavische Studien. I. Theil. D. slavisch. Fremd­

wörter im Litauischen. Weimar 1877. gr. 8°. (5 M.) 2.50
121 Cegielski, H. O pisowni Rzepeckiego i towarzyszów. Pozn. 1868. —.60
122 — O słowie polskiem i konjugacyach jego. Poza. 1852. (2 M.) 1.—
123 Chodźko, A. Dokładny słownik polsko-angielski i angielsko - polski.

Beri. gr. 80. Opr. (12 M.)   9.—
124 Choiński. Słowo o języku polskim. Pozn. 1870. (1,25) —-.50
125 Cieehonlewskl, K. Oko hieroglifik, twór rzeczy z rzodłosłów pierwszy

wyraz słownika polskiego. Warsz. 1804. 
126 (Chrzanowski, P.) Wyb. różnych gatunków mowy wolnej. Część. II.

M arsz. 1816. Opr. I-““
127 Cnaplus. Thesaurus. Tom. II. Latino-Polonicus. Ed. III. Cracov. 16o2.

4°. Rei. 3 —
Le titre et qq. ff. restaurées à la marge.

128 — Thesaurus latino-germano-polonicus c. appendice (nomina propria.)
Posnan. 1754. 4. D. v.  ~

129 Czerkawskl, Euz. Gwagi o nauce języka niemieck. w gimnazyach i
szkołach realn. z język, wykładów, polsk. i ruskim. Lwów 1880. 114 str. 1 50 

ISO Dahlmann, P. Nowy słowuik-podręczny francusko-polski i polsko-fran­
cuski. Beri. 1905. Oprawno. 12 wyd. (7,50; 5.

131 Danet, Abbé. Nouv. grand dictionnaire François, Latin et Polonois. Var­
sovie 1643. Fol. , 3

Les prem. ff. endommagées aux coins par l’humidité.
132 Deszkiewisz. Grammatyka języka polsk. Rzeszów 1846. Opr., 1.
133 Dictionnaire nouveau portatif polon , allem, et franç. Nouv. éi. Mrocł.

1834. D. t. .
131 Dobrowsky, J. Institut, linguae slavicae veteris dialecti. Ed. 11. C. 

4 tabulis. Vindob. 1852. Selten. Hfz.
135 Entw. z. e. allgem. Etymologikon d. slav. Sprachen. 2. A. von W. 

Hanka. Prag 1833. ,
13'1  Glagolitica 2. A. v. Ad. Hanka. M. 3 Kupf. Prag 1832. 2..o0
137 Eberleln, C. G. Entw. e. poln. Wörterbuchs. 2. A. 2 Thio, in 1 Bde.

Breslau 1775 Pp.  —
138 Eehard. Dykcyonarzyk geograficzny po angielsku napisany ... w pols­

kim wydany języku. 3 tomy. Warsz. Dufour, 1782—33. Opr. 7.50
139 Erzepki, B. „Masovita.“ Słowniczek wyrazów gwary Mazowieckiej.

Pozn. 1896. .
140 — Próbki gwary Mazowieckiej z końca 17 i początku 18 wiek. Pozn 1895.

Pozn. 1895.  —'80

Catalogue No. 174.



6 Grammaire. — Lexicologie.
Mk. Pf.

141 Faster, G. Dictionn. tchèque-français. Ed. II. Prague 1897. D.
rel. (3 M.) 1.50

142 Fritz. Elementarb, d. poln. Sprache. 2 Thle. in 1 Bde. Bresl. 1849.
Pb. h—

143 Ganilh, K. Dykcyon. ekonomii politycznej. Z franc, prz. F. Skarbek.
Paryż 1828. 2.—

144 Garszyński, G. Słownik łacińsko — polsko — niemiecki na wzór
Szellera. 2 tomy. Wrocł. 1823. Opr. 2,—

145 Geitler, L. Die albanesischen u. slavischen Schriften. Wien 1883. 4°.
m. 25 photogr. Facsimiles. (28 M.)  10 —

146 — Altbulgar. Fonologie in. bes. Berücks. d. Litauischen. Wien 1873.
(8 M.) 4.50

117 — Die poetischen Ueberlieferungen d. Thraker u. Bulgaren. Wien 
1878. l02 S. 1.75

148 — Die slavischen Stämme auf U. Wien 1877. (2,50) 1 75
149 — Litauische Studien. Ausw. a. d. ältesten Denkmälern, Dialect, Bei­

spiele, lexical. Beiträge etc. Wien 1875. (6 M.) 3.50
150 Grammatiken für Deutsche Polnisch zu lernen von Adamowicz (1794)

Bandtke (1824) Bucki (1797) Cassius (1797) Pohl (1834) Schäpke (1827) 
Vater (1807) Kampmann (1856). 3. -

151 Gruszczyński, S. Nauka o zdaniu. Pozn. 1861. Opr. (2 M.) —.75
152 Hanka, W. Zbjrka neydawnegsjch Slownjku Latinsko-Ceskych. — Vetus­

tissima voeabularia Latino-Bohemica. w Praze 1833. Rel. XVI. 439 ff. 4. —
153 Hanusz, J. O zakończeniu instrument, i locat, singul. masc.-neutr. etc. w

języku polsk. Krak. 1880. 1.—
154 — Das Schriftenwesen und Schriftenthum der böhm.-slov. Völkerstämme

in der Zeit des Ueberganges v. Heidenthum z. Christenth. Prag 1867. 2.—
155 Hattala, M. Srovnavaci mluvnice jazyka Ceského a Slovenskeko. Prag

1857. Rel. 3.—
156 Herse, J. Deutsch-polnisches Wörterbuch z. Handgebrauch i. Rechts- u.

Verwaltungssachen. 2 Bde. in 1. Lissa 1909. Eleg. geb. 8. —
157 Jagić, V. Specimina linguae palaeoslovenicae. Petersb. 1882. Rel. 4.—
158 Jaskulski, A. Gramatyka hebrajska. Poznań 1878. 3. —
159 Kalina, A. Przyczynek do hist, konjugacyi słowiańskiej. Warsz. 1889.

(Odb. z prac filolog.) 317 str. 6.—
160 — O liczebnikach w języku staropolsk. Jego przycz. do hist, języka polsk.

(Petersb. 1876.) 73 str. 2.—
161 — La langue des Tsiganes slovaques. Posen 1882. 1.50
162 Karłowicz, J. Słownik gwar polskich. tom. I—V (A—T). Krakau

1900—07. (55 M.) Więcej nie wyszło. 30.—
163 — W sprawie pisowni polsk. Krak. 1883. 1.—
164 Karwowski, Cas. Grammaire polonaise. Principes élémentaires. Var­

sovie 1898. 2.—
165 Kawezyńskl, M. Porównawcze badania nad rytmem i rytmami. Część II.

Przemiana klasycznej rytmiczności nad średniowieczną. Krak. 1886. 4°.
(S. A. 90 str.) 3.—

166 Porębowicz, E Odprawa Prof. Kawczyńskiemu. Lwów 1903. 1.—
167 (Kazlmirskl 1 Ropelowski). Słownik polsko-francuzki. Warsz. (Ge­

bethner) 1896. Opr. Lex. 8. (20 M.) 8.—
168 Klrpltsehnikow, A. Sintaksis ruskago jęsika. Izdanie 7. Moskwa 1875.

Toile. En russe. L—
169 KlUS, G. Neues Taschenwörterbuch. Poln.-deutsch u. deutsch-poln. 2 Bde.

Trebitsch 1908. Orgdd. 12°. 3 40
170 Kochanowski, Górnicki i Januszowski. Nowy karakter Polski y Ortho-

thographia polska. Cracoviae 1794. Z druk. Lazarzowéj. Reprod. autogr. 
avec préface de R. Löwenfeld. Posn. 1882. 4°. 2 50
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171 (Kopczyński, 0. X.) Gramatyka dla szkół narodowych na klasy II. Opr.
wyd. III. 1784. 70 + 277 Str. . 4 —

172 Kortowicz, S. Oczyszciciel mowy polsk. czyli słownik obcosłów.
Pozn. 1891. ' 1-80

173 Królikowski, J. F. Rys poetyki. Pozn. 1828. Opr. 1.20
174 Kryński. O pisowni polskiej wraz z objaśnień, niektór. form języków.

Warsz. 1882. Odb. 40 str. 1-20
175 Kunz, A. Böhmisch-deutsches u. deutsch-böhmisches Taschenwörterbuch.

5 A. Brünn 1892. Lnbd. (3 M.) 2. —
176 Kurschat. Fr. Grammat. d. littauisch. Sprache. M. e- Karte u. e. Ab-

handlg. üb. litt. Volkspoesie. Halle 1876. gr. 8°. (10 M.) 6. •
177 Larowskl, E. L. Gramat. języka polsk. oparta na histor. jego rozwoju.

Lwów 1861. Opr. , 1-^0
178 Łeblński, W. Materyały do słownika historycznego języka starożytności

polskich. I Militaria. Pozn. 1889. 624 pag. 3.
179 Leskien, A. Handb. d. altbulgarischen (altkirchenslawischen) Sprache.

Grammatik. Texte, Glossar. Weim. 1871. Hlnwd. m Tit. (5,60) 3.
ISO Linde, S. Słownik języka polskiego. 6 tomów 2.wyd. Lwów 1854—61. 4°. 50. —
181 Lorenz, Fr. Slovinzische Grammatik. Petersb. 1903. 392 Seit. Gr. 8U.

M. Kte. 3--
182 — Slovinzische Texte. Petersb. 1905. 1.80
183 Łukaszewski U. Mosbaeh, A. Deutsch-polnisches u. polnisch-deutsches 

Wörterbuch. Neu bearb. v. L, German. Beri. 1906. Orghfz. (6M.) 4.50
184 Majer, J. O pisowni ija, yja w wyrazach przyswojonych. Krak. 1884. —.50 

(185 Małecki, A. Gramatyka historyczno porównawcza języka polskiego.
2 tomy. Lwów 1879. r 7.50

186 — Gramatyka języka polskiego szkolna. 6.-8. wyd. Lwów 1886 91.
Opr. P° L5°

187 — O naturze spółgłoski. Lwów 1868. (Odb.) _ -^0
188 Malinowski, Fr. Krytyczna gramatyka języka polskiego. Pozn. 1869

do 1870. Opr. (20 M.) 6.-
189 — Dodatek do grammatyki jeżyka polsk. Pozn. 1873. Gr. 8°.                                1.-
190 — Gramat. Sanskrytu porównań, z językiem starosłowiańskiem i polskim.

4 zeszyty (Compl.) Pozn. 1873 — 80. (12 M.) . 5.—-
191 — Krytyka pisowni zawartej w części VI gramat. języka polsk. większej

prof. Ant. Małeckiego. Pozn. 1873. 1,50
192 Rzepecki. Hilferding czy X. Malinowski Moskale czy Polacy dadza

Słowianom Wszechsłowiańskie abecadło? Poznań 1872. 40. 1.
193 Malinowski, L. Beitr. z. slavisch. Dialectologie I. Üb. die Oppeln’sche

Mundart in Oberschles. Lpz. 1853. 1.50
194 Małkowski, K. Przegląd najdawniejszych pomników języka polskiego.

Warsz 1872. 4°. 5.
195 Marsall, G. D. Kunst d. slovak. Sprache d. Selbstunterr. zu erlernen.

Wien o. J. Orgbd. (2 M.) L2(J
196 Mecherzyński, K. Histor. wymowy w Polsce. Tom. II. (wymowa kaz­

nodziejska). Krak. 1858. Opr.
197 — Prawidła pisania. Kraków 1841. Rei.
198 Mlklosiseh, F. Lexicon linguae slovenicae veteris dialecti. Vindob. 1850.

4°. Hfz. Vergriffen. .
199 — Beiträge zur Kenntniss d. Zigeunermundarten. 4 Thle. Wien 1874/78. 

120 S
200 — Beitrag z. altslovenisch. Grammat. Wien 1875. 58 Seit.  2.50
201 — Die Bildung d. Nomina im Altslovenischen. Wien 1858. br. 4.

100 S (5 M.) ' 4-~
202 — Chrestomathia palaeoslovenica. Vindob. 1861. 6.
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203 Mikloslscb, F. Lautlehre d. altslovenisch. Sprache. Wien 1850. Hldr. 4.—
204 — Dasselbe. 3. Bearb. Wien 1878. 310 Seit. 6.-
205 — Radices linguae slovenicae veteris dialecti. Lips. 1845. 3.50
206 — Ueber den accusativus cum infinitivo. Wien 1868. 23 S. (Ac.) 1.—
207 — Vergleichung d. Zigeunermundarten. 2 Thle. Wien 1877. br. 4.

2(0 S. (9 M.) 6.—
208 Mnémographle, Traité de, ou l’art d’écrire av. les hiéroglyphes Parisiens

dans le carré Polonais remodifié. I. Pologne et France av. 2 tables. — 
Lefrane, Applicat, de la méth. mnémon. Paris-Polonaise etc. Paris 
1844. Rel. , 1.50

209 Moraezewski, Jędrzej-Dyalog. gramatyka francuzka na sposób Ollen- 
dorffa dla Polaków obrobiona. 2. tomy. wyd. III. Pozn. 1866. Opr. 2.50

210 Mopzyeki, A. Rys grammatyki języka polskiego. Warsz. 1857. 288 str.
Z tabl. 2.—

211 Mrongovlus. Poln.-deutsches u. dcutsch-poln. Wörterbuch. 2 Thle.
Kgsb. 1835-53. 40. Hfz. 12.-

212 Muezkowskl, J. Mała gramatyka języka polsk. Krak. 1849 albo Petersb.
1850. Opr.   1-

213 Navpatll, J. Beitrag z. Studium d. slav. Zeitwortes aller Dialekte. Wien
1856. 135 SS. . . . 4~

214 Nehring, W. Ueb. d. Einil. der altcechisch. Spr. u. Literat, auf die alt­
polnische IV. Sophien-Bibel. S. A. 26 Seit. 1.20

215 Nesselmann. Thesaurus linguae Prussicae. Der preuss. Vocabelvorrath.
Berl. 1873. (6 M.J 2 50

216 — Ein deutsch-preuss. Vocabularium aus d. Anfänge d. 15. Jahrh.
Königsb. 1868. —-80

217 Ogonowski, E. Bemerk, üb. die Sprache d. altpoln. Sophienbibel. 2 Hftc.
(S. A.) 59 Seit. 2.50

218 — Linguae palaeoslovenicae spec, quaed. e monumentis ab Vostkow et
Miklosich collect, ed. Leop. 1881. 1.30

219 — Moiemu krytykowy. Lwów 1890. en russe. 1.—
220 O(lberg), E. v Geschichtl. Uebersicht d. slavischen Sprache in ihr.

verseh. Mundarten u. d. slav. Literatur. F. d. dtsche. Publ. bearb. u. hrsg. 
Lpz. 1837. Pp. Vergriffen. 5.50

221 Parkossli J. de żonawlee. De orthographia Polouica sumpt. Com. Ed.
Raczyński op. et studio ed. Bandtkie. Posnaniae 1830. 1.—

222 Papylak, P. Poln.-deutsch u. deutsch-poln. Taschenwörterbuch. Neu
bearb. v. A. Zipper. Berlin. Orgbd. 3.—

223 — Mieszaniny językowe. Lwów 1877. Odb. 40 str. 1.—
224 Pilat, R. lieber das polnische part, pract. act. auf-szy. S.-A. 10 Seit. —.60
225 (Piramowicz) Wymowa i poezya dla szkół narodow. Krak. 1792,

403 str. 1.20
226 Popovltseh, Z. B. Deutsch-Serbisch. Conversationsbuch. Wien

1880. (3 M.) 1 50
227 Polkowski, J. Dawny zabytek języka polsk. w żywocie ojca Amandusa.

Av. table. Gniezno 1875. Opr. 4.—
Wydanie w 100 examplarzach.

228 Poplińskl, J. Mniejsza gramatyka łacińska. Wyd. IX. Przerób. N.
Ł o p i ń s k i. Pozn. 1895. Oprawne. 2.50

229 — Przykłady do tłomaczenia z łacińskiego na polskie. Część I. II. (Sexta,
Quinta). Pozn. 1870—77. Opr. 2.50

230 — Gramm, der poln. Sprache. Neubearb. v. Dr. W. Nehrin g. 8. A.
Thorn. 1901. (3 M.) 2.—

231 — Nowe wypisy polskie. Część II. zaw. histor. prozy polskiej w wyimkami.
Leszno 1838. Opr. 1.50

Joseph Jolowicz, Posen.



Grammaire. — Lexicologie. 9
Mk. Pf.

232 Potocki, St. O wymowie i stylu. 4 tomy. Warsz. 1815. Opr. 7.50
233 Przyborwskl. Vetustissima adjectivorum linguae polonae declinatio mo­

numentis ineditis illustr. Pozn. 1861. 4. 1-50
234 Rabblnowlez, M. Vergleich. Grammat. der Polnischen Sprache vergi, m.

der Deutsch. u. Hebräisch. Paris 1877. Hfz. 6.—
235 Ramułt, St. Słownik języka pomorskiego i kaszubskiego. Krak. 1893.

4«. (8 M.) ‘ ‘ 6 —
237 Raszewski, J. Mały słownik obcych wyrazów w języku polskim używam

Bydgoszcz 1847. Opr. 2.25
238 Rodzleszewski, E. O przyimku pod względem składniow. Warsz.

1888. “ - -80
239 (Ropelewski). Słownik polsko - francuski. 3 tomy. Beri. bez. r.

Plskr. pozł.. 6.—
240 Rosa, Wencesl. Job. Grammat. linguae Bohemicae. Micro-Pragae typ.

Arnoltii à Dobroslawina 1672. 520 ff. Vel. 4.—
241 Rykaezewskl, E. Grammaire de la langue polonaise. Beri. 1861.

Rare. B- —
242 — Grammatyka języka włoskiego. Beri. 1859. Wyczerpane. 6.—

f243 — Dokładny słownik polsko-angielski i angielsko polski. 2 tomy. Beri. 
L 1849—51. Opr. 7.—
/244 — Słownik języka polskiego. Podług Lindego i innych nowych źródeł.

2 tomy w 1. Berlin (Behr/ 12°. Opr. (6 M.) , 4.50
245 Rymarklewicz. J. Nauka prozy czyli stylistyka. Poznań 1855 albo

i863. wyd. I II. po 1.—
246 Rzepecki, L. l)wa listy do Lambdy o pisowni ks. Malinowskiego. Pozn.

1868. Opr. ' —.50
217 Sarnieki, KI. Gramatyka języka hebrajskiego. Lwów 1899. Opr. 3,— 
24 8 Schleicher, A. Formenlehre d. kirchenslawischen Sprache. Bonn 

1852. (7 M.) 4.50
249 Schmidt, J. A. E. Taschenwört. d. russisch, u. deutschen Sprache.

Lpz. 1881. Hfz. (4M) L-
250 Schott, G. Do lingua Tscbuwaschorum. Berol. 1841. 1.—
251 (Schwarz, Joh. Chr.) Neues deutsch, und polnisches Wörterbuch da­

rinnen verseh, biblische Redensarten enthalt, sind n. kurz. Anleit. z. poln. 
Dichtkunst. Königsb. 1769. Hldr. 5.—

Selten, namentlich wichtig für das Studium der Bibel.
252 Semenenko, X. P. Obraz słowa polskiego i jego odmian. Pozn.

1852. (1,50)  —-7°
253 Sławiński, F. O prawach budowy zgłosek. Warsz 1873. (3 M.) 1.50
251 Słowniczek łacińsko-polski wyrazów prawa Magdebursk. z wieku XV.

Przedr. homogr. z kodeksu Kórnickiego wyd. Z. Celichowski. Pozn. 
1875. . ., 2 —

255 Słownik geograficzny królestwa Polskiego i innych krajów słowiańskich.
Wyd. przecz. F. Chlebowskiego, K r z y w i c k i e g o i. S u 1 i m i ors­
kiego. 16 części Warszawa I860—1904. Opr. 4°. (27u M.) 160.—

256 Słownik języka polskiego przez Zdanowicza, Szyszkę, Filipowicza, Trentow-
skiego etc. Wyd. M. Orgelbranda. 2 częśći. Wilno 1861. D. v. 
Wyczerpane. 20. —

i 257  języka polskiego ułóż, pod red. J. Karłowicza, Kryńskiego i Niodźwiodz- 
kiego. Zeszyt 7—11. (H—Le). Warsz. 1900 — 01. po zesz —.80

258 — polsko-rossyjsko-niemiecki terminów garbarskich, ułóż, przez F. Pry-
Szychowskiego. Warsz. 1895. — 50

259 — Nowy kieszonkowy polsko-niemiecko-francuzki. Nowe wyd. Wrocł.
1834. D. toile. ‘ 1-50

260 Smith, C. W. Grammatik d. poln. Sprache. 2. A. Berlin 1866. (2,50) 1.—
261 Stelnich, K. O vôtë slożenó. Sbirka prikladu. Prag 1878. Rei. 1.—
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262 Styl, Ad. Grammatica Polono-Italica albo sposób łacny nauczenia się
włoskiego języka i. t. d. Krak. (Górecki). 167.5. Vel. 22t iï. 2.50

263 Suchecki, M. Pisownia uchwalona i wymowa rodzima. Wied. 1893. —.50
264 Szaller, K. L. Zasady poezyi i wymowy z niemieckiego przeł. J. K. Ordy-

niec. 2 tomy. Warsz. 1826. Płsk. 1.50
265 Szczepański, J. Grammatyka języka polsk. Lwów 1857. Opr. 1,—
266 — to samo. Lwrów 1850. Opr. —.60
267 Szezereekl, A. Poln.-deutsches u. deutsch.-poln. Wörterbuch. M. Anh.

Polnische Sprichwörter. Lpz. 837 Seit. Orgbd. 12°. 2.—
268 Szczęsny. W sprawie pisowni. Odpow. Cegielskiemu. Pozn. 1868. —.60
269 Szopowlcz, Fr. Uwagi nad samogłoskami i spółgłoskami oraz nadgłos-

kami abecadła polskiego. Kraków 1827. 190 str. 1.50
270 Szrzeniawa Wortforschungslehre der polnischen Sprache. 2 Bände.

Lemberg 1842. Pb. (12 M.) 8.—
271 Szule, J. P. Słownik jęz. połabskiego. Wyd. Kalina. 2 tomy. Krak.

1892. - 93.  2.50
272 Szydłowski, J. Przykłady stylu polsk. Tom. I proza. Wilno 1827.

Opr. 448 str. 1.50
273 Troc, M. A. Nouv. dictionn. Polon.-Allem, et Franę. Lpz. 1764. Vel. 1.50
274 TrolańskJ, J. K. Ausführl. polnisch.-deutsches Handwörterbuch. 2 Thle.

Beri. 1835—36. Hldr. Vergriffen. 10.—
275 — Polsko-niemiecki Słownik. Manuscrit original de l’auteur. 2 gros

vols, écrits par lui-même. 774 et 925 ff. in 4°. Très bien con­
servé. Rel. 15.—

276 Trzaskowski, Br. Gramatyka języka polsk. I Głoskownia. Samb.
1861. Opr. —.60

277 Vater, J. S. Die Sprache d. alten Preussen. Brnschw. 182 1.
Selten. 4.—

278 Wąsikowskl, K. Kleines Taschenwörterb. d. deutsch-polnischen u.
polnisch-deutschen Sprache. M. 1 Anh. deutsche u. polnische Gespräche.
Berl. Orig-Lnwd. 16°. (2 M) 1.60

279 Wroblewski, K. O nauce języka polskiego w szkołach średn. w Galicyi.
Lwów 1903. 1. —

280 Wilk Stephonowitsell. Kleine serbische Grammat. verdeutscht m. Vor­
rede V. Jac. Grimm. Berl. 1824. Hldr. 2.—

281 Zawilińskl, R. Gramat. języka polsk. szkolna. Kurs element. Warsz.
1893. PI. opr. 1,—

282 — Kwestya run słowiańsk. ze stanowiska lingwistycza. Krak. 1883. 1.—
283 — Wyjątki z pomników języka polsk. w XIV -XVI. Krak. 1892. —.60
284 Żoełtowski, F. Mównia języka polskiego. Warszawa 1852. 1.50

III. Belles lettres et traductions.
(Chants-Legendes ete.)

285 Abgar-Sołtan, JÓZ. Jerzy Hordyński-Fed-Kowicz. Poeta rusinski na Bu­
kowinie. Krak. 1892. 32 str. 1.20

286 Adorskl, W. kajdanach. Oram, polit. Lwów 1906. (2 M.) 1.20
(287 Album Pszonki. Wyd. L. Zlenkowlez. Paryż 1845. 540 str. Opr.

Rzadko. 7.50
283 Alf. (Wit. de Verbno-Loszezyûski). Na greckiej lirze. Wyd. II. Wied. 

1897. Opr. 2.—
289 Amelot de la Houssaye. Tacyt polski, albo raczey moralia Tacyta nad 

podchlebstwem tłumacz. St. Jabłonowski. Leop. 1744. 4.
D. vel. 4.—
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290 Anezye, Wł. L. Chłopi arystokraci. Szkic dram. Wyd. 3. Krak. 1862. —.50
291 Andrejew, L. Czerwony śmiech. Przełóż. Jr. Rakowski. Krak.

1905. (1,50) . L —
292 — Milczenie i inne nowele. Tłum. H. i. J. Zbierzchowski. Lwów.

1904. Opr. (3 M.) 1.80
293 —Rasskasy (Erzählungen). Petersb. 1903. Lwd. (3,25) in russ. Sprache. 1.50
294 — Życie O. Wasyla Otchłań. Tłum. H. i J. Zbierzchowscy. 2 nowele

Lwów 1906. (1,60) I. -
295 Anecdotes du Nord comprén. la Suède, le Danemarck, la Pologne et la

Russie (par, P. A. de la P l a c e, de la C r o i x et A. H o r n o t). 4 par­
ties en 1 vol. Paris 1770. D. v. 5.—

296 Antologia obca. Wybór najcelniejszych utworów poetów cudzoziemskich.
zestaw. (Wł. Bełza). Z 26 portr. Lwów (1882). Opr. ord. orygin. 
(12 M.) 6.-

297 Antoni, J. Gawędy z przeszłości. 2 tomy w jednem. Lwów 1879.
Koniec tom. II. brak. 1.—

298 Antoniewicz, K. P ,ezye. Kraków 1861. (4,50) 2,—
299 Antoniewicz, Mik. Boł. . Anna Oświęcimówna Poem, dramat. Wyd. II

z illustr. Art. Grottgera. Lwów 1873. Opr. ozd. orygin. 8.—
300 — To samo. Wyd. J. Bobro wieża. Lipsk 1856. 1.—
301 Arllneourt, P. d’. Renegat. Romans histor. 2 tomy. Wiln. 1826. Płsk. 1.— 
802 (d’Arnaud). Nancy albo nieszczęścia z nierostropności y zawiści

pochodzące. Warszawa 1778. 110 str. 1.20
303 Aryost, L. Orland szalony, tom. I. (Pieśń. I—XIV.) Krak. 1799. Opr. 150
304 Arystofanes. Lysistrata czyli wojna i pokój. Komed. ułóż, dla sceny

krakowsk. St. Ko zmian. Lwów 1896. Opr. (3.60) 1.50
305 Asnyk, A. Cola Rienzi. Dramat, histor. z XIV. w. Krak. 1873. Rei. 1 50
3CG — Kiejstut. Tragedya. Krak. 1878. 1.50
307 — Kiejstut. Trauersp. in 5 Acten. Hebers. v. M. v. Reden. Posen 1880.

(2 M.) , 1-
308 Asz, Sz. Nowele. Tłum, z źydowsk. Warsz. 1906. (2,60) 1.50
309 Avérina, J. V. Wozu? Erlebnisse e. jungen Russin im russ.-japan.

Kriege. Roman. Dresd. 1907. (3 M.) 1. -
310 Bakowski, K. Posażna panna. Opowiad. Krak. 1899. 1.20
311 Baliński, K. Głos ludu polskiego w tysiącletnią rocznicę zgonu Piasta.

Paryż 1861. —-80
312 — Hasło polskie. Poemat. Poznań 1852. (1 M.) —.30
313 (Bałucki), pseud. Elpidon. Młodzi i starzy. Powieść. 2 tomy. Lipsk.

1866. ‘ 2.20
314 — Przebudzeni, powieść, z naszych czasów. Brux. 1864. Opr. —.80
315 Bałucki, M Dom otwarty. Komed. w 3 akt. Warsz. 1888. Opr. 2.—
316 — Nowelle i obrazki, tom. III. Warsz. 1885. 1.—

Scherzo-karykatury etc
317 Bandrowski, A. Stara Baśń. Opera. Według pow. J. J. Kraszewskiego.

Krak. 1906. (1 M.) -.50
318 Bang, H. Biały dwór. Przedm. St. Przybyszewski. Lwów. (L20) —.7(1
319 Baranowska, A. Staiżowie. Obraz dramat. Pozn. 1880. (3 M.) —.60
320 Bedének. J. Od pługa do krone. Zgodovinski roman. Laib. 1891. 1.50
321 Bełeikowskl, ,A. Hunyadi. Dramat. Lemb 1870. —.50
322 — Król Don-Źuan. Komed. — Dzierzkowskl. Krzywda i odwet. Drama.

— Kozierbowskl. Hrabia Maryan, Kom. — Verbum nobile. Komed. 
Lwów 1865—69. Rei. en 1 vol 2.—

323 Bełza, WL Poezye. Pozn. 1871. (3 M.) L—
324 — Żydzi w poezyi polskiej. (Głosy poetów o żydach.) Wyd. II. Lwów

1906. (1,60) L-
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Mk. Pf.

325 Ber’iez Sas (Jul. hr. Strutyński) Gawędy. Krak. 1873. 12. 335 str. 1.50
326 — Pan Jeremiasz. Pamiętnik. Pozn. 1879. Wyczerpane. 2 —
327 Bernatowicz, F. Pojata, córka Ledzejki. Romans histor. i tomy w 1.

Posn. 1877. Opr. 2.—
328 — to samo. 4 tomy w 1. Tarnów 1881. Opr. 1.50
329 — Pojata, die Tochter Lezdejkojs od. d. Lithauer im 14. Jahrh. übers v .

Schnaase Lpz. 1831. Hldr. 2.—
33 ) — Nałęcz, romans z dziejów polskich przez autora „Pojaty.“ Pozn. 1882.

Opr. —.60
331 — Nalencz. Roman a. d. poln. Geschichte. Uebers. v. P. Schnaase.

2 Thle. Lpz 1834. Hldr.  2.—
332 Bersohn. Modlitewnik królowej Maryi Kazimiery Sobieskiej. Krak. 1896. 3.—
333 Berthet, E. Ostatni z prawowitej dynastyi. Powr. histor. Warsz. 1881.

Opraw. 1.50
331 Berthond, E Poświęcenie kobiety Powieść. Lwów 1870. Opr. 1.—
335 Eer-wiński, R. W. Powieści wielko-polskie. Tom. I. (un.) Wrocł 1840. 3.—
336 Białkowski, K. Mik. O rządzie naywyższey nad światem opatrzności.

Poema pod zaszczytem Joz. Trębeckiego. Poznań 1804. 4°. 1.20
337 Biblioteka Mrówki. Hausner: O pojedynku. Fredro: Ciotunia. Kur-

cyusz : O kwestyi kobiecej. Mérimée: Mozajką, zbiór nowel. Szekspir:
Cymbelin, kom Lwów Opr. i brosz 1.—

338 Biblioteka malownicza najzabawniejszych powieści dla dzieci po fran-
cuzka i po polsku. Tom. 1. 2. 4. 5. Z drzewor. Lipsk. 1846. potom. 1.—

339 Bibliothek slavischer Poesien in deutscher Uebertrag. v. J. Wenzig. Prag
1875. Lwd. 1.80

340 (Biełowski, A.) Scena na murowan. mostku przez J. Płaze. B. m. 1839. 1. -
341 Bllezewski, J. Rektor Uniw. Przemówienie przy otw. now. roku szkóln.

Lwów 1900.   1.—
342 Birmy. — Dróbechi, St. Życie. Dram. Warsz. 1904. Opr. (3 M.) 1 80 
313 Björnson, B. Laboremus. Dramat. Przeł. A. Wysocki. Lwów 1902.

Oryg. opr. (2 M.) 1.20
344 Blanszard, P. Nowe powieści moralne dla dzieci. Warsz. b. r. (ca. 1800)

Z illustr. 1.—
345 Blatt, G. Gwara ludowa we wsi Pysznica w powiecie niskim. Krak.

1894. 74 str. 1 20
346 Bloch, H. 2 obrazki dramatyczne. Pozo. 1887. —.80
347 Bobola. — Carmen epicum de martyre Andr. Robola. s. 1. et a. 1789.

4o. 47 p.  1.50
348 Boccaccio. Dekameron. 100 powiastek, przekł pierwszy przez Wł. O r-

do na. 3 tomy. Warsz. 1905. (6 M.) o.—
349 Bogusławski, St. Komedje. 3 tomy. Warsz. 1848 — 53. Opr. 4,—
350 — — Warszawa 1866. 1.—
351 Bogusławski, W. Henryk VI na łowach. Koined. z pow. angielsk.

nap:s. Warsz. 1792. 153 str. 1 20
352 Bohdan (Zbign. Zmorska). Kapryśna. Komedyja. Pozn. 1881. Opr. 1.—
353 Boileau. Satyry z przystosowań, ich do rzeczy polsk. przełóż Gorczy-

czewski. Warsz. 1818. Opr. 1.—
354 - Myśli wyborne.. Warsz. 1787. Opr. 1.—
355 Boisgobey, F. Życie paryskie. (Le pavé de Paris.) Warsz. 1887. Opr.

(2,50) 1.20
356 Borkowski, J. D. Album na korzyść pogorzelców. Lwów 1844. Pisk.

Z portr. (5 M.) 1.50
357 Bourget, P. Przepadła. Tłum, z franc. Lwów 1904. Opr. (2,20) 1.20
358 Boyer-Nioche. La Pologne littéraire; traduct. et imitat, en vers de

Krasicki, Niemcewicz, Mickiewicz etc. préced. d’un précis histor. de la 
litterat. polon. Paris 1839. 270 p. Rel. 4.80
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359 Braeeo, R. Pietro Caruso. Dram. Przeł. J. Kasprowicz. Lwów
1902. Ôryg. opr. ozd. (1 M) —.60

360 Bratranek, Th. Zwei Polen in Weimar (1829). Wien 1870. (2,40) 1.20
361 Bredkrajez, N. Mieczysław pierwszy. Dramat Lpsk. 1858. Opr. I.— 

    362 La brise du Nord. Keepsake Polonais. Recueil des nouvelles et poésies 
              par une réunion de littérateurs polonais. Paris 1838. Dem. maroquin.

Rare. 12—
Cont. : Des traveaux par Mickiewicz, Mierosławski, Niemcewicz, Chodźko, 

Grabowski etc. Av. 6 jolies illustr. grav. p. Johann ot. Titre grav. av. 
vign. Rare.

363 Brodowski, F. Liote. Nowele. Warsz. 1905. Opr. (4 M.) 2 50
36 4 Brodziński, K. Dzieła. Wyd. zupełne i pomnoż. pismami dotąd druk 

nieoełaszanemi. 10 tomów w 3. Wilno 1842—44. D. maroq. Av. portr. 10.—
365 — Wiesław. Wstęp kryt. i zycior. autora oprać. M. Gawale wic z.

Illustr. Jul. Kossak. Warsz. 1886. Opr. czerwon. Oryg. Folio. 
(10 M.) 6. -

366 — Wiesław. Sielanka Krakowska. Leszno 1844. albo Krak. 1850. —.30
367 — Życiorysy niektór. poetów i uczonych. — Kochanowski. Łacińskie 

elegie tłumacz. Brodzińskiego. — Krasicki. Bajki i przypowieści.
Wydania Turowskiego, w 1 tom opr. Sanok 1856. Opr. płutn. 2.50

368 Gubrynowiez, Por. Kazim. Brodziński 1830—35. Lwów 1892. 1.—
369 Hordyńskl, Z. Brodzińskiego lata szkolne. Lwów 1883. 1.—
370 Bronikowski, A. (A. A. F. v. Oppeln). Beate, a. e. alten Chronik ohne

Titelblatt. 3 Tie. in 1 Bde. Lpz. 1832. Hfrz. 2.—
371 — Die Briten in d. deutsch. Hauptstadt. Lpz. 1834. Hldr. 1.20
372 — Darstellnngen a. vergangener Zeit. — Moina. 4 Tie. in 2 Bdn. Dresd.

1827 -29. Hfrz. 450
373 - Er u. Sie. Lpz. 1827. (5 M.) 2.—
374 — Erzählungen. 1828. (5 M.) 2.—

I. Die drei Vettern. — II. Der verhängnisvolle Abend.
375 — Die Frauen v. Neidschütz. Novelle. 2 Bde. Lpz. 1832. Hldr. 2.50
376 — Die Frauen Koniecpolskie. 4 Bde. Dresd. 1832. Hldr. (9,60) 2.50
377 — Der gallische Kerker. 2 Bde. Dresd. 1827. Pb. 1.—
378 — Hippolyt Boratinski. 4 Tie. in 2 Bdn. Dresd. 1825—26. Hfrz. 4.50
379 — D. Magyaren. 7 Tie. in 4 Bdn. Lpz. 1833 — 34. Hfrz. 6.80

Dem letzten Bde. liegt bei: D. Windsbraut, Novelle v. dems. Verfasser.
380 — Dasselbe. Erste Abtheil. Das Verlobungsfest zu Murany. 4 Teile.

Lpz. 1833. Hldr. 3.—
381 — Dasselbe. 2. Abteil. Balthasar u. Anna. 3 Bde. Lpz. 1834. Hldr. 3.—
382 — Mnemonion. Fragment. Ostr. 1852. 160 ff. —.60
383 — Olgierd und Olga oder Polen im 11. Jahrh. 5 Thle. Dresd. u. Lpz.

1832. Pp. (22,20) 4,-
384 — Polen im 17. Jahr. od. Johannes III. Sobieski u. s. Hof. 5 Tie. — D.

Mäusethurm a. Goplo-See, zus. 6 Tie. in 3 Bdn. Halberst. 1827 — 30.
Hfrz. 6. —

385 — Das Schloss am Eberfluss. Dresd. 1827. 1.20
386 — Veit. Beitrag zu d. Denkwürdigkeiten peinl. Gerichtspflege. 3 Tie. in

1 Bde. Lpz. 1832. Hfrz. 2 50
387 — Die Windsbraut. Letzte Novelle. Lpz. 1834. Hldr. etw. stockfl. 1.20
388 Bronikowski, St. Emancypacya i równouprawnienie kobiety. Pozn. 1877. 1.—
389 Brzozowski, K. Noc strzelców w Anatoli (en vers). Paryż 1856. 
 (3 M.) —.80
390 Budzyński, W. Lechia w IX wieku. Pow histor. Wyd. Bobrowicza.

2 tomy. Lpsk. 1858. (4,50) 2.—
391 — Partye. Powieść. Brux. 1841. Płsk. 1.50
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Belles lettres et traductions. — Chants.
Mk. Pf.

Bujnickl, K. Komedye. Prozą i wierszem. Wilno 1851. — 50
— Biorko. Obrazek obyczajowy. 2 tomy. Wilno 1862. Pisk. 1,—
— Siostra Giertruda. Powieść, wiersz, nap. Wilno 1842. Opr. 1 —
Bukowiecka, Z. Pieter Maritz. Opowiadanie z dziejów walki o niepod­
ległość Transwalu. Warsz. 1901. M. 15 Abb. Oryg. opr. 1.50
Bulgarin, Th. Iwan Wuishigin, moral.-satyr. Roman, übers. v. A. O ld e- 
kop. 4 Bde. Petersb. 1830. Pb. 4 —
Busse, C. Im polnischen Wind. Ostmark. Geschichten. Stuttg. 1906. 
Orglwd. (4 M.) 2,—
Byron Poezye. Tom. I. (un.) Wędrówki Czajld-Harolda przełóż. B u- 
dzyński. Petersb. 1858. Opr. 1.--
— Don Źuan przełóż. Wiktor z Baworowa (Baworowski). Tarnop. 1863. —.80 
—Giaur przekł. prz. A. Mickiewicz wyd. P. Chmielowski. Lwów 1893. 2.—

Zdzieehowskl, M. Byron i jego wiek. Tom. II. Czechy, Rosya, Polska.
Krak 1897. (8 M.) 5 -

Bytkowski, Z. Ines de Kastro. Dramat. Lwów 1906. Oryg. brosz. (3,60) 1.50 
Caro, L. Beata u. Halszka. E. Poln.-russ. Gesch. aus d. 16. Jahrh. 
Bresl. 1883. Orig.-Lwbd. (4 M.) 2.—
Carthy, Just. M. Donkiszotka. Powieść. Przekł. H. Glücksberg. Warsz. 
1883. (3 M.) 1.20
Cebes, Obraz i doręcznik Eplkteta. Z grec, przełóż. H. Hołowiński. 
Wilno 1845. 160 str. Opr. 1.50
Cervantes. Don Kiszot z Manszy w przekł. Zakrzewskiego z. 
illustr. Gust. Doré. Tom I—IV. Warsz. b. r. Opr. 3.—
Chamiec, J. S Książka Sonetów. Paryż 1872. 1.30
Chants populaires et relig. slaves.

Album polnischer Volkslieder d. Oberschlesier übertr. v. Erbrich. 
1869. (1 M.) -.60

Bajki, fraszki podania, etc. na Rusi. Zebrał S. Barącz. 2. wyd.
Lwów 1886. 2.25

Boga rodzica.
Chmiel, A. I Uwagi krytyczne nad najstarszymi tekstami i kompozyc. 

pieśni Bogarodzica II Uwagi arcbiwalno - paleogr. nad pieśń. 
Bogarodzica w rękop. bibl. Jagiełł. Krak. 1904. 1 80

Heck. Bogarodzica. Rozwiązanie zagadki Alex. Brückner. Warsz.
Odb. 10 str. 1.—

Hlpler. Boga rodzica. Ueb. das d. hl. Adalbert zugeschr. älteste polu.
Marienlied. Braunsb. 1897. 1.50

Kalina, A. Rozbiór krytyczny pieśni „Bogarodzica.“ Lwów 
1880. 2,—

Rymarklwiez Rozbiór kryt. pieśni „Bogarodzica“ napis. Kalina.
Pozn. 1880. —.50

Bratkowski, St. Pieśni narodowe i sielanki. Warsz. 1827. 12°.
36 pag. 1.80

Czajkowski, M. Powieści kozackie i gawędy. Lipsk (Brockhaus) Opr.
płótn. oryg. (4,50) 2.50

(Czeezot) Piosnki wieśniacze z nad Niemna i Dźwiny niektóre przys­
łowia i idiotyzmy w mowie Sławiano-Krewickićj. Wilno 1846 XXX1V. 
134 pag. , 2.50

— Piosnki wieśniacze z nad Dźwiny. (Książeczka III). Wilno 1840. 
XII. 94 pagg. 2.—

Czelakowski, T. W. Odgłos pieśni czeskich przez Szukiewicza. 
Wrocł. 1846. —.40
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Chants populaires et relig. slaves. 15
Mk. Pf.

Chants populaires et relig. slaves.
421 Dainos. Prusijos Lietuviu Surinko ir pridédamsanas per Rezą Nessel­

mann’ ą etc kasta Vilur Kalvaitis. Tilsit 1905. 408 ff. G.—
Chants lithuaniens.

422 Dzieduszycki, M. Pieśń o dziejach polskich. Pozn. 1873. —.50
423 Gloger, Z Pieśni ludu. (1861—91) Muzykę oprać. Z. Noskowski.

Krak. 1892. (4 M.) 2,—
424 Halek, W. Wieczorne pieśni przełożył z czeskiego W. Bełza. Lwów

1873. (1,80) . -.75
425 Hanka, W. Igor Swatoslawic. Hrdinsky zpiewo tazenj proti polowcum.

Praze 1821. 2.—
426 Havelka, M. P. Vpjanske pisnę. Prag 1854. 24. cart. —.60
427 Horn. Polnisches Choial-Buch enth. sämratl. Melodien zu d. Liedern

deś evangel.-poln. Gesangbuches. Vierstimm. f. d. Orgel bearb. v.
Karow Lpzg. 1860. Quer-fol. Hldr. (6 M.) 3.5.)

428 Kapper, S. (Slav. Melodien. Lpzg. 1844. 154 Seit. Text. 2.50
429 Klonowski T. Szczeble do nieba czyli zbiór pieśni z melodyjami w

kościele rzymsko-katolickim. 2 toiny. Pozn. 1867. (40 M.) 20,—
430 — to samo, tom II osobno (Pieśń 333—613). Pozn. 1867. (20 M.) 6,—
431 Kocowskl. Ystor.-literaturny zamitki do słowa o pólku Igorevom.

Lemb. 1893. Extr. 42 ff. (en russe). 1.50
432 Kuhac, F. S Südslav. Volkslieder, dtsch. v. E. Hardening. Joną.

Orig.-Lwd. in. G. 2. —
432a Kühnast, L. Deutsche Kirchenlieder in Polen. 3 Abtlgn. Rastenb.

1857—58. 4°. Selten. 10.—
433 Lutnia. Piosennik polski. Wyd. II. 3 tomy. Lipsk. 1861. Ozd.

opr. (12 M.) 9,-
434 Mladesh, J. Śrbske narodne pjesine. Prag 1852. M gegenüberstehen­

der tschechischer Uebersetzung. 216 S. 3.50
435 Mosswlda M. Waltkuna przekład litewskiiej pieśni te Deum laudamus z

r. 1549 wyd. Celichowski. Pozn. 1897. Str. 20 i 11 kart 
podobizn. z 1.—

436 Niemcewicz, J. Śpiewy historyczne. Z muzyką i rycinami. Warsz.
1816. D. veau. Première édition très rare et recherchée. 15.—

437 — to samo Ed. IL Warsz. 1818. Opr. 10.—
438 — To samo. Ed. II. Warsz. 1889. D. vel. G.—

Exemplaire fatigué, quelques pages rect. à la marge jaunies et 
malpropres.

439 — to samo. Z życ. autora V. Czerniaka.. Lwów 1895. Z
35 ryc. 1.50

440 — To samo Wyd. nowe poprawne wedł. wyd. Petersburgskiego. Warsz.
16. Ozd. opr. pół szagr. pozł. Nowy eks. 4.—

Z Biblioteki miniatur. Wyd. wytworne na piękn. papierze w bardzo 
ozd. opraw.

441 — Geschichtl. Gesänge d. Polen metr, bearb. v. Gaudy. Lpz. 1833. Pb. 2.—
442 Oloffs, E. Polnische Liedergeschichte von polnischen Kirchen-Gesängen

u. dererselben Dichtern u. üebersetzern. Dantz. 1744. M. Portr. 
Hprgt. Sehr selten. 80.—

443 (Plenklewlcz, Ad.) Pieśni nasze. Tom. I. (un.) Batowy szlak i król-
królowa Jadwiga. Wilno 1848. 1.50

444 Pleśni kroaekle, przeł. H. Feldmanowski. Poznań 1867. 1.—
445 Pleśni ludu polskiego w Galicyi zebr. Zeg. Pauli. Lwów 1838. 4.—
446 Pleśni ludu Ruskiego w Galicyi zebr. Źegota Pauli. 2 tomy w 1.

Lwów 1839—40. Rei. en maroqu. rouge. Rare. 10.—
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Chants populaires et relig. slaves.
Mk. Pf.

Chants populaires et relig. slaves.
Pleśni narodowe Serbskie wybr. i przeleż, przez Rom. Zamarskiego.

Wyd. II. Warsz. 1855. 2.-
Chants Serbes en langue Polon.

Pleśni polskie i ruskie ludu galicyiskiego z muzyką instrument, przez
K. Lipińskiego zebr, i wyd. W. z Oleska. 2 tomy. Lwów 1833. 
Excessiv. rare.  22.

Pleśni 10 o przyjściu i narodzeniu Pańsk. na język łaciński przeł. Szy­
mański. Gniezno 1878.  —.60

Pleśni Serbskie w Kosowskim boju przekł. J. K opernicki. (Jeż).
Krak. 1889. Opr. 2,—

Pisnę narodnl Novorecke prelozil W. Nebesky. Prag 1864. 1.50
P(O1), W. Volkslieder der Polen. Lpz. Ic33. 92 S. L —
Rousseau, A. Śpiewy historyczne państwa rossyjskiego od roku 862_ do 

1825 Warsz. 1844. 5.
Ruda. Polnische Volkslieder der Oberschlesier. Uebertr. v. Hoff­

mann V. Fallersleben. Cassel 1865. , l-:/0
(Slemleńskl. Lue) Piosennik ludów- Zesz. I. (un.) Pieśni Bretońskie.

Pozn. 1842.  1-ńO
Sowiński. A. Chants religieux de la Pologne. Par. 1858. Lex. 8. 4.— 
Sserskl kwass jako tseczi wjenz szerskich spjewow, spjtwan. 8. dzien

Wruowza 1847 Budyschini. Czischczane 1847. 24 S. 1.50
Staufe-Simiglnowicz, L. A. Kleinrussische Volkslieder. Metrisch

übers Leipzig 1888. Origbd. (5 M.) 2.—
Verkovlé, St. J Narodne pjesme Makedoński Bugara. I. (un.) Zenske 

pjesme. Belgrad I860.. XIX. 373 pagg. 6.
Viazemski, Petr. p. Zameczanija na slovo o pulku Igorewje. 

Petersb- 1875. Av. illustr. En langue Russe. (30 M.) 6.—
Volkslieder der Serben. Metr, übers, n. histor. eingeleit, v. Talvj. 

2 Bde. in 1. 2. A Halle 1835. Gr. 8°. Hfz. 9.—
Seltene Ausg, m. Zueignung an Goethe.

Volkslieder u. Volksreime aus Westpreussen ges. v. A. Treichel.
Danz. 1895. (4 M.) 2.-

Wentkstern, 0. V. 17 Polenlieder. Lpz. 1842. Kart. 48 S. Seit. 2 80 
Fürst Wladimir u. dess. Tafelrunde. Alt-Russische Heldenlieder. Lpz.

1819. Cart. . 2.50
Zbiór pieśni duchownych ewangelickich i modlitw. Warsz. 1866. Płskr.

Z nutami. , 2. —
Zientarski, R. Śpiewnik kościelny. (Cantionale ecclesiasticum.) Warsz.

1871. (6 M.) ' '2.—

Chęeińekl, J. 4 komedye. (Poświęcenie — Porządni ludzie — Przedo- 
biadem — Szlachectwo duszy). Warsz. 1860—66. 3.—
Cherbullez, W. Romans uczciwej kobiety. 2 tomy w 1. Krak. 1866. 
Rei. ‘ !•-
Chmielowski, P. Pamiątka po dobrej matce. Krak. 1898. Opr. 1.— 
Chmielowski, P. Liberalizm i obskurantyzm Litwie i Rusi (1816/23). 
Z przedmów. Chlebowskiego. Wa sz b r. Opr. 163 str. 1.—
Chodkiewicz, Alex. Hr, Pisma wierszem i prozą. Tom. I. (un.) Warsz.
1817. 4. Rei. 3.-

Cont. les tragedies „Katon et Wirginia.“
Chodźko, A. Poezye. Poznań 1833. 4. 1.—
Chodźko, J. Jezioro cudów. Poemat chrześcijański. Paryż 1857. 1.—
Chojeekl, E. Prakseda. Powieść. Pozn. 1885. (4 M.) 1.20
— Gęsila. Wyd. Bobrowicza. Lipsk. 1846. —.50
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Mk. Pf.

476 Chołoniewski, K. S. Pisma pośmiertne. 2 tomy. Wyd. Bobrowicza.
Lipsk. 1858. 1.—

477 — Artykuł nadesłany. Obraz z galeryi życia mego. Lipsk 1857. —.50
478 Badani, X. J. Ks. Stan. Chołoniewski. Krak. 1888. 380 str. Opr. 5.—
479 Chotomskl, WŁ (Dienheim Prawdzie.) Polne kwiaty poezje liryjne.

Poznań 1859. (3 M.) 5.—
480 Chrzciny u. wójta opis, przez Stacha Dworaka. Wyd. II. Warsz. 1863.

Cart. —.80
481 Cicero. Mowy przeciwko Katylinie i za Markiem Marcellem. Przekł. J.

Nagurczewski. Warsz. 1763. Opr. 1.—
482 — Mowy na ojczyst. język, prz A. Tełoczkę. tom. I. (Archias, lex Manilia

Marc. Marcellus). Polsk. i łacińsk. Wilno 1778. D. t. 1.—
483 — O powinności wszech stanów ludzi przeł. St. Koszutski. — Księgi o

starości prz'eł. Budny. Wilno 1766. 4°. Opr. 2.50
484 — De partitione orator, wytłum. J. Boreyka S. S. Poloc. 1806. 12°.

I). rei. 1.—
485 — Orator przeł. K. Zukowski. Wilno 1838. 1.—
486 Cieszkowski, A. Ojcze nasz. Tom. I i II. Poznań 1870—99. Płskr.

Rare.  20.—
487 Cieszkowski, H. Świat i dusza. Powieść. Okruszyny z teki, szkice.

Wianek cierniowy, poezye. Warsz. 1852. (6,50) 1.50
48S Cnota uciemiężona. Wolność obarczona. Tragedya-comico. Pozn.

1878. Opr. 1.—
489 Co miłość może! . . . (Love’s Warfare-). Warsz. 1881. kart. —.50
490 Conscience, H. Choroba wyobraźni, wydał J. Stagraczynski.

Pozn. 1871. —-60
Contes populaires slaves, mythologie.

492 Baezko, L. v. Legenden. Volkssagen, Gespenster- u. Z.aubergeschichten.
(Halle 1815). Selten. Unbeschn. Ohne Titelblatt. 3.—

Enth. auch slavische Legenden.
493 Bajki, fraszki, podania, przysłowia i pieśni na Rusi zebr. S. Barącz.

Tarnop. 1866. 1.50
494 Behelm-Sehwarzbaeh. D. Mäusethurmsage v. Popiel u. Hatto. Pos.

Ib88. (IM) —.50
495 Cech, S. Himmelsschlüssel-Märchen. Im Versm. d. Orgin. übers. v.

Z. Fux-Jelensky. Wien 1892. M. Abb. Hlnbd. (3 M.) 1.80
496 (Czyńskl, J.) Bajki Marcinowej. Paryż 1845. 71 str. 2.50
497 Eiementarzyk pieśni i bajeczkL dla dzieci. Berlin 1858. —.50
498 Ezop Bayki wybrane, po polsku, po francusku i po niemiecku, (wyd.

Sikorski). Warsz. (Groll) 1779. Opr. 1.20
Brak, tytuł i z przemowy I—XVI.

499 Grosse, J. Die Abenteuer d. Kalewiden. Esthn. Volksmärchen. Lpz.
1875. (3 M) 1.20

500 Hanuseh, J. Die Wissenschaft d. slawischen Mythus im weitesten, den
altpreuss.-lithauischen Mythus mitumfass. Sinne. Wien 1842. 9,—

501 Joukowsky. Das Märchen von Iwan Zarewitsch u. d. grauen Wolf.
M. Vorw. von Justinus Kerner. M. 1 Taf. Lpz. 1852. 2.50

502 Israel, G. Chr. Kalewipoeg od. die Abenteuer d. Kalewiden. Eine
estnische Sage. Frankf. 1873. Cart. (1,50) —.75

503 Kamińska, B. Legendy historyczne. Wyd. II. Poznań 1863. Płskr.
(3,75)  1.20

504 Knoop, O Sagen u. Erzählungen a. d. Provinz Posen. 1893. (7 M.) 4.50
501a — Dasselbe. Eleg. geb. (8 M.) 5.50
505 — Volkssagen, Erzähl, Aberglauben etc. a. d. östlichen Hinterpommern.

Posen 1885. (5 M.) 2.—
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Contes populaires slaves, mythologie.
Mk. Pf.

Contes populaires slaves, mythologie.
Knoop, 0. Dichtete Fürst Wizlaw 3. von Rügen in niederdeutscher 

Sprache? 31 pagg. Extr. 1.50
— Posener Geld- u. Schatzsagen. Lissa 1908. 4°. 1.—
Kolberg, O. Lud. Jego zwyczaje, sposób życia etc. Ser. VI. VII.

(Krakowskie 2|3). Ser. IX. XI. XIV. XV. (Poznańskie 1. 3. 6. 7.)
XVI. XVII. (Lubelskie 1. 2). Krak. 1873 — 90. po części 4.— 

Kreutzwald, Fr. Ebstnische Märchen, übers, v. F. L ö w e. Halle 
1869. (3,75) . 180

Lajos, K. Mythologiai nyornok a magyar nep nyelveben es szokâsaiban.
Budapest 1887. 20 Seit. — .60

Leger, L. Esquisse sommaire de la mythologie slave. Paris 1882.
(Extrait.) 24 pp. br. 2.50

Merkel, G. Wannem Ymanta. Eine lettische Sage. Lpz. 1802. M.
Titelkupf. 2.50

Mickiewicz, A. Żywiła. Légende lithuanienne. Paris 1866. (3 M.) 1 — 
Miklosich, Fr. Die Rusalien, Beitrag z. slav. Mythologie. Wien 1864.

Sehr selten. 20 S. (A. d. Sitz.-Bericht d. Academ.) 6.—
Miniewski, W. Filozofia nie filozofia w bajkach. 2 tomy. Lipsk. 1857. 1 - 
Neumanowa, A. Legendy i baśnie wschodu. Krak. 1899. (1,20) —.70 
San Marte (Schulz). Polens Vorzeit in Dichtung u. Wahrheit.

Bromb. 1859. 3.—
Schulenburg, W. V. Wendische Volkssagen u. Gebräuche a. d. Spree­

wald. Lpz. 1880. Vergriffen. 3.50
Schwenek, H. Die Mythologie d. Aegypter. Griechen, Römer, Semiten,

Perser, Germanen u. Slaven. 7 Bde. m. Reg. in 3 Bdn. 2. A. 1855.
Schönes rot Hlwdbd. gbd. Expl. m. Goldaufdr. (27 M.) 14.—

Suslla, F. Rnże a trni. Baśne Brne 1851. Toile rouge. 2 50
Contes pop. bohém, en vers.

Wenzlg, J. Westslawischer Märchenschatz. Lpz. 1857. Vergriffen 
u. selten 12.—

Wójcicki, K. W. Biblioteka starożytna pisarzy polskich. Ed. II. 
6 tomów. Warsz. 1854. Toile. 35.—

Ouvrage très estime et épuisé. Cont. entre autre les anciens pro­
verbes, legendes etc. polon.

— le même. 1. éd. 6 tomow. Warsz. 1843—44. D. t. 20.—
Cooper, F. Ostatni z Mohikanów streszczone p. W. Jzde b s k ą. Z ryc. 
Krak. 1886. —.50
Coppee. Ojczenasz. Dramat. Tłum. M. Barabasz. Detroit Mich. 1891. 1.20 
Crielus, A. Carmina ed. C. Morawski. Orac. 1888. (6 M.) 3.—
Cumming, F. G. Zycie w Chinach (wrażenia z podróży) przekł. Wol ski. 
Warsz. b. r. Opr. 1.50
Ćwikliński, L. Uniwersytet a nauka. Mowa. Lwów 1877. 1.—
Czajkowski, M. Pisma. Pierwsze wyd. całkowite, popr. i. uzupełń. 
12 tomów. Lpz. (Brockhaus). (36 M.) 20.—
— to samo. Ozd. opr. oryg. (54 M.) 30.—
— Kirdzali. Powieść naddunajska. Paryż 1839. 2 tomy. Dowiązano :
Gawędy. Paryż 1840. Prem. édit. Rei. en 1 vol. 6.—
— Gawędy. Paryż 1841. 4.50
— Stefan Czarniecki. 2 tomy. Paryż 1840. Z portr. Prem. édit. 4.—
— Koszowata. Powiastka. Paryż 1841. Prem. édition. 2.50
— Powieści kozackie. Wyd. Jełowickiego. Paryż 1837. Non rogné.
Première édit. 6.—
— Kirdschali. Uebcrs. v. Diezel. Stuttg. 1843. Hlnbd. 12°. —.80
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Mk. Pf.

537 Czartoryski, A. Myśli o pismach polskich. Wyd. Turowskiego.
Krak. 1800. —.80

538 Czernecki, JÓZ. J. G. Seume, jego życie, dzieła i zasługi. Lwów 1889.
Z portr. 2.—

539 Czerny, Fr. Tonkin. Egipt i Mahdi. Krak. 1884. 1.50
540 Dąbrowski, A. Pisma. Strasburg 1851. 1- —
541 Dąbrowski, Ign. Śmierć. Studyum. Warsz. 1893. (4,50) 2.—
542 — Der Tod. E. Studie. A. d. Poln. übers. v. M. Ur stein. Braunschw.

1896. cart. (2 M.) 1. -
543 Dadziboga. Powieść histor.-fantastyczna z dziejów ziemi kijowskiej przez

M. Z. Warsz. 1844. ' —.60
544 Dahlmann, P. Marya Mniszchówna. Tragiedya. 1841. Płskr. 1.—
545 Danielewski, J. Poezje. Bydgoszcz 1855. —.60
546 Daniłowski, G. Z minionych dni. Fragmenty powieściowe. Warsz.

1902. (3 M.) 2.50
547 Dante. Boska komedya przekł. Ant. Stanisławski. Pozn. 1870. Opr.

wyczerpane. 10.—
548 — to samo. Tłómacz. Jul. Korsaka. Z objaśnieniami. 3 tomy. Złocz.

b. r. ozd. opr. 2.—
549 — to samo, w przekł. E. Porębowicz. III. Raj. Warsz. 1906. 16°.

Rei. en d. maroqu. (4,80) 2.50
550 Kraszewski, J. Dante. Studja nad komedją bozką. Pozn. 1869. —.80
551 (De Foe.) Przypadki Robinsona. Z 12 obrazk. kolor. Wrocł. 1819. Opr. 4.—
552 Délille, Abbé. Ogrody. Poemat, tłumacz, przez (Fr. Karpińskiego).

Warsz. 1790. 12. Opr. 2.—
553 Delpit, A. O Dziecko. (Salange de Croix-Saint-Luc) Powieść. Warsz.

1886. (3 M.)  1.80
554 Did. Kowale własnej doli z kroniki podolskiej. Lwów 1895. (2 M.) 1.—
555 Dla Zagrzebia. Album koła literackiego w Lwowie. 1881. Opr.

ozd. oryg. 2.—
556 Dmochowski, Fr. X. Pisma rozmaite. 2 tomy. Warsz. 1826. 3.50
557 — Sztuka rymotworcza. Poema. Warsz. 1788. 1.50
558 Dmuszewski, L. A. Oblężenie Odessy. Drama woyskowe. Warsz. 1804. 1.—
559 Dobrzański, St. Komedye. Lwów 1886. (4,80) 2,—
560 Donalitius, Chr. Littauische Dichtungen. Uebers. u. eri. v. L. Pas­

sarge. Halle 1894. (3,60) 1.50
561 Dorohostajki, K. Hippika. Wyd. Turowskiego. Krak. 1861. Z ili. 1,—
562 Dostojewski, T. Białe noce. Tłom. Rakowski i Siedlecki. Lwów 1902.

Opr. (4 M.) 2-—
563 — A. d. dunkelst. Winkel d. Grossstadt. Dtsch. m. Einleitg. v. A. Mar­

kow. Berl. —60
564 — Der Gatte. Roman. Deutsch v. A. Scholz. 2. A. Berl. 1902.

cart. (2 M.) 2,—
565 — D. Spieler. Roman. Dtsch. v. L. A. Hauff. Berl. (2 M.) —.80
566 Drużyna, M. (pseud. M. Arcymowicz) Wacław. Fragm. poetyczny.

Par. 1863. -.60
567 (Drzewiecki, K. (Jeremi Wiśniowiecki. Sceny dramat, z XVII w. Wyd.

nowe. Brux. 1862. Opr. 1.50
568 — Kontrakty. Dramat. Wilno 1842. (2.50) —.60
569 (Dubiecki, Alex, (pseud.) Rozbitki. Fantazja. Bendlikon 1864. 1,—
570 Dueange, W. H. Jest temu lat szesnaście. Melodramat, przeł. Olechowski.

Warsz. 1833. Płsk. 1.—
571 — Pierścień, dramat. Tłum. W. Szymanowski. Warsz. 1837. Płsk. —80
572 Duclr, Jan. Othello albo Maur w Wenecyi. Tragedya. Tłumacz. A. Cho­

mińsk i. Wilno 1829. Opr. 1.20
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Mk. Pf.

573 Dumas, A. Wspólnik garbarza czyli kawaler de maison rouge. 9 toiny
w 2 tłomacz. z. franc. Warsz. 1846. D. v. 2.50

573a — La San Felice. Romans. 14 tomów. Grodek 1896. 5.—
574 — syn. Mężczyzna i kobieta. Krak. 1874. Opr. 1.—
575 Dumolard, H. Japonia pod względem polit, ekonom, i społecznym. Tłom.

M. Sarnecki. Lwów 1904. (4 M.) 2 —
576 Dworzeeki, J. Poezje. Bruxella 1838. Opr. 1. -
577 Dycalp, J. of (Jankowski). 7 rozmait. pism. Chaos. (1842) Opowiadania

wierszem (1846) Doktór Panteus (1845) Nowe opowiadania (1847) Pamiętnik
Elfa. (1843). Pisma -przedślubne (T841) Przeczucie (1842). razem 5 — 

osobno po 0,50 do 1.—
578 Dyrowinoj. Cyha Dolga — Mar. Dwie Jertwi — Netschdanow.

Sirka Romany. Illustré. Petersb. 1892. En russe. 2.—
579 Dzieduszyeki, M. Pieśń o dziejach polskich. Pozn. 1873. —.50
580 Dzieduszyeki, W. Król Bolesław II. Tragedja. Misteryum. Lwów

1893. Opr. L50
581 Dzierzskowki, J. Powieści. W pierwszem zupełn. wyd. Tom I. Z

portr. Warsz. 1875. VIII 377 str. 2.—
582 — Rodzina w salonie. Powieść. Petersb. 1853. Płsk. 1.20
583 — Obrazy z życia i z podróży. 1846. Wrocław. (3 M.) —.70
584 Eberts, P. Hrabia Waltron czyli subordynacya. Dramma. Przetłom z

francusk. Warsz.  1794. 124 p. 1.50
585 Ehrenberg, K. Świat felietonowy. Krak. 1894. Opr. 1.50
586 Emde. Symfonja do niej. Poemat. Warsz. 1900. 1. '0
587 Erwan. Odzew tułacza z nad obcego morza na hasło niewiast z pod Kar-

x pat. Gorlice. 1901. l.~
   588 EschylOS. Tragedye. Przekł. Z Węclewskiego. Pozn. 1873. (3M.) 1.50

589 Esehylosa Choefory przekł. Węclewski. Pozn. 1857. (1.50) —.50
590 Estkowski, E. Nauki wiejskie. Poznań 1861. wyczerp. 1 50
591 Eysymont, X. M. Job z gruntu nieszczęśliwy (wierszem). Warsz. 1814.

16 str. L20
592 Falkowski, J. Na chwilę Carem. Dramat wzięty z hist. Polski i Rosyi

1605—6 (O Dymitrze Samozwańcu). Poznań 1876. (5 M ) 2.50
593 Fedrowlez, Wł. Passiflory (Poezye). Lwów 1899. 1.—
594 Feldmanowski. H. Drobnostki poetyczne. Pozn. 1861. (2 M.) —.80
595 — Poezye i przekłady poeiyczne Pozn. 1883. (3 M.) —.60
596 Feliński, Al. Barbara Radziwiłłówna. Tragedya. Wyd. Turowski.

Sanok 1855. —-80
597 Felltowlez, Zygm. Idealion czyli obrazki z 1863 r. Feresc. 1864. — 80
598 Ferguson, J. Polska. Poemat, przeł. z A. R (y p i ń s k i e g o). Londyn

1852. 12°. 24 ff. 1.50
599 (Flseher, Aug. Caroline geb. Venturini). Der Günstling. Posen u.

Lpzg. (Joh. Fr. Kühn) 1809. M. 1 Kpfr. Hldr. 3.50
6C0 Fliess, E. Im falschen Geleise. Berlin o. J. Hlnbd. Vergriffen. 2,— 
601 — Miasmen. Roman. Berl. 1893. (3.50) 2.—

/"602 Forster, Ch. La vieille Pologne. Album histor. et poétique composé de 
chants et légendes imités du Polonais. Orné de 36 dessins lith. de Vil­
lain. Ed. II. Paris 1836. Gr. 4°. D. chagr. 40.—

603 France, Anat. Gospoda pod królową gęsią nóżką Tłum. J. Sten.
Lvew 1904. Ozd. opr. oryg. (4,25) 2.50

- Fredro, A. Komedye. Vyd. zupełne poprzedź, wstępem przez P. Chmie- 
lowskiego. 3 tomy. Warsz. (9 M.) 4.50

605 — to samo. Opr. orygin. (15 M.) 7.50
606 — to samo. Tom. 2 — 5. Wiedeń 1826—38. Opr. Pierwsze

wydanie. 6.—
607 — — Wyd. IV. Tom. 1 i. 3. Warsz. Opr. po tom. 1.50
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Mk. Pf. 

Fredro, A. Dzieła wyd. H. Biegeleisen. Z portr. Tom. 2. 3. 5. 
Lwów 1897. Ozdobne opraw. po tom. 1.20

Tarnowski, St. Hr. Komedye Aleks. Hr. Fredry. 3 odczyty publ.
M. portr. Fr. Warsz. 1876. Opr. 1.60

Frenzel, K. Prawa kobiety. Nowela. Przeł. z. niemieck. Krak. 1894. 
(4 M.) Wyczerpane. 3.—
(Friedrich) Wyprawa satyryczna. przeł. hr. Kiciński. Warsz. 
1830. L—
Gallet, L. Kapitan Czart. Przyg. Cyrana de Bej g er a c, przełoz. W. 
Gomulicki. 2 tomy. Warsz. 1893. Opr. 1.50
(Galli, E.) pseudon. Marjan. Pisma. 3 tomy. Wilno 1842. (13,50) 1.—
Gamaston, Pierścionek Maryli. Warsz. 1903, opr. (3,50) 1.50
Garezyński, S. Poezye. Lipsk 1860. D. maroq. 1.50
Garibaldi. Jego życie i czyny skreślił J. G. Z portr. Pozn. 1861. 
Opr. !•—
Gaszyński, K. Poezye. Wyd. II. Paryż 1856. 2 —
— to samo. Wyd. zupełne. Lipsk 1868. Opr. oryg. (4,50) 3.—
— Nord et midi. Souvenirs. Aix. 1839. rare. 4.—
— Pro publico bono. Nowe poezye. Paryż 1858. 1.50
Gawalewiez, M. Dusze w odlocie. Nowela. Warsz. Opr. oryg.
(3,50) _ 2.
— Komedye jednoaktowe i monologi. Ser. II. Warsz. 1890. Opr.
(3,60) r 2.—
— Z wrażeń feljetonisty (Tysiące kilometrów samochodem). Warsz.
1904. (1,50)  -.80
Gawareeki, W. H. Oblężenie Płocka rycerskie drama. Warsz. 
1817. Płsk. ' 2,—
Gedlehte Fünfzehn polit. 2. A. Stuttg. 1831. 58 Seit. 2.—

Inh. u. A. Den Manen d. Polen — das polnische Heer — Polens 
Schicksal.
Gelbel, E. Głosy czasu powtórzył po swojemu. F. Y. Z. (D. Minaso-
wicz. Poznań. 1845. —.50
Genlls, de. Duch. Wrocł. 1806. Opr. po polsku i po franęusk. 1.20
— Inez de Kastro. Rom. hist, przełóż. A. W. Warsz 1823. Opr. 1.20
— Oblężenie Roszelli tłum. p. G i r 11 e r a. Ed. II. 2 tomy. Krak.
1823 Opr. 1.20
German, J. Lilith. Dramat. Lwów 1905. opr. (4,50) 2.80
— Więźnie. Dramat. Lwów 1906. (3,60) 2.—
Gesner, S. Dafnis, Sielanka przeł. Nowicki. Wilno 1812. 12°.
Płótno. 1- —
— Śmierć Abla, przełóż. Carrière. Lwów 1774. Płskr. 210 str. 1.50
— Sielanki. Kraków. 1800. —.50
Gjellerup, K. Minna. Powieść. Z duńsk. przez W. Dalecką. Lwów 
1900. Opr. (4,50) 2.—
(Glller). Jan Kochanowski z Czarnolesia. Poem. Stef, z Opatówka. 
Pozn. 1884. —80
Głos pański z więzienia. Poezya autograf. 8 str. 1.—
Gnatowski, J, Studya. Lwów 1896. Opr. 1.50
Goezakowska, J. Pisma wierszem i prozą. 3 tomy. Bochnia 1845. 
Opr. 180
Godebski, X. G. Duch i dążności wieku. Lwów 1860. —.75
Godebski, J. Chwila zemsty. Wiersz na cześć 29 listop. Brux. 
1863. 70 str. ' 1.—
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 Mk. Pf.

( 642 Gogol, N. W. Sotschinerja (Werke). In russ. Sprache). 12 Tie. in 
4 Bdn. Petersb. 1900. M. Bildn. Lwd. m. Tit. 6.50

643 — Obrazki z życia. Opracow. dla użytku szkóln. P. Chmielowski.
Brody 1903. —.60

644 — Płaszcz (Przekł. P. L. Szepislewicza. Wilno 1844. 1.—
645 — Rewizor z Petersburga. Lwów (Bibl. mr.) Opr. —.60
646 Gomulleki, W. Nowe pieśni. Petersb. 1896. Opr. (4.50) 2.50
647 Goraj, Ad. (Ad. Breza). Tendencyjność i krytyka. Warsz. 1881.

(1,50)   —.80
648 Gorezyńskl, A.) Opowieści i legendy .Tadama z ziemi Zatorskiej. Zbiór

I. Wyd. K. Jabłońskj. Lwów 1842. Opr. 2.50
649 Gordon, J. Obrazki caryzmu. Pamiętniki. Lipsk 1861. Opr. 2.—
650 — To samo Wyd. IV. Lwów 1883. (3 M.) 1.50
651 — Soldat. Nowe pamiętniki Z portr. autora. Brux. 1864. 1.—
652 (Górecki, A.) Poezye Litwina. Wyd. Jełowicki. Paryż 1834. (4,50) 1.20
653 Gorkij, M. Rewolucionnya pesni i ballady (Lieder u. Balladen) hrsg. v.

M. Sukennikow. Berl. 1903. 1.—
654 — W więzieniu. Tłum. Mirandola. Krak. 1907. (1,20) —.70
655 — Więzienie. Krak. 1905. (1,15) —.60
656 — Kinder d. Sonne. Drama. Dtsch. v. A. v. H u h n. Berl.

1906. (3 M.) 1.50
657 Gosławski, M. Poezye. Lipsk. 1864. (3,50) 1.50
658 Goszczyński. S. Dzieła. 2 tomy. Lipsk. 1870. Opr (9 M.) 6.—
659 — Pisma. Tom. I. (Zamek kaniówski-Poezye liryczne) i tom. III (Latmon,

Temora etc.) Opr. pierwsze wyd. Lwów 1838. po 1.50
660 — Poezye liryczne i powieści wierszem. Wrocł. 1852. 1.50
661 — Król Zamczyska. Powieść. Wyd. II. Pozn. 1847. Opr. 1.—
662 — Słowo o póswięceniu. Poznań. 1845. —.60
663 — Sobotka — Zamek kaniowski — Anna z Nabrzeża. Wrocł. 1852. Opr. 1.—
664 — Sobótka. Kochanowski, J Treny. Anna z Podgórza, Z podróży

po Europie, (z biblioteki Mrówki). Lwów 1875—80. — .60
665 Goethe Herman i Dorotea, tłumacz. A. Czaykowski. Warsz. 1845. 2.—
666 — Ifigenia w Taurydzie. Dramat przekł. M. Kurtzmann. Tar­

now 1880. 1.30
667 — Stella. Dramat przekł. J. Retinger. Krak. 1870. Opr. 1.50
668 — Z mojego życia. (Prawda i fantazya) przełóż i wstępem oraz przypis-

kami opatrzył L. J e n i k e. Warsz. 1895. 2.50
669 Bratranek, Ph. Zwei Polen in Weimar. (1829). Wien 1870. (2,40) 1.20
670 Karpeles, G. Goethe in Polen. Beri. 1890. (3,50) i.—
671 Kurtzmann, Goethe w Polsce. Zestaw, bibliograf. Pozn. 1887. 1.—
672 Lewes, C. H. Dzieje żywota utworów Goethego, przekł. Nowosielski.

2 tomy w 1. Petersb. 1860. Oryg. opr. 4.—
673 Gourand, Julie. Pamiętniki pudla. Pozn. 1868. (3 M.) Opr. —.80
674 Graefe, M. Spekulanci i oszuści czyli walka o byt. Romans Przeł. Wl. .

Sabowski. 4 tomy w 2. Krak. Oprawne. 3.—
675 Gréga, Julia. Tiskovy soud. v Praze 1862. D. rei. 2.—
676 (Gresset, J. Chr. L.) Vert-Vert, czyli szpak, klasztorz. chowania. Poema

tłumacz. (T. M o r s k ił. S. 1. 1779.  1.50
677 Grevllle, H. Pan Romanet. Warsz. 1884. Opr. 1.—
678 Grillparzer, Fr. Biada kłamcy. Komedja. Przeł. J. Kasprowicz. Lwów

1902. Oryg. opr. płoc. (2,50) 1.20
679 Grochowski, St. Poezye. 3 tomy. Wyd. Turowskiego. Krak. 1859.

(6,40) 2.—
680 — Wiersze i inne pisma. Wyd. Turowsk Krak. 1859. —.80
681 Grün, Anast. (Auersperg) Strażnica nadbrzeżna przełóż Zawadzki.

Kraków 1849. —.80
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682 Grzechy trzy śmiertelne Polski przez aut. „Polski w apostazii.“ Paryż
 1887. Opr. 92 str. 1.50

683 (Grzymała). Z Ukrainy. List. Lipsk. 1859. —.50
681 Grzymałówski, Waler. Poezye. Petersburg 1837. 1.20
685 Guasparri, G. Della Stanislaide. Poema urbano. A Santo Stanisl.

Kostka. Roma s. a. (ca. 1780). D. vélin. 154 ff. 4,-
686 Gubrynowlez, B. Wincenty Reklewski. Szkic liter. Lwów 1893. Opr. —.80
687 Gumplowlez, L. Z okazyi szkiców T. Wojciechowskiego. Warsz. 1906. 1.—
688 Gutzkow. Uriel Akosta. Trag, tłumacz, przez M. B(ołość) Antonie­

wicza). Lwów 1850. 1.30
689 Halm, Fr. Adept. Tragedia przekł. K łob u k o w s k i. Lwów 1842. Opr. 1.—
690 — Szermieiz z Ravenny. Traged. Lpsk. 1856. (3 M.) —.50
691 Hamerling, R. Ahaswerus w Rzymie. Przełóż. W. Ordon. Lwów.

1877. Opr. 2.—
692 Hann, W. Erstlinge, der Muse geopfert. (Gedichte). Lemb. 1804. Un-

beschn. 246 S. 3.—
Auch u. d. Titel: Vermischte Versuche. Vom Verfasser selbst ge­

sammelt u. verbessert. Thl. I (mehr nicht erschienen).
693 Hardy, Tom. Latorośl wielkiego rodu. Prawdziwe dzieje kobiety. Gro­

dek 1893. Opr. 2.—
694 Hauptmann, G. Róża Bernd. Dram. Przeł. J. Kasprowicz. Monach.

1905. Opr. (3,40) 2,—
695 Heijermanns jp., H. Nadzieja. Dramat. Przeł. J. Kasprowicz.

Lwów 1902. Oryg opr. (2,50) 1.30
696 Hermann, Ed. Ranek majowy na saskiej kępie. Pozn. 1865. Opr. —.70
697 Hertz, Aniela. Zburzenie Tyru. Dramat. Krak. 1906. (2,60) 1.20
698 Heyduckl, W. Bernard i Sabina. Powieść. Pozn. 1891. Opr. —.60
699 Hoörecht, M. Von d. Ostgrenze. 3 Novellen. Beri. 1885. Orglnw.

(6,20)  2.50
700 HodUP, Fr. Faryzeusze i Saduceusze. Pow. osnuta na tle stosunków

polsk. relig.-społecznych. Ozd. wielu ryc. Scranta, Pa. 1899. 2.—
701 Hoek, W. V. d. Nieszczęśliwy żeglarz przekł. Gnoińskiego. Krak. 1810. 1.—
702 (Hoffman, K.) Król wygnaniec. Obrazek historyczny z lat 1714—25.

2 tomy. Lipsk. 1856. Płsk. 1.40
   703 Hoffmanowa-Tańska. Pamiętniki. 3 tomy. Berlin 1849. (9 M.) 1.50

704 — Pisma pośmiertne. 9 tomów w 3. Beri. 1849. (18 M.) 4.—
705 — Rozmaitości. 3 tomy. Beri. 1849. (9 M.) 1.50
706 — O powinnościach kobiet, 3 tomy w jedn. Berlin 1849. (9 M.) 2.—
707 — Assarmot. Zabawa histor. ułóż, dla dzieci. Kolorow. Krak. 1851. —.60
708 — O moralności dla kobiet. Krak. 1848. Opr. —.50
709 — Powieści moralne dla dzieci. Wyd. nowe z 4 rycin, ozdob. Warsz. 8°.

obi. 1830. Cart. 1.20
(710 Chmielowski, P. Element, z Tańskich Hofmanowa. Zarys biogr. Z 

portr. Petersb. 1899. —.60
711 Holbein, P. Gonitwy w Tenczynie. Komed. naślad. przez. J. Aśni-

kowskiego. Wilno 1838. Av. grav. col. 1.20
712 Honesti, T. Poezye oryginalne. 2 tomy. Warsz. 1844. 1.50
713 (Horaszklewlez, J.) Rada familijna. Paryż 1861. Rei. 1.50

De 1’emigration Polon.
714 Horaz. Satyry na jęz. polsk. przez. M. Motty. Pozn. 1853. (1,50) —.75
715 — List do Pizonów o kunszce poetycznem. Przekł. J. Przybylskiego. Krak.

1803. 31 str. 2.—
716 — Ody Satyry-Listy. Przekł. naśl. J. U. Niemcewicza. Lipsk. 1867.

(2,40) ‘ —.70
717 — Satyry-Epistolae w tłumacz, polsk. miarow. przez Motty. Posen 1853

do 1856. 4. po —.60
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718 Hugo, Wietor. Byg-Jargal. Powieść histor. Warsz. 1830. Płsk. —.80
719 — Tizba. Melodya przeł. Wolański. Gniezno 1863. —.70
720 — Wybór poezyi pomniejszych przekł. D. Kicińskiego. Warsz. 1840. 1.—
721 Hunt, V. Kobieta bez serca, przez Alf. Lwów 1905. Opr. (2,40) 1.20
722 Jabłezyński, F. Romans (i inne nowele.) Warsz. 1905. Opr. plóc.

(3,50) 2.20
723 Jaborskii, J. Jid w doroge. 1899. Ruthenisch. 1.—
724 Ibrang-Holhsthohl (z zapisków szukając, ideałów). Pozn. 1889. Odb.

73 str. 1.—
725 Ideały romantycznej poezyi polskiej przez Wandę. Pozn. 1889. —.50
72G Ibsen, K. Mistrz Solness. Dram, przeł Suesser. Lwów. Opr. —.50
727 Ilinskl, S. Comte de. Les brises d’automne. Foésies fugitives. Paris

1850. 1.—
728 Ines, A. Lechias, ducum, principum ac regum Poloniae ab usque Lecho

deduct, elogia et panegyric, lyricae. Francof. 1680 sive Posn. 1733. 
4°. Relié. 3.—

729 Irasek, M. Raj świata, obraz dziejowy przełóż. Fr. K reek. Krak.
1897. 2.—

730 Iris. Dichterstimmen aus Polen. Auswahl u. Uebersetzg. v. H. Nitsch-
mann. Lpz. 1880. (3 M.) 1.—

üebers. v. Mickiewicz — Słowacki — Krasiński — Pol etc.
731 Isakowiez, J. Josaphatides sive de nece Jos. Kuncewici libri tres.

Poczajow. 1748. 4°. 40 ff. En vers. D. vel. 6.—
732 Izy (W. Mrozowieka). Poezye. Lwów 1880. Opr. (3,60) 1.50
733 Jagodyńskl, S. Poezye. Wyd. Turowski. Kraków 1860. —.50
734 (Jakubowski, Fr.) Sam. Zborowski i Jadwiga żona Jagiełły. Tragedya.

Krak. 1856. 2 tomy w 1. Opr. 1.50
735 — Filip II. tragedya. Krak. 1858. —.50
736 Janieii, Coehanovll, Sarbievii carm. rel ed. ill. M. J e z i e n i c k i.

3 partes. Leop. 1898—1900. 3.50
737 Janoeki. Kritische Briefe an vertraute Freunde geschrieben. Dresd.

1745. Pb. Selten. r 4.—
738 Januszkiewicz, A. Żywot i listy ze stepów Kirgizkich. 2 tomy. Beri.

1875. (4,50) 1.—
739 Jaraezewska, Eliz, z Hr. Krasińskich. Wieczór adwentowy. Wyd.

Bobrowicza. Lipsk. 1845. 1.—
740 Jaroszyński, T. Dla nich. Powieść. Warsz. 1904. Opr. (3,50) 1.80
741 — Doktor Tomasz. Powieść. Warsz. 1907. (3,20) 2.—
742 — Różni ludzie. Warsz. 1904. Opr. (3,50) 1.80
743 Jaroszyński, W. Młodość a szał. Sceny liryczne. Warsz. 1868. 1.20
744 Jasieński, A. M. Współcześni powieścio-pisarze angielscy : Hall Caine —

R. Kipping — Grant Allen i Hardy. Warsz. 1897. 1.50
744a Jaśkowski, J. Poezye. Krak. 1883. Z portr. (4 M.) 1.50
745 Jaszowskl, S. Dniestrzanka. Zbiór artykuł, wiersz, i prozą. Lwów

1841. Opr. ' 1.20
746 — Mulatka. Powieść wierszem. Lwów 1833. 1.—
747 Jastrań. Nasze hasła. Sonety. Paryż 1897. 1.—

    748 Jellen ta, C. Studya i szkice filozoficzne. Warsz. 1891. Opr. 2.50
749 — Eusapiada. Warsz. 1894. —.60
750 — Ideał wszechludzki w poezyi spółczesnei. Tom. I. (un.) Krak. 1894.

Opr. (5 M.) 2.50
751 — Nurty. Ogniwa dramat. Krak. 1896. Opr. 1.50
752 Jełowicki, M. Zakonnica. Powieść. Lwów 1854. —.60
753 Jerliez, E. Krewni. Powieść. Warsz. 1896. Opr. 1.20
754 Jeske-Choiński, T. Henryk Heine portret literacki. Krak. 1885. (2,50) 2.—
755 — Na schyłku wieku. Studyum. Warsz. 1894. Opr. (4,50) 2.50
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756 Jeż, T. T. pseud. (Miîkowskl.) Dyplomacya szlachecka. Szkice z Poz­
nańskiego. Z illustr. St. Witkiewicza. Warsz. 1885. fol. 3.—

757 — Handzia Zahornicka. Powieść Wilno 1859. Opr. (5 M.) 1 50
758 — Za gwiazdą przewodnią. Powieść. 2 tomy. Lwów 1905. (6 M.) 3.50
759 — Die Uskoken. Deutsch v. Meixner. 2 Bde. Beri. 1891. (7,50) 2.—
760 Jezienleki, M. Wpływ klasyczn. poetów Rzymsk. na Jana z Wiślicy.

Krak. I960. Odb. 30 str. 1.20
761 Jezierski, M. Intryga włóczęgów. Powieść. Wilno 1854. Opr. 1.—
762 (Joehmus.) (A. Mauritius pseud.) Modernes Polen. Schausp. Posen

1844. - 2,—
763 Jokal,Maur. Świat na opak. tłom. Z. Zajączkowska. Warsz. 1836. (2,25) l.—
764 Judin, K. Galerya charakterów i obyczajów. 2 tomy. Warsz. 1843.

(4 M.) ' -.80
765 JundzIIłowa, G Portrety i poezye. Warsz. 1905. (3 M.) 1.80
766 Junosza, KI. Wnuczek i inne nowele i obrazki. Warsz. 1896. Opr. 1.—
767 Jurkowski, A. J. Łęczyki albo nayście Szwedów na Polskę. Pow. histor.

Wilno 1827. 195 str. 2.—
768 Jussieu. Pisma pozgonne ś. p. Szymona tłom. E R(omer). Wilno

1834. 12.  — .60
769 Kaczkowski, Z. Bajronista. Powieść. 3 tomy. Wilno 1857. Opr. 4.—
770 — Bracia ślubni. Powieść. 3 tomy. Peterb. 1854. Opraw. (7,50) 2.50
771 Kadylego, Rektora H. Przemówienie przy inaugur. roku akadem.

Lwów 1898. 1.—
771 a Kakuzo, O. Przebudzenie się Japonii. Przetł.M. Wentzlowa. Warsz. 1905 —.60
772 Kalderon. Lekarz swojego honoru. Tragedya. tłam. Kamiński.

Lwów 1827. Opr. Rzadko. 4.—
773 — Xiążę niezłomny. Tragedja tłumacz. Jul. Słowacki. Paryż 1844.

12. Ozd. opr I. wyd. 3.—
774 (Kaliński) Joh. Damascenus. Erymanthus in Helicone sylva Sian.

Denhoff seu libri IV elegiarum. 2 prtt. in 1 vol. Varsav. Piar. 1713. 
4. Vel. 317 et 186 pagg. 6.—

775 (Kamiński, Ad) Przyjaźń patryotyczna, albo sposoby uczynienia ludzi
cnotliwszemi. Warsz. Groll 1772. Opr.   2,—

776 Kamiński, J. N. Zabobon czyli krakowiacy i górale. Zabawa dramat.
Pozn. 1890.  —.60

777 Kamoens. Lusyada czyli odkrycie Indyi wschodnich. Przekł. J. Przy­
bylski. Krak. 1790. Très rare. Relié. 18.—

778 Kapliński, L. Emir Rzewuski. Posn. 1881. —.60
779 — Do wieszcza psalmów. (Poezye). Paryż 1859. 1.—
78Q Karpiński, Fr. Dzieła wiersz, i prozą Nowe i zupełne wyd. 4 tomy.

Z popiers. aut. Wrocł. 1826. D. veau t. dor. bel exempl. 6.—
781 — Dzieła. Wyd. stereotypowe Waler. Karpińskiego. Warsz. 1830. 4°.

Z portr. autora. Opr. 4,—
782 — — Wyd. Bobrowi cza. 5 tomów w 2. Lpsk. 1855—56. Opr. 4.—
783 — to samo. 3 tomy. Wyd. Turowskiego. Krak. 1862 3.—
784 — Pisma wierszem i prozą ze wstępem P. Chmielowskiego. Warsz.

 1896. (6 M.) -2.50
785 — Pamiętniki wyd. Moraczewski. Pozn. 1844. Opr. 1.—
786 — Wiara, prawa y obyczaie Indyanów. Lipsk. 1803. Opr. 1.50
787 Kornlłowiez, A. O życia Fr. Karpińskiego. Wilno 1827. 106 str. 1.50
788 Karśnleki, A. Pisma. 2 tomy z ryciną. Lwów 1832. Płsk. 2.50
789 Kasprowicz, J. O bohaterskim koniu i walącym się domu. Lwów

1906. (4 M.) 2.—
790 — Uczta Herodyady. Poemat dramat. Lwów 1905. (3 M.) 2.—
791 — Poezye. Lwów. 12°. —.80
792 Kavanagh, J. Rachela Gry. Powieść. Warsz. 1867. Opr. 1.—
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793 Kawaler w rezerwie. Komedya. Poznań 1855. Płskr. 1 —
793a Key, Ellen. Nowe szkice. Warsz. 1905. —.60
794 Kisielewski, J. A. W sieci. Wesoły dramat. Krak. 1899. (3 M.) 2,—
795 — Karikaturen. Stück in 4 Aufzügen, dtsch. v. Pordes-Alilo u. 0. Ungnad

Berl. (2 M.) j
796 Kipling, R. Pod niebem indyjskiem. Wybór noweli. Lwów 1905

(3,20) 2.-
796a — Listy z Japonii. Warsz. 1905 — 60
797 Klemensiewicz, Joz. Poezye. Krak. 1897. 2 
798 Klonowlez, Fab. Seb. Dzieła. 2 tomy. Krak. 1829. L5o
799 — Pisma polityczne polskie (wyd. Turowskiego). Krak. 1858. —.8O
8t0 — Mlaskowski, K. Zbiór rytmów. Wydania Turowskiego. Krak.

1861. 2
801 — Gorais. Poemat wyd. i dokument, pomnoż. O k ę c k i. Warsz.

1875. Opr. ' Igo
802 — Flis. Wyd. S. We cl e w s ki eg o. Chełmno 1862. —.80
803 Knlaznln dziełi wyd. Dmochowski. Tom. III. (Bayki i powieści).

Warsz. 1828. Opr. _.7O
804 Knoop, O. Sagen u. Erzählungen a. d. Provinz Posen. 1893. (7 M.) 4.50
805 — Dasselbe. Eleg. geb. (8 M.) 5.50
806 Kochanowski, J. Wszystkie dzieła polskie. 2 tomy. Wyd. Turowskiego.

Przem. 1857. Opr. płotn. Z portr. i z podobizn, niekt. dawnych wydań. 
Wyd. rzadkie. 6.-

807 — to samo. 2 tomy. Lwów (Altenberg) 1882. Opr. oryg. płótn. (6 M.) 3h0
808 — Dzieła, tom. 1. Berl. 1906. Toile.  1,—
809 — Elegie. Przełóż K. Brodziński. Warszawa 1829. 1.—
810 — to samo Wyd. Turowskiego. Santok 1856. 1.—
811 — Fragmenta. Wzór pań mężnych etc. Wyd. Bartoszewicz. Krak. 1883

Kart.  5o
812 — Psalter Dawidowy. Krak. Piotrków 1641. 214 str. (manque pag 1—8

et le titre).      6,- 
813 L Rzepecki. Pozn 1867. 4. Av. portr. de Koch. 1.—
814 Rymy łacińskie przekł. Brodzińskiego i Kondratowicza. Krak. 1882.
 Opr.  -.80
815 Ausw. aus s. latein. Gedichten. Lat. u. Dtsch. v. Hoffmann. Posen

1841. 4°. I 
816 Bpuehnalskl, A. O budowie zwrotek w poezyi polsk. do K o cha­

nówskiego. Krak. 1886. Odb. 90 str. ' 1,—
817 Hoffmannowa Tańska. Jan Kochanowski w Czarnolesiu. Lipsk 1866.

Opr. (4 SI.) 1.5(J
818 — to samo. Gródek 1890. Opr. * 1.50
819 Kubik, W. Geneza trenów Kochanowskiego. Tarnop. 1903. 46 str. 1.20
820 Löwenfeld, R. Johann Kochanowski u. seine latein. Dichtungen.

Posen 1877. 1 50
821 Niemcewicz, J. U. Jan Kochanowski w Czarnymlesie. Komedya-opera.

Warszawa 1817. “ 1
822 Przybopowskf, J. "Wiadomość o życiu i pismach Kochanowskiego.

Poznań 1857. (3 M.)
823 Rymarkiewiez, J. Kolebka dom i grób Jana Kochanowskiego. Pozn.

1880. ( 1,50) 
824 Sienieki, A. Setosunek psałterza przekł. „Kochanowskiego" do para­

phrasis psalmor. Jerz. Buchanana. Samb. 1893. 1.5o
825 Wojciechowski, K. W pływ psałterza Dawidow na Treny Kochanowsk

Odb. 9 str. J 
826 (Kochanowski), W(acł.) Mich. Prospect dzieła teoryi działań ludzkich

czyli nauki życia fizyczno-moraln. Wrocł. 1815. 4°. 62 pp. 2.—
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827 Kochowskl, W. Pisma wierszem i prozą. 3 tomy. Wyd. Turowskiego.
Krak. 1859. (15,20) ,  3.—

828 Wisłocki, N. Kochowskiego Rubus incombustus. Lwów 1872. 1.20
829 Kock, Pawł de. Garbasek. Powieść. Warsz. 1887. 1.—
830 — Żona, maź i kochanek romans obyczajowy. Z francuzk. 4 tomy.

Warsz. 1836. 3.—
831 Kognowlekl, Kaz. Droga rzymska z nawrotem do swojej oyczyzny.

Warsz. 1783. 291 str. ' 3.—
832 Komedya o mięsopuście z rękop. z 16 w. wyd. A. Kalina. Warsz.

1888. Odb. ‘ L-
833 Konar, A Panny. Powieść. Warsz. 1905. Opr. płoc. (4 M.) 2.80
834 Konarski, Szymon. Obraz dramatyczny. Pozn. 1883. _ 1.—
835 — Poema dramat. Obr. I. Śmierć X. Tryakowskiego. Paryż 1845. 1.20
836 Dzikowski, M. Szymon Konarski. Poem, dramat. Bendlik. 1865. —.70
837 Pamiętnik obchodu ku uczczeniu Szy. Konarskiego. Strassb. 1839. —.60

   838 Pini, T. Władysław Syrokomla i jego utwory. Lwów 1901. 247 str. —.50
839 Kondratowicz, W. (Syrokomla). 15 rozmaitych pism. Wilno i Warsz.

1815—60. po 0.60 — 1.—
Dwie gawędy — Szkolne czasy — Francisz. z Assis — Chatka w lesie

— Garść pozenna — Hrabia na Walorach. Królewscy lutniści — Magister — 
Marcin Studzieński — Moznowładcy i sierota — Nocleg Hetmański — Ułas — 
Urodzony .Jan Dęboróg — Wiejscy politycy — Wyrok.

840 Konopacki, Szym. Poezye. Wilno 1841. —.75
841 Konopnicka, M Wybór pism. Jubileuszowe wyd. ludowe. Wyd. III.

Krak. 1903. “ L—
841a — Cztery nowele. Warsz. 1888. 1-—

    842 Konrad Wallenrod. Pow. histor. z dziejów litewsk. i prusk. Pozn.
1890. Opr. — -60

843 Kopczyński, O. Version libre des vers latins au congrès de Vienne.
trad. p. (Baudonin de Courtenay) S. 1. (Varsovie) 1815. 14 p. 1.50

844. — Valent. Gagatowicz, medico suo . . . Elegia. S. 1. 1783. 8 pagg. 1.50 
845 Korallna. (Helena Rumowska). Flisiak. Pow. Warsz. 1887. Opr. —.60 
846 Korotyński, W. Tomiło obrazek z życia ludu (w wiersz.) Wilno 1858.

Płsk.  1 —
847 Korsak, J. Poezye. Poznań 1836. 4 —.75
848 Korycki, M. Soc. J. Carmina. Polociae 1817. 155 pagg. 2.25
849 Korzeniowski, Józ. Dzieła. Wyd. zupełne. Tom. I, IV. Warsz. 1871

do 73. Płokr. pozł. Po ton1 3.—
850 — Dramata. Ser. III. Tom. I. II. Sąd przysięgłych albo pozory — Piękna

kobieta — Klara — Aniela. Petersb. 1853. Opr. po tom 1.—
831 — 9 różnych komedyi i dramatów. Wilno 1847 — 60. razem 6.—

osobno po 0,80 
Izabella — Komedya — Majątek — Młoda wdowa — Narzeczone — Panna 

mężatka — Plotkarz — Scena na balu — Umarli
852 — Der Spéculant. Deutsch v. Marx. Wien 1880. (4,80) 1.20
853 Czarnik, Bron. Korzeniowski i teatr Lwowski (1822—44). Lwów

1896. (2,40) 1.50
854 — Korzeniowski i Karpaccy górale. Brody 1898. 1.—
855 Pamięci, JÓZ. Korzeniowskiego. Książka zbiorowa. Brody 1899. 157 XLV

str. z portret i rycinami. 1-—
856 Koryzna, W. Pamiętnik sceny naród, w Wielkopolsce. do r. 1888. Pozu.

1888. Kart. 172 str. 1.50
857 Kosleckl, KI. Muzułmanin i Chrześcianka Obr. dram. Gniezno 1901. —.50
858 Kośclelskl, JÓZ. Na klęczkach. Dramolet (Odbitka). Poznań 1891.                      —.80
859 — Władysł. Biały. Traged. Pozn. 1874. (4,50) 1.—
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860 Kosiński, A. Rzymianie w Grecyi tłum, z włosk.w wyd. Wl. Kosiński. 
Pozn. 1841. (2 M.)

861 Kotzebue, A. Organa mózgu. Komedya. (Tłum. p. J. M ( a t e c k î.)
Krak. 1808. l.5ü

862 Koziebrodzkl, W, Komedye jedno aktowe. Serya I. Warsz. 1882.
Opr (3,60) 2-

863 — Zawierucha — Pokusa — Balowe rękawiczki. 3 komedye. Lwow
1870-71. P° --50

864 Kozłowski, St. Taboryci. Dramat. Warsz. 1898. 175 str. L—
865 Kozmian, K. Stefan Czarniecki. Poemat w 12 pieśń. Pozn. 1858.

(9 M.) z 3 •—
866 Krasińskiego, Zygm. Listy o poemacie Kaj. Kózmian a Stef. Czar­

necki. Pozn. 1859. (2,50)     .80
867 Kozubowskl, F. Rozgrzeszeni. Obraz, z życia wygnańców. Lipsk,                      1375.
/      Opr. (4,50) 3-
868    Krajoskl, J. Jawy. (Poezye). Poeyz. 1815. 36 ff. —.50

: 869 Krasicki, J. Dzieła. 10 tomów w 1. Z port. aut. Ed. Barbezeta.
Paryż 1830. Gr. 8U. Veau. Belle édit. 8-

870 — — Nowe i zupcłae wyd. Z popiers. aut. 10 tomów. Wrocł. 1824. D.
veau t. dor. Bel esempl. 10.—

871 — Dzieła poetyckie. Wyd. Edw. Raczyńskiego. Tom. I. (un) z przed­
mową Dmochowskiego o Kr. Poznań 1830. Gr. Fol. 22.—

Belle édition épuisée et rare. Grand de marges. Très bien conservé 
sauf quelques taches de rouillure des prem, 20 pages.

872 — Bajki i przypowieści. Poza. 1881.  —.60
873 — Mikoł. Doświadczyńskiego przypadki. Warsz. (Groll) 1776. Opr.

266 str. I wyd. 3,—
874 — To samo. Lwów 1778. Opr. 360 str.
870 — Mikołaja Doświadczyńskiego przypadki. 3 rozmait. wydań. po —.60
876 — Aventures de Nicol. Doswiadczyüski trad. p. Lavoisier préc. de l’éloge de

l’auteur p. Stan. Potocki. Paris l818. Rel. très rare. 4.—
877 — Pan Podstoli. Wyd. Turowskiego. Krak. I860. Opr. 1.30
878 — Poezye. 3 tomiki. Paryż (Barbezat) 1830. 16°. 1 50
879 — Resurrecturis, ed. II. Paryż 1862. —.60
880 — Der Mönche-Krieg (Monachomachia) komisches Heldengedicht. Aus d.

Poln. übers, v. A. Win kle wski. Berl. 1870. Vergriffen. 1.25
881 Ehrenberg, G. Wykł. bajek Krasickiego wraz z tekstem tychże, do

tego dołączony przedr. łacińsk. przez Markwart. Kraków 1871. 1.50
882 Mąezewskl, T. Mikołaja Doświadczyńsk. przypadki. Szkic literacki.

Lwów 1904. Odb. 47 str. L20
883 Gruszczyński, St. O znaczeniu Myszeidy Krasiek;ego. Pozn.

1863.  --75
884 Krasiński, Z. Poezye. 3 tomy. Lipsk. 1872—73. Opr. oryg. (13,50) 7.50
885 — Pisma Wyd. welinowe tom. 3. 4 = 2 tomy. Lwów 1857—88. 2.50
886 — Dzień dzisiejszy. Paryż 1847. —.80
887 — Irydion. Poznań (Stefański) 1851. D. v. t. dor. 2eme édition. 1.50
S88 .— to samo. Wyd. III. Paryż 1862. gr. 8. belle édit. 1.—
889 — Nie boska komedyja. Ed. IV. Paryż 1862. L —
890 — Niedokończony poemat, (z pośmiertnych rękopismów). Ed. II. Paryż

1862. Opr. płotu. L50
891 — Noc letnia. Pokusa. Wyd. III. Paryż 1862. 8°. 1- —
892 — Ostatni. Paryż. 1862. —.60
893 — Pszedświt. — Psalmy przyszłości. Lwów 1880. po —.20
894 — Psalmy przyszłości. Paryż 1861. _ —-60
895 — Sen. Pieśń z niedokończonego poematu, wyd. J. S. Leszno. 1852. 1.—
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Krasiński. — Kraszewski. 29
Mk. Pf.

896 Krasiński, Z. Trzy myśli pozostałe po Ś. P. Henryku Ligenzie. Wyd. II.
Paryż 1859. 1.—

897 — Die ungöttliche Komödie. Aus d. Poln. v. K. Batornicki. (H. Lewe­
stamm.) Lpz. 1841. Hlnbd. 3.50

898 — Die Versuchung übers, u. m. literarhistor. Einleit. versehen v.
V. Stroka. Krak. 1881. 1.50

899 — Correspondance avec Henry Reeve. Av. préf. de Jos. Kallenbach.
2 vols Av. portr. et facs. Paris 1902. Bel. splend, demi maroq. tranch. 
dor. (22 M.) .  12.-

900 Antoniewicz, J. B „Ostatni“ Krasińskiego. Lwów 1899. Odb.
43 str. 1.20

901 Dzlama. L. M Sądy współczesne o nieboskiej komedyi i Jrydjonie
w źródłach polskich 1835 — 59. Poznań 1893. —.50

902 Hahn, V. Tło histor. w „Irydione Krasińskiego“. Lwów 1898. 1.—
/903 Hoeslek, Ferd. Miłość w życiu Zygm. Krasińskiego z przedmów.

Chmielowskiego. 2 tomy. Warsz. 1899. 1.50
904 Prusinowski. Mowa żałobna za duszę Zygm. Krasińskiego.

Grodz. 1859.  —.80
905 Reiter, M. Z Krasiński jako współpracown. Pamiętnika dla płci pięknej.

Warsz 1830. Lwów 1894. 1.20
906 Stroka, W. Pogląd na dzieła i stanowisko Z. Krasińskiego.

Krak. 1893. -.80
907 Kraszewski, J. J. Wybór powieści. Serya II. 80 tomów. Warsz.

1885. (80 M.) 30.—
908 — Anafielas. Piesn. I. II. Witolaranda. Pieśni z podań Litwy, wyd. II.

Wilno 1843 — 46. 2.50
909 — Bartochewski. Opowiad. z końca XVIII. wieku. 2 tomy. Warsz.

Opr. 1.40
910 — Boża czeladka. 3 tomów w 2. Lwów 1877. Opr. 2.50
9 l0a — To samo, brosz. 1 80
911 — Boży gniew. (Czasy Jana Kazimierza). 2 Bde. Warsz. 1898. D. t. 1.—
912 — Bracia Zmartwychwstańcy. 3 tomy. Kraków 1876. D. veau. 5.—
913 — Budnik. Lwów 1874. 1.—
914 — Całe życie biedna. Wilno 1841. 1.50
915 — Capreä i Borna. Obrazy z pierwszego wieku. 4 tomy w 2. Wilno

1860 2.50
916 — Choroby wieku. Stud, patologiczne. 2 tomy w 1. Lwów 1874.

wyczerp. 2.—
917 — Ciepła wdówka. Komedya. Poznań 1866. (2,25) —.70
918 — Czarna perełka. 2 tomy. Z przedni. Jeske Choińskiego. Warsz.

1897. Cart. 1.20
919 — Dwa Bogi dwie drogi. Powieść. 2 tomy. Minsk 1881. (6 M.) 2.—
920 — Dwa światy. 4 tomy. Lwów 1872. Cart. 2.20
921 — Dziawadła. 2 tomy. — Ostrożnie z ogniem. Lwów 1872. Opr. 1.50
922 — Dziecie starego miasta. Poznań 1863. (4,50) 1.20
923 — Generał Filip Hauman i rodzina A. Malczewskiego. Warsz. 1888. 1.—
924 — Hajota. Nowele. Lwów 1874. Opr. 1.—
925 — Herod-Baba. Opowiadanie dziadka. Warsz. 1880. (3,50) 1.50
926 — Historya o bladej dziewczynie i ładowa Pieczara. Lwów 1872. 1.—
927 — Historya kołka w płocie. Lwów 1874 —.80
928 — Improwizacje dla moich przyjaciół. Lwów 1875. —.70
929 — to samo dodatk. Typy i charaktery. 2 tomy w 1. Lwów 1875—76.

Ozd. opr. 1.30
930 — Jaryna (Ostap Bondarczuk. Część II.) Wilno 1855. 1.—
931 — Jaszka Ofranem zwanego żywota i spraw pamiętnik. Jagiełłowie do

Zygmunta. 4 tomy. Warsz. 1898. Opr. 3.—
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Kraszewski.
Mk. Pf.

Kraszewski, J. J.
— Jelita. Legenda herbowa z roku 1331. 2 tomy. Warsz. 1897. Opr. 1.50
— Jermoła obrazki wiejskie. Lwów 1873. Opr. 1.—
— Kartki z podróży 1858 — 64: Kraków, Wieden, Triest, Wenecja, Padwa,
Medjolan, Genua, Piza, Florencya, Rzym. Warsz. 1866. Z wiel drzewor. 
Opr. skór. (24 M.) Folio. 10.—
— Klasztor. Opowiadanie. Wurz. 1883. Opr. 2.—
— Komedyanci. Powieść. 4 tomy. Petersburg 1855. Pisk, albo Lwów 1873. 2.—
— Dwie komedyjki: Portret i łatwiej popsuć niż naprawie. Wilno 1856. 1.20
— Kordecki. 2 tomy. Kral, i Warsz. 1896. Opr." 2.—
— Kościół święto michalski w Wilnie. 2 tomy w 1. Wilno 1833. Opr. 2.20
— Król Piast (Michał Książe Wisniowiecki). 2 tomy opr. Warsz. 1903. 2.20
— Król w Nieświeżu. 1784. Warsz. 1887. Opr. 2.—
— Królewscy synowie. 4 tomy. Kraków 1877. Ozd. opr. 6.—
— Lądową pieczara. Wilno 1852. Płskr. 1.20
— Latarnia czarnoxięzka. Obrazy naszych czasów. Tom. 1. 3. 4. Warsz.
1843. Opr. 2.50
— Lubiana. 2 tomy. Warsz. 1879. D. v. 2.—
— Maleparta. 4 tomy Lwów 1874. (4,80) 2.—
— Matka królów (Czasy Jagiełłowe). 2 tomy. Warsz. 1899 — 1903. 1.50
— Metamorfozy. 3 tomy w 1. Lwów 1874. Opr. 1.50
— Miód kasztelański, wyd. II. Komedya. Kijów 1899. —.80
— Mogiły. Abracadabra. 2 fragmenta. Warsz. 1859. Plótn. 1.20
— Na królewskim dworze. 3 tomy. Warsz. 1898. 1.50
— Nad Spreą. Kraków 1906. (1,20) —.80
— Na tułactwie. Obrazy współczesne. 3 tomy w 1. Warsz. 1882. Opr.
(6 M.) 2,-
— Od kolebki do mogiły, 2 tomy. Warsz. 1885. Opr. (5 M.) 2.20
— Ongi powieść. Warsz. 1879. Opr. 1.20
— Okruszyny. Zbiór powiastek, rozpraw i obrazków. 3 tomy. Warsz.
1856. Płsk. 2.25
— Ostap Bondarczuk. Wilno 1851. Płsk. 1.—
— Ostatni z Siekierzyńskich. Petersb. 1851. 1.—
— Pamiętniki Jana D. Ochockiego, i nad Sprea. 4 tomy. Warsz.
1882. 4.-—
— Pamiętnik anekdotyczny z czasów St. Augusta. Pozn. 1867. (8 M.) 2.50
— Pamiętniki nieznajomego. 2 tomów w 1. Lwów 1872. Opr. 1.50
— Pan i szewc. Lwów 1875. —.80
— Podróż do miasteczka. Lwów 1874. —.80
— Pod włoskiem niebem. Lwów 1872 albo Lwów 1845. 1.—
— Powieść bez tytułu 2 tomy. Wyd. jubileusz. Warsz. 1879. 3.—
— Powrót do gniazda. Złoczów. (1,20) —.60
— Program Polski 1872. Myśłi o zadaniu naród, zebrane i spis.
Pozn. 1872. — .70
— Przygody pana Marka Hińczy. Rzecz z podań życia staroszlacheck.
Warsz. 1881. Opr. (3,50) 2.—
— Rachunki z r. 1867. 2 tomy. Pozn. 1868. (18 M.) 4. —
— Rachunki z roku 1868. Pozn. 1869. 12.—
— Rachunki z roku 1869. Pozn. 1870. (9 M.) 2.50
— Raptularz pana Mat. Jasienieckiego. Warsz. 1881. Opr. (3 M.) 1.50
— Resztki Życia. 4 tomy w 2 tumach. Lwów 1875. D. v. 2.50
— Rok ostatni panowania Zygmunta III. 2 vols in 1. Wilno 1833.
Ozd. opr. 4.—
— Równy wojewodzie. Obr. dramat. Pozn. 1868. (3 M.) —.75
— Sceny sejmowe. Grodn 1793. Opowiadanie historyczne. Poznań 1875.
171 str.“ (8 M.) 1.—
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Kraszewski. 31
Mk. Pt.

Kraszewski, J. J.
977 bemko. (Czasy bezkrólewia p. Ludwiku Jagiełło i Jadwiga). 3 tomv 

Warsz. 1897. Opr. 2.—
978 — Serce i ręka. Powieść. Warsz. 1882. 1.50
979 — Sfinks. 2 tomy. Poznań 1874 (6 M.) 1.50
980 Stach z Konar. 4 tumy Kraków 1879. Ozdobnie opraw. 5.—
981 — Stańczykowa kronika. Wilno 1841. 1,—

 982 — Stara Baśń. Pow. z IX wieku. Z 24 rysunk. Andriollego i portr.
aut. Warsz. 1899. Rei. de luxe orig. tr. dor. (12 M.) 6 50

983 — to samo 2 tomy. Warszawa 1903. Opr. 2.
984 — Stare dzieje. Komedya. Pozn. 1859. (3 M.) 1.30
985 — Staropolska miłość. Lwów 1875. j’_
986 Starościna Bełzka. Opowied. histor. Lwów 1876. 1.50
987 — W starym piecu. Stud, psychograficzne. Warsz. 1879. Opr. 1.50
988 — Studja literackie. Wilno 1842. (6 M.)  1,—
989 — Strzemieńczyk. (Czasy Władysława Warneńczyka). 2 tomy. Warsz.

1898. Opr. I 50
990 Szkice obyczajowe i histor. Pow. I całe życie biedna. Wilno 1840. Opr. 2.—
991 — Tęczyńscy Dramat histor. Wilno 1844. Opr. 1.20
992 — Trapezologjon, historyjka. Lwów 1875. — 80
993 — Tułacze. Opowiad. historyczne. 3 tomy. Pozn. 1867. Opr. (18 M.) 5,—
994 — Typy i charaktery. Lwów 1876 1,_
995 — to samo. Doctatk. Staruśeina Bełzka. (Gertruda z Kr. Komorowskich hr.

Potocka) Opowiad. histor. 1770-74. 2 tomy = 3 tomy w 1. Lwowl876. Opr. 3.—
996 — Wieczory Drezdeńskie. Lwów 1866/ (4,50) 1,—
997 — Witoloranda. Giesme isz padawium lietuwos. Pozn. 1882. 1.50
998 — W pocie czoła. Opr. Warsz. 1884. Opr. 1.20
999 —Żacy krakowscy w r 1549. Prosta kronika spisana. — Podróż do

miasteczka. Pow. — Budnik. Obrazek. — Całe życie biedna. Pow. 4 Łomy 
w 1. Lwów 1874. Opr.  3,_

1000 — Zagadki. Obrazy współczesne. 3 tomy w 2. Pozn. 1870—71. Opr. 4.—
1001 — Złota legenda artystów. Wilno 1848. 1.
1002 — Żyd. Obrazy współczesne. 3 tomy. Pozn. 1866. Płsk. (13,50) 3.50
1003 — Zygmuntowskie czasy, powieść z r. 1572. 4 tomy. Lwów 1873. 2.—
1004 — Am Hofe August d. Starken. Hist. Roman. 3 Bde. Wien. Orgbd. 2.—
1005 — Capreae u. Rom. Bilder a. d. ersten Jahrhdt. Autor. Uebersetz.

2 Bde. M. Portr. Wien 1880-81. (6,50) 1.50
1006 — Der Jude. Zeitgemälde. 3 Bde. Mainz 1902—03. (6 M.) 3.—
1007 — Le juif. Trad, du Polonais p. A. Holynski. Paris 1886. (3,50) 2,—
1008 — Ulana. Eine Dorfgeschichte. Autor. Uebers. v. E. Szraiber. Wien

1880. (2 M.) “ _,75
1009 Album uczącej się młodzieży polskiej poświęć. Joz. J. Kraszews­

kiemu z powodu jubileuszu jego. Lwów 1879. Z 4 tabl. 680 str. 
 ( 1O M.) 5 

1010 Engeström. Pamiątka obchodu uroczyst. imieniu Krasz. w Drezdnie
w r. jubileusz. 1879. Poz. 1879. Z portr. i illustr. 2.50

1011 Kraszewski, J. J. Szkic biograf.-krytyczny. Krak. 1887. 1,—
1012 Listy do Pani Apatyi która stała się progressyą i jéj odpowiedzi, ofiar.

Kraszewskiemu. Ser. I. Krak. 1879. 225 str. Opr. 1.20
'tlO 13 Pawlik, M. Katalog księgozbioru, rękopisów, dyplomów rycin, map etc.

etc. pozostał, po Józ. Ign. Kraszewskim. Lwów 1888. 647 str. 6.—
1014 Wlsloekl, Wl. Bibliografia obchodu uroczystości jubileuszowych Kra­

sz ewskiego. Krak. 1881. 40 str. (Odb.) Opr. 1.50
1015 W(olańska), M. Cztery obrazki poświęć. Kraszewskiemu. Pozn.

1882. (3 M.) 1.—
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32 Belles lettres et traductions.
Mk. Pf.

1016 Krebs, Jul. Der polnische Phozion. Histor. Roman. Bresl. 1834.
Geb. 2.50

1017 Krechowieckî, A. Stella — Tarłówna z przedm. T. Jeske-Choińskiego
Warsz. Opr. 1.--

1018 K(ropiński), L. Julia i Adolf, czyli nadzwyczajna miłość dwojga kochan­
ków nad brzeg. Dniestru 2 części w 1 tom. Warsz. 1824. Opr. 2.—

1019 Krzyżanowski, A. Przełom i inne nowele. Kraków 1898. 1 —
1020 Książeczka, dla moich dzieci dana im na pamiątkę (Nieznajoma w oj­

cowie. Komed., bajki, powiastki etc.) Płock 1829. 124 str. 1.20
1021 Kubisz, Jan. Spiewy starego Jakóba. Cieszyn 1S89. 1.50
1022 - Z Niwy Śląskiej. Wiersze. Z portr. Lwów 1902. 180 str. 2.—
1023 Kurpiński, K. Myśli urywkowe. Warsz. 1819. Opr. 44 str. 1.—
1024 Kraśniewskl, E. Zasiew i żniwo. Obrazek z najnowszych czasów.

Pozń. 1870. (4,5) —.50
1025 Kurnatowski, J. Nietzsche. Studya i tłomaczenia. Łódź 1903.

(2,50) ' 1.20
1026 Łabęcki, Ad.) Epigrammatum brevium opuscul. tertium 2 partes coii-

, tinens. L a t i n e-P o 1 o n i c. Vars. 1792. Cart. 2.25
1027     Łabensky, M. X. Erostrate. Poëme. Paris 1840. 306 ff. 2.50
1028 Laboulaye, E. René. Paryż w Ameryce. Lwów 1867. Płskr. 1.—
1029 Łuczyński, H. Renegat. Dramat. Lwów 1874. —.50
1030 Lafontaine, A. P. Arystomen i Gorgus z niemieck. tłumacz. Kraków.

1808. Płsk. -.80
1031 - Romulus założyciel Rzymu. 2 tomy. Kraków. 1810. Płsk. 1.—
1032 Łamane, F. Księgi ludu. Poitiers. 1838. Rei. —.30
1033 Laskarys, J. Pięć hymnów. Poznań 1858. (1 M.) —.50
1034 Laskowski, K. Kosztowni dobrodzieje. Sylwetki z bruku. Warsz.

1897. Opr  —.60
1035 Lasocki, F. Przed wybuchem — Całopalenia — Po pogromie. 3 poemata

dram. 1896—98. 1 50
1036 Łeblnski, W. Ambicye. Obraz dramat. Pozn. 1895. Opr. — .60
1037 — Tragedya przeczuć. Nowe przyczynki do Hamletologii. Po zn.

1895. Opr.  1.—
1038 Leclejewski. Francisz. Preszern poeta słowiański. Odb. 16 str. 1.—
1039 Legouvé, E. Lwie królowe. Dramat. Przekł. Kłobukowskiego.

Krak. 1865. Płskr. —.70
1040 Légende héroique des Français. Paris (Bibl. polon.) 1831. 32 ff. —.80
1041 Lenartowicz, T. 6 rozmaitych poezyi. Cesarz — Lirenka — Pierwsze

przedstawienie — Polskie śluby — Polska ziemia — Święta Zofia. Pozn. 
1847 — 65. razem. 4.—

osobno po 0.30 do 0.80
1042 — T. Album włoskie. Poezye. Lwów 1870. (2,40) 1.—
1043 — Bitwa Racławicka. (Ustęp z poematu). Paryż 1859. 1.—
1044 — Gladjatorowie. Wiersz. Paryż 1857 — Polska ziemia (w obrazkach).

Część I U. w 1 tom. opr. Krak. 1848—50. 1.50
1045 — O królu Popielu i o myszach. Lwów 1895. Opr. 69 str. . 1.—
1146 — Po°zye. 2 tomy. Pozn. 1863. (7,50) 2. —
1047 — Poes pulaccrie rec. in versi italiani da E.. M a r c u c c i. Fir.

1871. 2.30
1048 — Zachwycenie i błogosławiona. Pozn. 1855. I wyd. 1.—
1049 — to samo. Z illustr. A. Zaleskiego. Pozn. 1861. 4°. Ozd.

opraw. (34 M ) 8.—
1050 — to samo. Ozd. opraw, w skórę. (35 M) 8.—
1051 — Zachwycenie i błogosławiona. Pozn. 1855 — Szopka. Wrocław 1849.

2 dzieła w 1 tom. opr. I wydania. 2.50

Joseph Jolowicz, Posen.



33
Mk. Pf.

Belles lettres et traductions.

1052
1053

1054

1055
1056

1057
1058
1059
1060

1061

1062
1063

1064
1065

1066
1067
1068

1069
1070
1071
1072
1073

1074
1075

1076

1077
1078
1079
1080
1081

1082
1083

1084 
1085

1086

1087

1088
1089

Lenartowicz, Kazim. Alb, Biografia. Pozn. 1844. —.30
Lermontow, M. J. Polnoe sobranie hrsg. v. A. J. Wedenski. 
4 Tle in 2 Bdn. Petersb. 1901. Av. portr. Toile. En langue russe. 3.50 

Szymański, S. Einiges üb. Lermontovs „Dämon“. Beitr. z. russ.
Litteraturgesch. Posen 1897. 61 Seit. 1-20

Leśniewski, J. Próbki. (Poezje). Krakow 1871. —.80
Łętowski, J. Samuel Zborowski i Jadwiga żona Jagiełły. Traged. 2. 
Krak. 1856. Opr. 1.—
— Sonety i ghazele. Łodż 1899. 2.—
Lewartowskl, W. Wycieczka do Sandomierza. Krak. 1857. 1.—
Libelt, K Dziewica Orleańska, Węd. II Poznań 1852. 1.50
Lichtenberger, A. Siostrzyczka Trota. Tłom. Lwów 1906. 
(1,60) ' 1-60.
Ljeskow, N. S, Polnoe sobranie sotschinij. Oeuvres complets. Av. 
portr. Petersb 1902 — 03. 36 vols en 12. En langue russe. Bel exempl. 
relié en demi-toile. 10.—
Liliana, Płomienie. WaroZ. 1905. (2,40) 1.20
Lipski, A Wojna Chocimska. Poem, bohaterski wyd St. Przyłęcki. 
Lwów 1850 Z portr. Chodkiewicza i Lubomtrskiego. Opr. plótn. 5.— 
Listy Krakowianki jako nagroda dla pilnych panienek. Krak. 1861. 1.— 
— do pani Postępowskiej i jej odpowiedzi. Ser. II (w dodatku-Obrona
filozof, i inne pisma) Krak. 1881. Opr.  1.20
Lizymaehus. Tragedya i niektór. zbiór rytmów. Wilno 1755. 4°. 2.50’ 
Longfellow. Ewangelina. Powieść arkadyjska. Pozn. 1851. 1.—
Longinus, O górności. Przekł. J. Kowalewski. Wilno 1825. Opr. 
209 str. 3.—
Łoś, Ad. Hr. Przez sen i na jawie. Część I. Krak. 1881. Opr. 1.—

— Loblinskie otrywky. Petersb. 1900. En russe. 1.—
Łozińska, K. W rozterce. Powieść. Warsz. 1905. (2,50) 1.50
— Życie. Powieść. Warsz. 1905. (2,60) 1.50
Lubisz, Wł Oko proroka, czyli Hanusz bystry i jego przygody. 
Lwów 1899 2.—
Lubiewa, St. Sen w Alpach. 1891 (Wiersze). 16 str. —.50
Lubowski, E. (Bolej Krut). Na pochyłości. Powieść. 2 tomy. Warsz. 
(Lewental). (6 M.) 2.50
— O ludzkich przywarach. Studya wedł. obcych dzieł. Warsz. 1882.
Opr. (3,60) 1.50
— Kiedyż obiad? Krotochwila. Warsz. Opr. —.50
— Przesądy. Komedya. Warsz. 1876. Opr. (2,25) . 1.—
Ludwik Z Grzymlsławla. Mezalians. Powieść. Pozn. 1869. (1,50) —.70 
Łunińskl, E. Szarą drogą. Novele. Lwów 1903. Opr. (5 M.) 3.—
(Łuszczewska, JadW.) Improwizacje i poezje Deotymy. Poczet nowy.
1858. Ozd opr. 1-50
Maciejowski, J. Romanse. Warsz. 1906. (2,50) . 1.50
Maczuski, A. O przyjaźniach i przyjaciołach wyd. Żukowski. Z 2 
illustr. sztych. Podolińskiego. Wilno 1817. 2.50
Magnuszewski, D. Wyborne pisma. Lwów 1884. Opr. —.80
Ä1ahabar rata. Nal i Damajanti. Baśń staroindyjska z sanskrytu przeł. 
y Lange. Warsz. 1906. oryg. br. (4,50) 2.50
(Majernasowski). Jan Kazimierz na łowach — Rej z Nagłowic — 
Pomniki Alexandra — 3 komed. i obr. dramat, z. r. 1820—55. 1.80
Majowski, E. Doktór Muchołapski. Fantastyczne przygody w świecie 
owadów. Wyd. II. Z rysunk. Maszyńskiego. Warsz. 1892. 3.—
Majorklewiez, J. Pisma pomniejsze, części. Warsz. 1852. 5.—
Makorowskogo, Mich. Poemi wyd. Studynski. Lwów 1899. En 
russe.
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1090 Malezewskl, A. Marya. Wyd. A. Bielowski, Wyd. popr. Lwów
1838. Opr. 1.80

1091 — Wyd. Turowskiego. Sanok 1855. —.60
1092 ------- ' Ueb. v. Vogel. Lpz. 1845 (3 M) 1.50
1093 Małecki, A. List żelazny. Tragedya. Poznań. 1854. (4 M.) 1.50
1094 Malllan i Cormon. Włóczęga. Dramat tłumacz. A. Riedl. Warsz.

1837. Av grav. col. 1.-
1095 MaltltZ, G. A. Polonia. Gedicht. Pans 1831. Orig.-Ausg. 1.80
1096 Mann, M, Sztuka i miłość. Dramat. Poznań. 1849- (2.50) -• .70
1097 Mantegazza, P. Jak dożyć sędziwego wieku? Przekł. Złoczów. —.40
1098 Manuel Huan. Rady patronjuszowe księcia Don Znana Manuela, po polsku

przez L. S(iemieńskiego.) 2 tomy. Pozn. 1847. —.75
1099 Marcinowska, J. Ogniwa. Lwów 1904. (1,60) 1 —
1100 — Przebłyski. Krak. 1905. (2,40) 1.20
1101 Margert. Racławice. Obraz, z Kościuszkowsk. powst. — Matka, dramat

— Święta Cecylia obr. dram. Krak. 1895. 2.—
1102 Marmontel, P. Śniadania wiejskie przeł. T. Wolicki. Krak. 1794.

Opr. 1.—
1103 Marrené, Walerya, Róża. Studjum małżeńskie. Poznań       1872.

Opraw. 1 20
1104 Masłowski, V. De vita et poesi Clem. Jauicii. Vratisl. 1857.

Cart. 2,—
1105 Matyasza Z Podola Zwrócenie. Dyal. z pierwszej ćwierci XVII w wyd.

Wierzbowski. Warsz. 1897. 1.—
1106 Memorały Anny „Dziewicy polskiej“ łacińskie wiersze z lat 1640—44

zebr, i wyd. Wierzbowski. Warsz. 1895. 1.50
1107 Mendelssohn. Phedon przekł. Z. Tugendholda Nowe powiększ, wyd.

Warsz. 1842. Z portr. i tabl. Opr. 1.20
1108 Merzbaeh, H. Lutnia. Poznań. 1858. (2 M.) —.90
1109 Miaskowski, K. Zbiór rytmów wyd. Rymarkiewicz. 2 części w

1 tomie. Poznań 1855. (4,50) 1.—
1110 — to samo wyd. Turowskiego. Krak. 1861. -.70
1111 Dziama. Zapatrywania polit. Kasp. Miaskowskiego. Pozn.

1895. L—
1112 Miaskowski, K. V. Erasmiana. Beitr. z. Korrespond. d. Erasmus von

Rotterdam mit Polen. Paderb. 1900—01. 2 Hefte. 2.50
1113 Miclński, T. Do źródeł duszy polskiej. Lwów 1906. (3,20) 1.80
1114 Mickiewicz, A. Dzieła. Wyd. zupełn. przez dzieci autora dokonane.

4 tomy. Paryż 1868. Av. 4 grav.   1O.—
1115 — — Wyd. Towarz. literack. tom. III. (Grażyna — Konrad Wallenrod —

Giaur). Lwów 1893. gr. 8°. (8 M.) 2.—
1116 — — Tom. 2—4. Lwów i Paryż 1885. 3.—
1117 — Pisma. 6 tomów. (Tom VI listy). Lpsk. (Blockhaus) 1862—69.

Opr. (27 M.) 12.—
1118 — — Wyd. zupełne. Tom I. (P o e z y e). V. (Pan Tadeusz). VI.

(Prozą). Paryż (Martinet) 1861. Gr. 8°. D. chagr. t. d. po tom 3.—
Superbe édit, épuisée, av. le beau portr. du poète gravé p. Danguin.

1119 — — Wyd. nowe znacznie powiększ. Tom. I. IL V—VIII. Z portr.
autora. Warsz. 1858. Orgbd. po tom. 1.—

1120 — — na nowo przejrzane, dopełaione etc. Tom. IV. Tłumaczenia i
prozą. Paryż 1844. 12°. 2.—

1121 — Poezye. Nowe wyd. przejrz. przez autora. Tomów 8 w 4 tomach opr.
Paryż nakład. Alex. Jełowickiego 1834—38. Opr. płótn. orygn. z 
czasu. 68.—

Première édit, complète rev. par l’auteur même, très rare.
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Mickiewicz, A.
1122 — to samo. Tom I i III. Wyd. A. Jełowickiego przejrz. i popraw,

przez autora. Paryż 183b. brosz. 6.—
I. Ballady, romanse i wiersze różne III Dziady.

1123 — — 5 tomów w 1. Z portr. autora. Nowe powiększ, i przerób, wyd. 
w Warszawie u. Merzbacha w Poznań. 1832. 8°. Opr. Très rare. 10,—

1124 -------Nowe wyd. przez P. Chmielowskiego. 3 tomy. Warsz. 1886. 3,—
1125 — to samo ozd. opr. " 4.50
1126 — Poezye Lorda Byrona tłumacz. G i a u r przez Mickiewicza,

Korsarz przez Edw. Odyńca. Wyd. A. Jełowickiego. Paryż 
1835. Dedication à Niemcewicz. 4.—

1127 — Sämtl. Werke. Theil I Gedichte. A. d. Poln. von C. v. Blanken­
see. Berlin 1836. Von allergrösster Seltenheit. LXIV. 343 S. Pp.85.—

Mehr ist von dieser Mickiewicz-Ausgabe nicht erschienen. Sehr wertvoll 
durch ein prächtiges allegorisches Titelbild und eine Portrait-Vignette lithogr. 
von Adolph Menzel.

1128 — Poetische Meisterwerke übers, v. G. K o h n (Gotthilf Kohn). Sanok
1880-84. M. Portr. 275 Seit. Selten. 5.—

1129 — Drames polonais. Paris 1867. Av. portr. 1.—.
1130 — Dziady (Tom. IV Paryzkiéj edycyi poezyi). Paryż, nakład, autora.

1832. 285 str. Ozd. opr. 6.-
Première édition des „Dziady.“

1131 — To samo. Wyd. II nakł. Jełowickiego ozdob. popiers. autora.
Paryż 1833. 3 

1132 - To samo, bez portr. 2.—
1133 — Grażyna. Z 5 illustr. A. Zaleskiego. Pozn. 1864. 4®(18 M.)  9,_
1134 — Konrad Wallenrod. Lipsk. 1858. 16°. Orgbd. 1.—
1135 — to samo. Lwów 1881. —.40
1186 — — Z 8 illustr. Zaleskiego. Pozn. 1864. (30 M.) 12.—
US'! — — Traduit en français. Av. grav. sur acier d’après À. Zaleski.

Paris 1866. 4°. (30 M.) 15,—
1138 — Literatura słowiańska, tłum. F. Wrotnowski. Wyd. III.

4 tomy Pozn. 1865. (21 M.) 10.
1139 — Le livre de la nation. Traduct. nouvelle p. Arm. Lévy av.

introd. et comment, p. Ladisl. Mickiewicz. Paris Dentu. 1864. Rel. 
franç. en demi maroquin, tr. dor. 10.—

Splendid, imprimé av. encadrements en rouge et en bleu.
1140 — Livre des pèlerins Polonais, trad. p. le comte de Monta­

le m b e r t suivi d’un hymne à la Pologne par de La Mennais. Paris
1833. Rel. Rare. 6.—

1141 - Die Bücher d. polnisch. Volkes u. d. poln. Pilgerschaft übers, v. G. R.
(Ganger?) Deutschland im Jahre der Gnade 1833. (Paris bei Heideloff). 
122 Seit, broch. unbeschn. Sehr selten. 5.-—

1142 — Oeuvres poétiques trad, par Ch. Ostrowski. 2 vols. 5. éd.
Paris 1859. 3,_

1143 — Pan Tadeusz. Wyd. Alex. Jełowickiego. Z popiersiem aut.
Paryż 1834. Opr. 8.—

Bel exempt, de la première édition du Pan Tadeusz.
1144 — — Paryż 1876. Opr. —.80
1145 — — początek I księgi w przekładzie na 9 języków europ. Lw. 1888. 1.50

« 1146 — — Piarałażyu z Polskaho na biełaruski iazyk. A. J. Kniha I (un.)
Lwów 1892. 1,—

1147 — Herr Thaddäus übers, v. A. Weiss. Lpzg. 1882. (4 M.) 2.50
1148 — — übers, v. L i p i n e r. Lpz. 1882. (6 M.) 3.—
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Mickiewicz, A.
1149 — Pani Twardowska. Z illustr. A. Zaleskiego. Pozn. 1863,

Fol. (10 M.) 3. -
1150 — Wybór listów ułóż. Kallenbach. Krak. 1899. (4 M.) 2.—
1151 — Żywiła. Legende lithuanienne. Paris 1866. (3 M.) 1—
1152 Bełza, Wł Ostatnie chwile i pogrz. Mickiewicza. Z 5 ryc. Lw. 1890. 1.20
1153 — Maryla i jej stosunek do Mickiew. Wyd. II. Z portr. Lw. 1887. 1.50
1154 Calliep, 0. Probe eines polnisch-deutschen Supplement-Wörterbuches

zunächst aus Mickiewicz zusammengestellt. Görlitz 1890. 4°. 1.50
1155 Le Centenaire d’A. Mickiewicz. Lausanne le 24/XII. 1898. Compte

rendu du comité. Franç. et Polon. Paris 1899. 43 ff. av. portr. 1.50
1156 Chmielowski, P. Ad. Mickiewicz. Zarys biograficzno-literacki. 2 tomy.

Z 2 portr. Krak. 1886. (12 M.) 7.—
1157 — Estetyczno-kryt. pogiądy Ad. Mickiewicza. Cz. II. Lwów 18'-9.

Odb. 40 str. 1.30
1158 Chociszewski, J. Wspomnienia o życiu i pismach A. Mickie­

wicza. Pozn. 1890. —.20
1159 Engeström. Przemów, w czasie obchodu 27y roczn. Mickiew.

Pozn. 1881. —60
1160 Gąsiorowski, A. (pseud. Górowski). Ad. Mickiewicz i pisma jego do

r. 1829. (Odb. z Kraju). Krak. 1872. Opr. 303 str. 1.50
1161 Gruszczyński, O Mickiewiczu ze stanowiska narodow., Wojna cho-

cimska W. Potockiego. Pozn. 1860. épuisé. 1.50
1162 Honoration de la mémoire de Mick. en Italie. Paris 1881. (3M.) 1.6)
1163 Hopdyński, Z. Mickiewicz i Brodziński. Lwów 1890. 71 str. 1,—
1164 Kallenbach. J. „Dziady“ Mickiew. w oświetleniu p. Maryi Konop­

nickiej. Krak. 1899. —.80
1165 Kawczyński, M. Ad. Mickiew. Dziadów część IIIa w stosunku do

romantyzmu francusk. Krak. 1893. 1.50
1166 Książka zbiorowa ku uczczeniu pamięci Ad. Mickiewicza

w stuletnią rocznic, urodzin poety. Petersb. 1898. 218 Seit. 2.50
1167 Księga pamiątkowa na uczczenie rocznicy urodzin Ad. Mickie­

wicza (1798—1898). 2 tomy. Warsz. 1899. Fol. (15 M.) 8.50
1168 Kuptzmann, L. D. Mickiewicz-Literatur in deutscher Sprache. Posen

1888. 1. -
1169 — Do bibliografiji Mickiewiczowskiej. Pozn. 1887. 1.—
1170 Lutosławski, W. Un grand initiateur Ad. Mickiewicz. Discours.

Genève 1902. 1.50
1171 Mazanowski, A. Ad. Mickiewicz od r. 1829 — 32. Zycie, rozwój umys­

łowy, geneza dzieł. Lwów 1884. (Odb.) 88 str. 2.50
1172 Mickiewicz, A. Rys biograficzny. (Przedr. z Postępu). Z portr.

Wied. 1863. Opr. 122 str. 1.50
1173 — Eine biograph. Skizze Lpz. 1857. 1.—

Aus siemienski, liter. Vortr. übers, von P . . n (Päumann).
1174 Mickiewicz, Lad. Ad. Mickiew. sa vie ot son oeuvre, av. portr. p.

Th. Bérengier. Paris 1888. 2.—
1175 Moliński, J. Die Krimschen Sonette d. Adam Mickiewicz. Pos.

1871. 4°. |,-
1176 Monument d’Ad. Mickiewicz à Montmorency. Not. et discours, franç.

et polon. Av. vign. et eau-forte de Br. Zaleski. Paris 1867. 2.—
1177 Rehbronn, G. Junker Thaddäus. Schausp. in 5 Aufz, Nach d. Epos

„Pau Tadeusz“ v. Mickiewicz. Posen 1891. (3 M.) 2.—
1178 — Dasselbe in Leinenband. 2.50
1179 Peehnik, A. G’s. Hermann u. Dorothea u. Herr Thaddäus von Mickie­

wicz. Eine Parallele. Lpz. 18(2 M.) —.80

Joseph Jolowicz, Posen.
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Mleklewiez, A.
1180 Prusinowski, A. Mowa żałobna na naboż. A. Mickiewicza.

Grodzisk 1856. 1 5°
1181 Siemień ski, L. Ad. Mickiewicz. Wspomnienie pozgonne. Krak. 1856. J.20
1182 Strokowa, J. Król pieśni Adam Mickiewicz. Pozn. 1898. —.60
1183 Wojeiekl, K. Wł. Wspomnienie o życiu Ad. Mickiewicza. (Warsz.

1858). LXXXIV str. " 2.50
1184 Zathey, Hugo. Uwagi nad Pan. Tadeuszem. Wyd. III. Pozn. 1866.

(2 M.) ... r —
1185 Zdziarski, St. Pierwiastek ludowy w poezyi Mickiew. Lwów 1898.

190 str. , 2.—
1186 Zipper, A. O przekładath Mieckiewicza z Goethego. Lwów 1895.

Odb. 15 str. 1-20
1187 Miecznik, A. K oniec królestwa niewiast. Powieść. Warsz. 1906. (3 M.) 2.—
1188 - Przy wtórze lal. Warsz. 1904. (1,50) 1.—
1 189 — to samo. Opr. (2,50) 1-20
1190 Mikulski, J. Sztuka aktorska. Warsz. 1898. Opr. 1-50
1191 Mlerzeński, H. Na błędnych drogach. Pow. Lwów 1865. —.80
) 192 Milewska, A. Rozstajne drogi. Powieść. Poznań 1881. 152 str. 1.—
1193 — Na tle małego miasteczka. Obraz społeczny. Pozn. 1890. kart. —.50
1194 Mill, E Kawalerowie mieczowi. Dramat, na tle dziejów Unii Inflantskiej.

Krak. 1896. Opr. 144 str. , 1.50
1195 Milleroye, K. Miłość macierzyńska. Poema, przełóż. J. Zawadzki.

Warszawa 1833. U50
1196 Mlrbeau, 0. Ksiądz Juliusz. Tłum. Lwów 19G6. (3,60) 2.—
1197 Mirski, J. Baśnie i bajki. Lwów 1906. (2 M.) 1 —
1198 Missye O. O Kapucynów skreślił F. X . . . Z illustr. Krak. 1889.

Opr. 213 str. 2.50
1199 Modlitewnik siostry Konstancyi z r. 1527 z rękop. wyd. Wisłocki.

Krak. 1882. Odb. 112 str. “ 2,—
1-00 Molière. Urojona niewierność. Przeł. Dmochowski. Warsz.

1821. Płskr. 1.—
1201 — D o n J u a n. Przeł. Sarnecki. Złoczów, kart. —.40
1202 Montolleu, J. Karolina Lichtfeld. Romans. 3 tomy. Wilno 1830.

Płsk. ' 1.50
1203 Moore, Tom. Epikurejczyk. Pow. poet. tłum. Forster. Wyd. II.

Warsz. 1899. 1.—
1204 Moraczewska, B. Dwóch rodzonych braci. Pow. 2 tomy. Pozn.

1859. Opr. 1- —
1205 Morawski, Ad. Prawda i błąd. Podarek dla uczącej się młodzieży oraz

dla miłośnik, nauki. Krak. 1880. Opr. (3 M.) 1-50
1206 Morawski, Fr. Pisma zbiorowe wierszem i prozą. 4 tomy. Pozn.

1882. (20 M.) ' 9 —
1207 — Pisma. Tom. I. (un.) Poezye. Wrocł. 1841. 2.—
1208 — Dworzec mego dziadka Iw wierszach). Leszno 1851. 1.—
1-09 Morelowskl, X. JÓZ. Poezye (1795 r). Pozn. 1854. 1.—
1210 Morsztyn, Z. Poezye z starego rękopismu pierwszy raz wyd. (Komie-

rowski). Pozn. 1844. Wyczerpane. 3 —
1211 Porębowicz, E. Andrzej Morsztyn, przedstawiciel baroku w poezyi

polsk. Krak. 1893. 1.50
1212 Rzepecki, J. Muza domowa czyli nieznane poezyje Zbign. Morsz­

tyna. Pozn. 1884. 1-—
1213 — Ueber die bis jetzt unbekannt gebliebenen Gedichte von Zbigniew

Morsztyn. Posen 1884. 67 S. 1-20
1214 (Mostowski). Życia sławnych polaków krótko zebrane. Warsz. 1788.

Opr. 2.—
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Belles lettres et traductions.
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Mostowski, A. Zbiór powieści. Warsz. 1884. Opr. —.80
Moszyński, J. Śpiew łabędzi czyli kapitulacya J. Moszyńsk. przed kocią 
muzyką „Czasu“ i „Przeglądu Polskiego“. Krak. 1899. —.60
Mroziński. Oblężenie i obrona Saragossy 1808—9. Wyd. Turowskiego. 
Krak. 1858. _ 60
Mundt, Th. Cagliostro in Petersburg. Prag 1858. Geb. Tit. gest. 3 —
— Zar Paul. Histor. Roman in 2 Abtheilungen v. je 3 Bdn. = 6 Bde. 
Beri. 1861. Hldr. (27 M.) z. Teil vergr. stellenweise stockfl. 9.—

I. Abteil. Der Grossfürst. II. Abteil. Czar Faul u. s. Volk.
Murzynowski, Freih. v. Gräfin Albert, von R. od. die seltsame Vor' 
mählung. Novelle a. d. neuesten Gesch. Polens. M. e. histor. Anh. 
Stuttg. 1834. Hldr. 4.—
N. F. Z Nadzieja w 4 częściach i inne poezye. Lond. 1853. 165 str. 1.50 
Naganowski, E. S. Sny przedostatnie. Pozn. 1899. 1.20
Nagor, K. Syn wolności. Obraz, dramat. Pozn. 1898. —.50
Najdjenow, S. Dzieci Wanjuszyna. Dramat. Tłum. H. Zbiercho wsk i. 
Lwów 1903. Opr. (2,50) 1.50
Napłepalska, M. Wy mężczyźni ! Warszawa 1892. 1.—
Napoleona listy do Józefiny, tudzież Józefiny do Napoleona. 2 tomy. 
Warszawa 1835. Płskr. ' 1.50
Napoleon XIII. Poemat heroi-komiczny przez H. S. Paryż 1871. 
Z ryc. “ 1.—
Naruszewicz., A. Dzieła poetyczne. 2 tomy. Wrocł. 1826. 2.50
— Wiersze różne. Ed. Mostowskiego, tom. I. Warsz. 1805. Ozd. 
Opr. Z portr. Poniatowskiego i Sar biewski ego Ligber sc. 2.—

Chrzanowski, J. O satyrach Naruszewicza. Lwów 1902. 44 str. 1.20 
N(arzymski), J. Niekomiczna komedya. Pozn. 1863. (2 M.) —.80
Nasze Hasła Sonety dwom pokoleniom poświęca Jatrań. Par. 1897. 1. - 
Nehring, Wł. Kazanie Gnieźnieńskie. Tekst i glosy wyd. uwagami i 
słownik, opatrz. Z 2 podobizn. Krak. 1896. 1.50
— Iter Florianense. O psałterzu floryańskim. Posen 1871. (4 M.) 2,—
— Psalterii Florianensis partem polonicam ad fidem codicis recensuit,
instr. Posnaniae 1883. 4.-
Niedziałkowski, K. Miraże mądrości. Petersb. 1897. 2 —
Niedźwiecki, Z. Oczy. Nowele i szkice. Lwów 1905. Opr. oryg. 
(4,20) 2.20
Nie każdy śpi co chrapi. Opera. Krak. 1790. 1.—
Niemcewicz, J. Dzieła poetyczne wyd. Bobrowicza. tom. 1, 4,5, 6, 11, 
12. Lpsk. 1838—40. Z pop. autora. po tom —.80
— Bayki i powieści. Ed. II. 2 tomy w 1. Warsz. 1820. D. v. 2.50
— Powrót posła. Komed. orygin. Wyd. Turowskiego. Sanok 1855. —.80
— — Wstęp i uwagami zapatrz. Wojcik. Lwów 1893. —.60
— Rückkehr vom Warsch. Reichstage. Schauspiel übers, v. (S. G.
Linde). Strassb. 1792. M. Titelkpfr. 1.50
— Oda na podniesienie obelisku w Paryżu 26. 10. 1836. Par. 1837. —.60
— Śpiewy historyczne. Voir No. 436—41
Niemojewśkl, A. Majówka. (Poezye). Lwów 1895. —.60
Niemojowskl, L Gawędy (wierszem.) Warsz. 1883. Opr. 2.—
— Dwa towarzystwa. Komed. Warsz. 1851. 1.—
Nitschmaun, H. Iris. Dichterstimmen aus Polen. Lpz. 1880. (5 M.) 1.—
— Dasselbe. Eleg. geb. (6 M.) 1.50
Norwid, C. Poezye. Lipsk. 1863. Opr. (4,50) 2.50
— O sztuce. (Dla Polakow.) Paryż 1858. —.60
Nouvelles slaves. Traduites" du Russe etc. par C. A. Strebinger.
5. éd. Par. 1892. (2,50 fres.) 1.—
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1254 Novelle polacche di diversi autori. Milano 1863. 2.30
Czaykowski, il colle funebreil castello delle sette tori. — Ostrowski, 

Marco di Limosincere.
1255 Novellen, Polnische v. M. Konopnicka, E. Orzesz ko u. Ostoja.

Uebers. v. H. Majdańska. Beri. (1 M) —.60
1256 Nowaczyński, A. W czasy literackie. Warsz. 1906. (6 M.) 3.50
1257 Nowicki, J. Wyobrażenia o kształceniu rozumu i serca. 2 tomy w 1.

Krak. 1800. Opr. 1.—
1258 Nowiński, J. Biała gołąbka. Poemat dramat. 2 tomy. Warz. 1899. 1.20
1259 Obłąkanego poezje. Lipsk. 1868. 12. Opr. 1,60
1260 Oehenkowskl, Klucz. Poezye. Warsz. 1905. br. 4°. (3 M.) 1.20
1261 Oezkoff, S. Promontorium bonae spei X academ. erud. juvenibus promot.

Eipnicio ded. P. Piasecki. Crac. 1647. Fol. 13 p. 1.5U
1262 Odgłos na głos miłośnika ludności y człowieczeństwa do narodu. (Warsz.

druk, wolna) ca. (1790). 65 str. 1.20
1263 Odyniec Poezye. Wyd. nowe popr. i pomnoż. Tom. I (un.) Wilno 1859.

301 str. 2.—
1264 — Barbara Radziwiłłówma. Poemat dram. Wilno 1858. (8,50) 1.—
1265 — Felicyta. Dramat. Wilno 1849. 1.20
1266 — Jzora. Dramat. Warszawa 1829. Płskr. 1.50
1267 — Tłumaczenia. Tom. II Byrona, narzeczona z Abydos. — Moor a,

Czciciele ognia. Lipsk. 1838. 1.20
1268 Ogród różany Perska księga, na polski język przeł. S. Otwinowski.

Wyd. J. Janicki. Wasz. 1879. 4°. D. t. (4,50) 2.50
1269 O’Keefe, John. Ryszard Tułacz czyli Hernhuci. Komed. tłumacz. J.

Aśnikowski. Wilno 1840. Opr. 1.20
1270 Oliphant. Lord Frogmore. Powieść. Przekł. z angielsk. 2 tomy w 1.

Warsz. 1893. Toile. 1-—
1271 (01’zar, Nare.) Z psalmu psalmy. Lipsk. 1857. —.60
1272 Oloffs, Ephr. Polnische Liedergeschichte von polnischen Kirchen-Ge­

sängen und dererselben Dichtern u. Uebersetzern. Dantzig 1744. M.
Portr. Petr. Artomius. Hlbprgmt. Ungemein selten. 80.—

1273 Opaliński, Kr. Satyry albo przestrogi. Podł. ed. z r. 1542. Pozn.
1840. Opr. Szukana ed. 2.50

1274 — to samo. Kraków 1884. Opr. oryg. 1.50
1275 Mandybur, T. Krzyszt. Opaliński jako pisarz satyryczny. Jarosł.

1889. 93 str. " 2,—
1276 Rabski, W. V. Ueb. die Satiren d. Chr. Opalinski. Brest. 1892. 1.50
1277 (Oraczewski, F.) Zabawy czyli życie bez celu. Komed. Warsz. 1780.

Opr. r 1-20
1278 (Orehowski, A.) Śmierć i ubóstwienie rymotworki Safo. Drama liryczne.

Warsz. 1806. Opr. 1.—
1279 Orfeusz w Piekle. Opera buffa tłum, przez L. M. Muz. Offenbacha. —

Marco Spada czyli córka rozbójnika. Balet. Muz. Aubera. Z zeszyty.
Warsz. 1858-61. —.80

1280 Orllez-Garlikowska, H. Opinia. Powieść. Warsz. 1905. (5,20) 3.—
1281 Orłowski, J. Kamień węgielny. Powieść. Lwów 1887. Opr. 1.20
1282 Orzeszkowa, El. Pisma. Tom. III. Warsz. 1899. 2,—

Meir Ezofowicz — Silny Samson — Gedali — Ogniewa.
1283 — Meier Ezofowicz. Erzähl, a. d. Leben d. Juden. Dtsch. v. L.

B r ixe n. 2. A. Dresd. Orgbd. Wie neu. (9 M.) 3.50
1284 (OsiełklewlCZ.) Kilka wyjątków z pierwszych poezyi Dobrogosta Nałęcza.

Pozn. 1884. 1.—
1285 Osiński, X A. Nauka ojca dana synowi jadącemu do Akademii. Warsz.

1806. — Hufeland. Prawidła zdrów, i dług, życia. Lwów. b. r. Opr. 1.—
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1286 Osiński, L. Pieśń na taniec polski ułożona. 9. IV. 1825. s. 1.
40. Bp. 1.20

1287 — Andromède. Drame lyrique repres. p. la prem. fois s. le théâtre
nation, à Varsovie le 14. Janv. 1807. Musique de J. Elsner. Polon, 
et français. Warsz. 1807. 2.—

1288 Ostoja Wychowanka. Powieść. Petersb. 1895. Opr. 1.—
1289 Ostrowska, ßr. Jesienne liście. Lwów 1905. (1,60) 1.—
1290 — Poezye. Lwów 1905. (2,40) 1.40
1291 — (Edmanierz). Opale. Poezye. Warsz. 1907. (2,25) 1 20
1292 Ostrowski, K. Dziełka dramatyczne. Czatterton — Kupiec wenecki —

— Wiesław — Macocha. Kraków 1861. —.80
1293 — Oeuvres choisies. Le théâtre — les livres d’exile — ies legendes du

Sud — les lettres slaves. Ed. revue p. l’auteur. Paris 1875. Roy                          8°.
802 ff. 9.—

1294 — Semaine d’exil. Poèmes inédits. Thomashov 29/XL etc. Paris 1837.
418 ff D. rouge chagr. dor. 5.—

1295 — Jamby Polskie. (1830—62). 2 tomy. Lipsk. 1863. (7,50) 2.—
1296 — Théâtre complet. Paris 1852. d. veau. 1.50
1297 Owena, Jana. Epigrammata wybrane tłum. F. Chrzanowski.

Warsz. 1790. Kart. 2.—
1298 Paigert, A. Pieśni proroków. Lwów 1865, 123. — .75
1299 Pajgert, Joz. (Kalasanty, J.) Miłostki poety. Wyd. W. Kukułka.

Lwów 1841. Płsk. 1.20
1300 — Zemsta Wandy. Poeuiat satyr. Pozn. 1846. 12°. i.—
1301 Paîlleron, E. Świat nudów. Komed. w 3 akt. z franc. Złoczów. —.40
1302 Pająk czerwony z Fun — Sji. Wolny przekł. prz. T. Pozn.

1886. Opr. —.60
1303 Pamiątki z Budapesztu. Obrazki poetyczne Stefana, (wierszem) Na

dochód wydalon. z Prus. Samb 1886. 1.—
1304 Pamiętnik Towarzystwa literacko — słowiańsk. przy uniwersytecie wro­

cławskim. Wrocł. 1886. LóO
1305 Pan Dezydery Boezko i sługa jego Pafnucy. Obr. z pierwsz. lat emi-

gracyjn. życia. Wyd. II. Lwów 1884. —.80
1306 Parnass, der polnische. Ausgew. Dichtungen d. Polen übers, v. H.

Nitschmann. N. e. Abr. d. poln. Literaturgesch. 4. A. Lpz. 1875. 
Hlnbd. (7 M.) 3.50

1307 — dasselbe. 2. A. Danz. 1861. 2.50
1308 (Faszkowski, M.) Komedja Polska. — Sempre speranza. Lipsk.

1864. 1.50
1309 Paulus Crosnensis Rutheni atque Joann. Visliciensis carmina ed. Krucz-

kiewicz. Crac. 1887. Rei. (4 M.) z.—
1310 Kruezkiewlez, Br. O Pawle z Krosna i Janie z Wiślicy. Krak.

1885. Odb. 32 str. 1.—
1311 Peehnlk, A. Wycieczki Piasta ze „Słowa Polskiego“ w dziedzinę peda­

gogiki i historyozofii. Lwów 1898. —-50
1312 Pellleo, S. O obowiązkach człowieka (1863) — o powinnościach czło­

wieka (1834) — Eugilda Roccia (1844). 1.50
1313 Peregrynanel u grobu Christusa Pana. Melodramma śpiew, w kaplicy

królewskiej Drezdensk. rok 1749. Tłumacz, z włoskiego, z przydatk. 
wierszów duchownych. 2 tomy. Warsz. 1749. 4. Opr. 3.—

1314 Perlen polnischer Poesie. Uebers. v. H. Nitschmann. N. e. Abriss d.
poln. Litteraturgesch. 4. A. Lpzg. 1875. (6 M.) 1 50

1315 Perły humoru polskiego. Tom I i III. Krak. 1881 i 1892. po 2.—
1316 Pierwszy uczeń. Nowela. Krak. 1900. Opr. —.70
1317 Plgault Lebrun. Pan Bott. Pow. humoryst. 4 tomy. Wilno

1841. Płskr. 2 —
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1318 Polat, S. Strusiowie (1848). —) Zofia Morsztynówna (1851). 1.50
1319 Pilecki, A. Przyroda w poezyi. Warsz. 1899. 1.50
1320 Plnińskl, M. Nowiny. Ankieta. — Stary. Lwów 1905. Opr. (5,75) 2.50
1321 — Onuferko — Dziewka — Znakomitości. Szkice z życia. Lwów

1905. (3,20) 1.50
1322 Plotrowlekl Wyciągi czyli wyjątki z księgow Piotrowick. Wyd. A. E.

Kożmiana. Wrocław 1842. 1.50
1323 Piotr Krempa. Pow. histor. z czasów Bolesława Śmiałego. Pozn.1884.—.70
1324 (Piotrowski, Gr.) Satyr przeciwko zdaniom y zgorszeniom wieku na­

szego. Toru I (jedyny;. Za powod Satyra J. Kochanowskiego wydany. 
Warsz 1773. Opr. 2.50

Bentkowski I 422.
1325 Plato Dzieła, przekł. A. Bronikowski. Tom I. Pozn. 1858. 2.50

Hippias — Eutypbron — Phaedon etc.
1326 Plautus Komedye pięciu parafrazy przez J. J. Kraszewskiego.

Złoczów 1888. Opr. 2.50
1327 — Menechmy (Bliźniaki), przeł. i objaśn. A. Kantecki. Poznań 1875. 1.50
1328 Pług, A. Officyalista. Powieść Warsz. 1895. (9 M.) 2 50
1329 Plutarehus. Perikles. Poznań 1877. — A. Bronikowski, Plutarcha Fo-

cyon i Katon starszy. Poznań 1884. Opr. 2.20
1330 Pod obcym dachem. Powieść. Pozn. J799. — 60
1331 Pol, Wincenty. Dzieła. 1. wyd. zupełne, tom I. Lwów 1875. 3 —
1332 — Poezye. Nowre poprawne-i powiększone wyd. nakład, autora. 4 tomy

w 2. Wied. 1857. Opr. płutn. 8.—
1333 — Poezye. Pachole hetmańskie. Tom. II. 'Warsz. 1862. Opr. 1.50
1334 — Czarna krówka. Legenda. W Bochni 1854. 1.20
1335 — Legendy o św. Janie Kantym. Krak. 1868. 4. 1.50
1336 — Losy poczciwej rodziny Zdarzenie prawdziwie. Krak. 1896. Opr —.80
1337 — Mohort. Z 24 illustr. Kossaka. Lwów. Fol. Oprawne (30 M.) 8.—
1338 — Obrazy z życia i natury. Serya I. Kraków 1869. Opr. 2,—
1 339 — Obrazy. Lwów 1845. Opr. 1.—
1310 — Pachole Hetmańskie I. Warsz. 1862. Z tytuł, rys. przez Kos­

saka Opr. 1.50
1341 — Pan starosta Klślaekl. Tradycya myśliwska. Poznań 1873. (6 M.) 1.50
1342 — Pleśń o domu naszym. Lwów 1866. (4 M.) 1.—
1343 — Pieśń o ziemi naszej. Wyd. II. Pozn. 1852. Opr. (6,50) 1.50
1344 — Das Lied von unserem Lande. Uebers. v. W. Kętrzyński.

Posen 1870.  — ,5o
1345 — dasselbe übers, v. Kurtzmann. 2. A. Posen 1870. 1.—
1346 — Pleśń Janusza. 3 tomy w 1. Rok 1831 — 1846. Lwów 1863.

(10 M.) 4,—
1347 — Połnoeny wschód Europy i hydrografija Polski. Lwów 1896. Płpł. 2,—
1348 — Powódź. Dramat. Pozn. 1868. (4,50) 1,—
1349 — Prelekeyje. Północny wschód Europy pod względem natury. Zesz. 1.

(un.) Krak. 1851. 1.20
1350 — Rok myśliwca z rysunkami Jul. Kossaka. Pozn. 1870. 4°. Opr.

Epuisé et rare. 2v.—
1351 — Rzut oka na północne stoki Karpat. Kraków. 1851. 132 str.

Opr. 2.—
1352 — Sejmik Jenerał, województwa ruskiego odpraw. 1766 w Sądowej

Wiśni. Sejmikowa tradycya W. Winnickiego. Petersb. 1855. Cart. 2.25
1353 — Stryjanka. Traged. szlachecka. Warszawa 1861. Płskr. 1.50
1354 — Z wyprawy wiedeńskiej. Rapsod rycerski. Z rycina fary Żółkiewskiej.

Lwów 1865. 4. ” 2.20
1355 SlemleńskI, L. Wincenty Pol i jego poetyczne utwory. Krak.

1875. 1.50
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1356 Polewka, C. Jxion. Lwów 1890 (w wiersz.) 1.—
1357 Polityka nerwów napis. A. Z. Krak. 1882. —60
1358 Polka Opera w 3 aktach. Roku Pańskiego 1789. b. m. 60 str. 1.50
1359 Polowanie w górach karpackich, napisane p. Kajetana E. Pozn. 1879.

22 str. 1.50
1360 (Polt, J. J.) Albertine Mandalinsky od. d. Mädchen aus Pohlen. Neue

Ausg. Lpz. (180O). Pb 1.50
1361 Ponlnski, A. (Posnaniensis), Łodzią a Ponin. Opera heroica ed. J. H.

Królikiewicz. 4°. Varsav. 1739. 4U. 449 pag. D. vol. 12.—
1362 Ponsard, F. Lew zakochany, kom. Krak. 1867. Opr. —.60
1363 — Lukrecyn. Tragedya. Tłum. Lityński. Paryż 1851. Płskr. 1.
1364 Z portretów familijnych. Szkice humorystyczno — obyczajowe.

Pozn. 1873. , —.60
1365 Posner, S. Japonja. Państwo i prawo podł. źródeł europejskich oprać.

Wam. 1905. (2,40) 1.20
1366 Powieści Serbskie. 1. Car Łazarz, II. Milewna. Poznań 1878. 1.—
1367 (Potocki), L Wiersze rozmaite. Poznań u Szerka 1836. 149 str. 2.50
1368 (Potocki. Wacł) Wojna Chocimska. Poemat bohaterski w 10 częściach,

przez A. Lipskiego, wyd. St. P r z y ł ę c k i. Z portr. i podobizn. Lwów 
1850. Opr. skór. 5.—

1369 — Dwa nieznane poemata, wyd. Krzepki. Pozn. 1889. —.80
1370 Pouvillon, E Jep Bernadach. Powieść. Tłum. F. Mirando la. Lwów

1905. Opr. (3,50) 2.20
1371 Proben neuerer polu. Lyrik u. Epik übers. v. Woyko. Beri. 1861.

(3 M.) 1,-
1372 Próby rozstroju. Krak. 1889. — 60

Proverbes (Przysłowia)
1373 Bernstein, Ign. Katalog dzieł treści przysłowiowej składając jego

biblioteko. 2 tomy Warsz. 19U0. Z wiel. illustr. (60 M.) 35.—
1374 Darowski, W. A. Przysłowia polskie odnoszące się do nazwisk szla­

checkich i miejscowości. Pozn. 1874. (4 M.) 2.—
1375 Fredro, A. M. Przysłowia Tom. I. Paryż. 24“. —.3')
1376 Grabowski, A. i Juszyńskl, H. Krótkie przypowieści dawnych Po­

laków ż rzadk. dzieł i rękopismów oyczyst. zebr. Krak. 18’9. 
146 str. Rzadkie. 4.—

1377 Lompa, J. Przysłowia i mowy potoczne ludu polskiego w Szlązku.
Bochni 1853. 36 p. 1.2<)

1378 Przysłowia starodawne dla ochronek. Pozn. 18G3. —.60
1379 Przypowieści ciekawe. Poznań w druk, pojczuickiój. 1802. 16.

407 str. i 1 str. rej. Rzadkie. 5.—
1380 Rej z Nagłowic. Przysłowie polskie w trzech aktach. Kraków.

1843. ‘ -.40
1381 Woyeieki, K. W. Przysłowia narodowe. 3 tomy. Warsz. 1830.

Relié. Très rare. 22 —
Proverbes nationaux.

1382 Wurzbaeh, C Die Sprüchwörter dor Polen histor. crlüut. 2. A.
Wien 1852. 6.-

1383 Prudeneyusza, A. Kl Poozye. przełóż, i objaśniając, wstępami opatrz. 
Kan teck i. Pozn. 1888. 1.20

1384 Prus, B Dzieci. Powieść. Warsz. 1909. (5 M.) 3 —
1385 Pruszakowa. Elżbieta Druźb&cka Powieść. Wam 1855. (3 M.) 1.—
1386 — Obrazki dramatyczno. Warsz. 1857. —.70
1387 Pruszyńska, S. Poezye. Warsz. 1905. (2,60) 1.50
1388 Przerwa-Tetmajer, K. Zawisza Czarny Fantaz. dramat. I. Akty 4.

Krak. 1901. 2.p0
1389 Przewodnik dla dam, czyli rady dla płci pięknej. Warsz. 1842, 1,—
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1390 Przybylski, W. Przekłady i studya. Wilno 1857. 1.—
1391 Przybylski, Zygm. Z rozwoju polskiego teatru. Anton. Hoffmann.

Z portretami. Krak. 1898. Opr. 2.5o
1392 Przybyszewska, D. Kiedy słońce zachodzi ... Z norwegsk. przeł. St.

Przybyszewski. Z portr. Warsz 1902. (3,75) 2.-
1393 — Krucze gniazdo. Dramat. Warsz. 1902. 1.20
1394 Przybyszewski, St. Androgyne. Krak. 1900. (4 M.) 2,—
1895 — Odwieczna baśń. Poemat dramat. Lwów 1906. (5 M.) 2.80
1396 — Synagoga szatana. Warsz. 1902. (2 M.) 1.20
1397 — Synowie ziemi. Lwów 1904. Opr. płóc. (4 M.) 2.50
.1398 — Epipsychidion. Beri. 1900. 1.—
1399 - Z. Psychologie d. Individuums. 2 Tle. Chopin u. Nietzsche, Ola

Hansson. Beri. 1892. (2 M.) 1.25
1400 — Satans Kinder. Roman. Münch. 1897. Gbd. 2.—
1401 — Totenmesse. Beri. 1893. (1,50) 1.—
1402 — Unterwegs.—Totenmesse. 2 Tle. in 1 Bde. Beri. 1893—95. Gbd. 2.-
1403 Psałterz królowej Małgorzaty pierwszej małżonki Ludwika I najstarszy

pomnik, piśmiennictwa polskiego wyd. Hr. 1) u n i n-B orkowski. Wied. 
1834. Gr. 4®. Av. table col. 6.—

1404 — Puławski. Z kodeksu pergaminowego księcia Władysł. Czartorys­
kiego, przedr. hoinograf. wykonali A. i S. Pi liński. Poznań 
1880. * 20.—

Réimpression homosr. parfaite du célébré psaltre avec beauc, d’initiales 
et de miniatures en coul.

.1405 Puszkin, A. S. Wyhranc poezye. Tekst ross, z przekład, polskim wiersz. 
J. Solł. Romańskiego. Lwów 1887. 2.50

1406 - Gedichte. Uebers. v. E. v. .0. Beri. 1840. 2.—
1407 Puzyna, J. Ongi. Poezye. Warsz. 1905. (2 M.) 1.20
1408 Quinet, E. Nowy duch. Warsz. 1881. Opr. 1.1-0
1409 Radet, J. Frozyna. Komedyo-opcra. J. Adamczewski. Warsz.

1806. Opr. 12°. 1.50
1410 Radomlanka Kalendarz humorystyczno-illustr. na rok 1887. wyd. F.

Kwaśniewski. Warsz. —.<>0
1411 Radwański, J. Część modrości ksiąg polskich. Część I tun.)

Krak. 1857. 2.
1412 Rapacki. Wine. Bez tytułu. Poezye. Z portr. Warsz. 1896. opr. 1.50
1413 — „Pro honore domus“. Dram, w 5 akt. Warsz. 1880. Opr. 1.—
1414 Rasyn. Andromaka. Przełóż. F. S. Dmochowski. Warszawa

1827. Cart. 1.50
1415 — Jfigenia w Aulidzie. Trug, przeł. Rzyszczewski. Warszawa

1801. 1.-
1416 (Rautenstrauehowa) Ł(ucya) Eunnolina i Arnolf. Warsz. 1821. Opr. 2.—
1417 Ręezyński, J. Rymotwór w dwóch częściach. Komiczno-tragiczDy.

Londyn w drukarni polsk. 1854. 113 str. 2.
1418 Reebman, J. Wybór przekładów. Krak. 1833. 1..'0
1419 (Rej) Apocalipsis to jest dziwna sprawa skrytych tajemnic pańskich i t d.

Z drukarń. Mac. W i ę r z b i o t y 1565. 12.—
Przedruk homograliczny wykon. Pi iński, str. 472.

1420 — Krótka rozprawa między trzemi osobami panom, wójtem a plebanem
1543. wyd. R. Z a w i 1 i ń s k i. Kraków 1892. (1 M.) —.60

1421 — Kupiec t. j. kształt a podobieństwo sądu Bożego ostatecznego. W
Królewcu r. 1549. Z egsempl. biblioteki kórnickiój wyd. Celichowski. 
Pozn. 1898. 2,—

1422 — Przęsło ze Zwierzyńca wyd. Colichowski. Poznań 1884. 4. Réim­
pression exacte hoinogr. de ce fameux ouvrage héraldique, 10,—

1428 — Żywot człowieka poczciwego wyd. Turowskiego. Krak. 1859. 1.—
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Rej.
1424 Dropiowski, P. S. Nikol. Rey als Politiker. Brody 1901. 1.50
1425 Gawlikowski, J. Beitr, zu ein. Biographie d. Nicol. Rej von Na­

głowice. Brody 1899. 1.—
1426 Miaskowski, K. Czy Rej piastował jaki urząd? S. A. Pozn.

1908. —.80
1427 Ptaszyński, S. Mikoł. Rej i Ks. Joz. Wereszczyński. Wilno 1880.

32 str. 1.50
1428 Pyszkowskl, Joh. Mik. Rej’s „Wizerunek“ u. dess. Verhältn. z. Zo­

diacus vitae“ des Marcellus Palingenius. Krak. 1901. 62 Seit. 1.50
1429 Retinger, J. Spór o morskie oko. Krak. 1893. —.60
1430 Reussner, P. v. Aleksand. Petöfi. Król poetów węgierskich w życiu i

poezyi Warsz. 1898. Z iliustr. i.50
1431 Rittner, P. Przebudzenie (Czerwony kapelusz — Królowa balu — Przy­

jaciel Janka i inne). Warsz. br. oryg. (3,50) 2.20
1432 Robertson, G. Próba pióra w niektórych dyskursach przy krótkości

czasu. Pozn. 1744. 4. Opr. 1.50
1433 Roehetin, cte de. Fables et poésies polonaises publ. précéd. d’une

lettre de Henri M a r t i n Paris 1874. 3.50
Traduction de Mickiewicz, Krasiński et d’autres.

1434 Rodziewiczówna, M. Czahary. Powieść. Warsz. 1905. (4 M.) 2 50
1435 — Dewajtis. Pow. współczesna. 2 tomy w 1. Warsz. b. r. Opr. 3.—
1136 RogOSZ, J. Przez boleść i miłość Warsz. 1892. Opr. 1.—
1437 — (pseud. Ajo). Niby żarty, niby prawdy. Próby kryt. Lwów

1869. 1.25
1438 Romanowski, Miecz. Popiel i Piast. Traged. Lwów 1862. Odr. 1.20
1439 — Projekta. Powieść. Lwów i860. Płskr. —.60
1 140 — Łużeccy. Ustęp z wojen tureckich. — Dziewczę z Sącza — Poezye.

Wyd. II. Lwów 1868. Opr. 1.20
1441 Routa, W. de. (Pani) Myśli w samotności (Poezye) Poznań. 1843.

12°. 1,—
1442 Roszyński, St. Ode ad Gasparum Lassocki. Zamosci s. a. (ca. 1740).

4 ff. 4U. 1,— •
1443 Royzii Petri Maurei Alsagniensis. Carmina, ed. ill. Br. Kru sz k ie wi c z.

2 voll. Cracov. 1900. (12 M.) 8. -
1444 Róźyekl, Z. Liliowe śnienia. Poezye II. Kraków. 1905. (1.50) —.70
1445 Rubinstein, M. Pisma ulotne oryginalne i tłumaczone. 2 tomy.

Warsz. 1842. 2.—
1446 RuffeP, J. Posłanie do dusz, (w wierszach). Lwów 1903. (2 M.) 1.20
1447 Rukopis kralodworsky i jinne narodnie spévopravne basne — Köni­

ginhofer Handschr Sarnml. lyrisch-episch. Nalionalgesänge 
übers, v. W. S w o b o d a. Vyd. devate Vac. Hanky. Prag 1847. Das 
böhm. Origin, m. deutsch. Uebersetzung. —

1448 — Königinhofer Handschrift hrsgg. v. Hanka. 9. A. m. Uebersetzuntr v.
Swoboda. Prag 1847. 1.—

1449 Rupius, O. Pieniądze i duch. Z niemieckiego. Krak. 1874. —.86
1450 Rusałka na r. 1841 wyd. prz. A. K. Grozę. Wilno 1841 i.

1842. Płsk. à 1,—
1451 Rutkowski, Jan. Gabinet figur woskowych czyli sąd kompromissarski.

Komedya. S. 1. 1810. 2.—
1452 Rutkowski, S. A. Pisma wierszem i prozą. 2 części w 1 tomie.

Warszawa 1844. 1.— t-
1453 Rydel, L. Utwory dramatyczne. 2 tomy. Krak. 1902. (6,50) 4.—
1454 Rygiel’, L. Hańba dusz. Powieść. Warsz 1904. Opr. (3,50) 2.50
1455 Rylejew Wojnarowski. Poemat. Przekł. polski. Pozn. 1861. 1 —
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1456 Rypiński, A. Sierżant filozof. Legenda. Po polsku i po angielsku. Na
język angielski przeł. H. J. Daniel. Londyn 1856. 1.50

1457 Rystan, J. Zerk. Baśń z nad brzegów Północnego morza. Krak.
1896. Opr. —.70

1453 (Rzewuski, H.) Les récits d'un vieux gentilhomme polonais. Traduct., 
prêt', et notes de Lad. Mickiewicz. Av. illustr. de B. Zaleski et 
E. Andriolli. Paris s. a. gr. 8°. 451 pag. Orig. broch. Rare. 12.—

1459 — Pamiątki pana Seweryna Soplicy. Lipsk. (Brockhaus) 1900. Opr.
(4,50) ‘ 2.50

1460 Zienowieza Stef. (prof, uniwers. Kijowskiego) list do Henr. Rzewus­
kiego. Wilno 1851. (2,50) 1.20

1461 — Próbki hist or. z przedmową Bolesławity. Paryż 1868. 1.—
1462 Rzewuski, Wacł. Wojewody Podolsk. Mowy y listy, zebr, przez S(ewer)

R(zewuskiego). Poczałów 1761. 4°. 167 str. 5.—
1463 — To samo. 160 str. 3.50
1464 Sallust o woyn. z Katyliną i Jugurthą przekł. Pilchowski. Wilno

1767. Opr. i.50
1465 Sand. George. — Flamarande. Lwów 1875. Opraw. 1.20
1466 — Siedm strun lutni z franc, przez. W. O. Sanok 1856. Płsk. 1.—
1467 — Valvèder. Powieść. Lwów. 1862. Płsk. 1.20
146S Sarbievius. Opera poetica nimir. lyric, libri IV — Epodon lib. atque

epigrammata. Vratisl. 1753. Hldr. 3 —
1469 — Opera posthuma, quib. accesserunt multa poemata vernaculo carmine

reddita. Varsav. 1769. Veau. 5.—
L’éditeur de cette edition est Bohomolec. Elle contient quelques poemes 

publiés pour la prem. fois qui ne se trouvent pas en autres éditions, Bent­
kowski 1 634.

1470 — Carmina et epigrammata nova Ed. emendatior. Parisiis (Bardou) 1759.
veau t. d. 382 et 92 fl. Rel. 3.—

1471 — Carmina. Parisiis 1791. Veau, dos orné, tranche dorée. Exempt.
magnifique. 10.—

1472 — carmina posthuma ex cod. nunc prim. ed. Krystyniacki. Leon-
top. 1876. 28 pagg. 1 30

1473 — Poemata omnia. Ad. ed. optimas curax. Fr. T. Friedemann.
Lpzg. 16°. Pb. 2.80

1474 — Lyricorum libri 3. Calissii 1681. 12. Rel. 2 50
1475 Windakiewlez, St. Liryka Sarbiewskiego. Krak. 1890. 39 str. 1.20
1476 Sardou. Teodora Dramat. Przekł. Z. Sarneckiego. Krak.

1893. Opr. 1.50
1477 Sarneckl, Z Nie twoja! Nowella. Warsz. 1902. (1,50) —.75
1478 — Sny i wrażenia Lwów 1904. Opr. (3,50) 2.—
1479 — Szklanna góra. Baśń w 3 aktach. Krak. 1897. Opr. (2,50) l.—
1480 Saxe-Stella, F. Tajemnica rodziny. Przeł. z. franc. W. Sadkowski.

Warsz. 1873. 1.-—
1481 Scena ostatnia Pythona czyli odpowiedne pismo na dzieło pod tyt. Py­

thon Lipsko-Warszawski diabeł etc. Warsz 1792. 141 str. 2.50
1482 Schiller, F Dzieła dramatyczne, przekł M. B(udzyński). Tom I

(Żywot — Oblubienica z Messyny — Intryga i miłość). II. (Don Karlos) 
Brux. 1862. po 2.—

1483 Schmid, K. 4 komedye do odgrywania w gronie rodzinnem. Przeł. E.
Puffke. Leszno 1864. —.80

1484 (Sehoneus, Cornel.) Tabasz albo Tobiasz stary. Tragi-Komedya.
Warsz. 1773. Opr. 1.5o

1485 Schulze, W. Sarmatische Lebensbilder. Novellen aus Russi, u. Polens
Geschichte. Magdeb. 1848. 240 S. 3.20
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1486 Schwartz, M. Z. Korsykanka. — Dwaj Bracia- Lwów 1879. Opraw.
(3,60) iso

1487 — Pieniądz i imię. Powieść. 2 tomy. Lwów. 1870. Opr. 1.50
1488 S(eisłowsk)a Z. Wspomnienia z przejażdżki po kraju. 2 tomy. Warsz.

1857. Pisk. i 
1489 — Fijołek noworocznik Lubelski na rok 1845. Warsz. 1815. 1.—
1490 (Sękowkl, Joz.) Fantastyczne podróże Bambeusa przeł. z ross. W.

Olechowski). 2 tomy. Warszawa 1840. Płsk. 1.50
1491 Siemfeński, L. Dzieła. 10 tomów. Warsz. 1881. 20.—
1492 — To samo Tom. I. II. Z portr. Warsz. 1881. Opr. po 2.—

Varia z literatury, histor. archeol, i przyrody. — Rostrząsania i po­
glądy liter.

1493 — Portrety literackie. 4 tomy. Pozn. 1865—75. (16 M.) 7,—
Pojedyncze tomy po cenach zniżonych.

1494 — Poezye. I wyd. zbiór. Lipsk 1863. Płskr. (3,50) ].go
1495 — Roztrząsania i poglądy literackie. Pozn. 1869. (3 M.) 2.—
1496 — Trzy wieszczby. Paryż 1841. Toile. 1.
1497 — Świtezianka. Fantazya dramat. Pozn. 1843. —.50
1498 — Wieczory pod lipą, Kraków. 1863. Pisk. 1.50
1499 — Wachmeister Jaszczółd opowiadanie starego wiarusa z kampanii 1809.

Kraków. 1848. —.60
1500 Sienkiewicz, H. Pisma ulotne. Warsz. 1906. 2.—
1501 — Bez dogmatu. Powieść, wyd. IV. 3 tomy. Warsz. 1901. 7.50
1502 — Humoreski z teki Worszyłły. Warsz. 1905. 1.50
1503 — Na marne, szkic powieściowy. Warsz. 1876. 1.50
1504 — Ogniem i mieczem. Pow. z lat dawnych. 4 tomy w 1. Warsz

1894. Toile. 6 50
1505 — Pan Wołodyjowski. Powieść histor. 3 tomy in 2. Warsz. 1891.

Toile. 5 50
1506 — Listy z Afryki. 2 tomy. Z liczn. illustr Warsz. 1893. Opr.

(12 M.) 4.50
1507 — Rodzina Połanieckich. Pew. wyd. II. 3 tomy w 1. Warsz.

1897. Toile. 8.50
1508 — Quo vadis. Pow. 3 tomy. Wyd. II. Warsz. 1901. Toile. 12.—
1509 — Za chlebem. Krak. 1896. Kart. —.80
1510 — Auf dem Felde der Ehre. Graz 1907. M. 6 Abbild. Orgbd. (4 M.) 3,—
1511 — dasselbe Uebers. v. S. Horowitz. Wien 1906. (2 M.) 1.20
1512 — Mit Feuer und Schwert. Uebers. v. E. u. R. E t 11 i n g e r. 2 Bde.

Einsied. 1903. M. Illustr. (10 M.) 6.—
1513 — Pan Wołodyjowski, der kleine Ritter. Uebers. v. J. Praun u. R. Ett-

linger. M. Illustr. Einsied. 1902. (5 M.) 3 
1514 Pini, T. H. Sienkiewicz, jako pisarz naród, i artysta. Tarn. 1901. —.50
1515 Sieroszewski, W. Latorośle pustelnia w górach Czukcze. Z illustr.

Górski i Pankiewicz. Warsz. 1900. (3,20) 1.50
1516 Sigurd. Sprzedany sierota. Pamiętniki radzcy Jonsona. Krak.

1897. Opr. i .20
1517 Skarbek, Fr. H. Chwila wesołości. Powieści obyczajowe. Wrocł.

1846. -.60
1518 — Głos miany w Bielanach d. 24. I. 1826 przed wpuszczeń, do grobu

Stan. Staszica. Warsz. 1826. 4°. 8 str. 1.20
1519 — Historya wielu małżeństw. .40
1520 — Małe przyjemności pożycia. Wrocł. 1840. —.60
1521 — Narzucona i odebrana. (1 M.) .60
1522 — Pamiętniki Seglasa. 2 tomy. Wyd 2. Berlin 1847. 12. (3.50) 1,—
1523 — Pan Antoni. Berlin 1840. 12. (2,50) 1.
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1524 Skarbek, Fr. H. Olim. Powieść. Berlin 1866. (3 M.) 1,—
1525 — Pan Starosta. Powieści obyczajowe. 2 tomy. Wrocł. 1840. 1.—
1526 — Sanszopansiana. Berlin. —.40
1527 — Odezwa do przyjaciół ludzkości. B. m. i. r. 4°. 4 pag. 1.—
1528 S(kóraezewskl), H. J. Die Frauen, die Liebe, die Ehe. Posen

1853. Lnbd 1,—
1529 Skrupuł bez skrupułu, w Polsce, (wyd. Turowskiego). Kraków

1858. -.50
1530 Skupulus, X. Wawr. Woyna duchowna. Wilno 1829. Opr. 1.20
1531 Słowacki, Euzeb. Dzieła z pozostał, rękopism. ogłosz. 4 toiny.

Wilno 1826—27. 5.—
1532 — Prawidła wymowy i poezyi. Wilno 1853. Opr. 1.20
1533 Słowacki, J. Pisma. 4 tomy. Lipsk 1894. Ozd. opr. orvg.

(18 M.) 12”—
1534 — Poezye. Tom. II. Paryż 1832. Prem. édit. 2.—
1535 — Poezye. Z portr. 4 tomy w 2. Mikol. 1899. Ozd. oryg. opr. 4.—
1536 — Poezye. Nowe wyd. Naumburg Maurer 1861. Opr. 1 50
1537 — Poezye. utwory dramatyczne i proza wyd. H. Rychter. Pierwsze

wyd. z pośmiertnych rękopisów. Krak. 1889. 2.—
1538 — Powieści poetyczne. zjmija — Hugo — Mnich. Lpsk. 1852.

Prem. édit. 1.59
1539 — L’Arabe. Poeme orient, trad. p. J. Mien. Crac. 1875. —.80
1540 — Do autora trzech psalmów. Lipsk. 1843. —.50
1541 — Balladyna. Lilia Weneda. Mazepa, (z Bibliot. Mrówki). Lwów

1875 —78. po — .25
1542 — Dantyszek. Lwów 1879. —.30
1543 — Król-dueh. Lwów 1879. —.30
1544 — Kryt. krytyki i literat, nieznany utwór wyd. E r z e p k i. Poz­

nań l89l. —.70
1545 - Zawisza Czarny. Pcem. dram. Warsz. 1906. (3 M.) 2.—
1546 — Erzähl, u. lyr. Gedichte dtsch. v. A. Weiss. Halle. M. Bildn.

Orglwd. m. G. (1,75) 1.—.
1547 — Mazeppa. Tragödie. Deutsche Buhnenbearbeit. v. K. Różycki.

Münch. 1905. 2.-
1548 Gasztowtt, V. Le poëte polon. J. Słowacki 1809 — 49. Etude

biogr. litter. Paris 1881. 2.50
1549 Gubrynowiez, B. Piast Dantyszek. Kartka z twórcz. poet. Słowackiego.

Lwów 1894. 1.—
1550 Hahn, W. Przyczyn, do genezy „Maryi Stuart* i Liii Wenedy. Sło­

wackiego. 2 reszyty 1894. 1.90
1551 Hoeslek, F. Anhelli i 3 poematy. Przyczynki do dziej, twórczości

Słowackiego. Krak. 1895. Opr. 1.50
1552 Jellenta, C. Jul. Słowacki dzisiaj. Szkic kontuszowy. Krak. 1900.

72 str. 1.50
1553 Strzetelska, Zofia. Znaczenie Balladyny Słowackiego. Lwów 1902. 2.50
1554 Tretiak, Jóż. Jul. Słowacki. 2 tomy. Z illustr. Krak. 1904.

(15 M.) 10.—
1555 Słowiekl, S. L. (Soc. Jesu) Heroica poesis. 2 prtt. in 1 vol. Pragae

1726, Rel 237 ff. 1.50
1556 Śmigielska, J. Sukcessye i praca. Powieść. 2 tomy. Petersburg.

1854. Płsk. 1.20
1557 Smiles, S. Prawda a praca. Krak. 1868. D. r. 1.50
1558 Smolarz, F. Kusiciele ludu. Sztuka ludowa. Krak. 1897. 1.—
1559 SmotPyekl, J. Jasiek Sierota. Obraz dramal. Lwów 1904. —.50
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1560 Śniadecki, J. Dzieła. Wyd. nowe M. Balińskiego. Tom. 4. G.
7. War8z. 183 8. po 1.—

1561 — Extrait des écrits divers. Trad, de Flaget. Paris 1823. płpłt. 1.20
1562 — Listy w spraw publiczn. od roku 1788—1830. Pozn. 1878. (4 M.) 1.—
1563 Baliński. M. Pamiętniki o Jan. Śniadeckim jego życiu prywatnem i

pubiicznemi dziełach jego. 2 tomy. Wilno 1865. Opr. (18 M) 8.—
1564 Straszewski, M. Jan Śniadecki jego stanowisko w dziejach oświaty i

fil< zofii w Polsce. Krak. 1875. Opr. (6 M.j 3 50
1565 Snopek nadsekwańskich plonów. Powieści P. P. Balzac. Janin etc. 2 tomy.

Wilno 1833. Płskr. L70
1566 Sofoklesa Antygona. Przeł. K Morawski. Krak. 1898. Opr. 1.—
1567 — - w przekł. Kaz. K a s z e w s k i e g! o opr. dla użytku szkóln. Chmie­

lowski. Brody 1902. —.50
1568 — Edyp w Kolonie tłumacz. Raszewski. Warsz. 1854. Opr. 1,—
1569 — Elekora przekł. Małeckiego. Poznań. 1854. (3 M.) 1.—
1570 Sonety Bałkańskie, Stefana. Sambor. 1885. Opr. —.80
1571 Souvestre, E. Filozof na poddaszu. Dziennik człowieka szczęśliwego.

Leszno. 1858. 1.—
1572 (Sowiński, L.) Na Ukrainie. Tragedya. Z prolog, i epilog. Pozn.

1873. (6 M) 2.50
1573 Spazier, R. Q. Die Uzkokin. Novelle rn. hist. Erläuterung. Lpzg.

1831. Hfz. 1.50
1574 Spielhagen, Fr. W południowej dobie. Nowella przełóż. Zuz. Zającz­

kowska. Warsz. 1885. 1.—
1575 (Spiess) Kramarz szczotek do lnu i łapek na myszy. Z niemieckiego. Krak.

1810. Płok. 304 sir. 1.50
1576 Spuścizna po nieznajomym. Wydaw. Wójcicki. Z portr. i tabl.

Krak. 1875. (9 M.)  1.5U
1577 Spirydlon. Silni i słabi. Powieść. 2 tomy. Kraków. 1865. Pisk.

(6 M.) 1.—
1578 — Kodeks światowy czyli znajomość życia w wszelakich stosunkach z

ludźmi. Wyd. 111. Warsz. 1892. —.80
1579 Srokowski, M. Epigoni. Powieść. Warsz. 1904. (2,50) 1.50
1580 Ssmirnob, A. W. Dostojewski i Nizsche. Kasan 1903. En langue

russe. 1.—
1581 Stanko. Wielmożny i biedacy. Szkic dramat. Krak. 1861. — K i s z-

f a 1 u d. Zacz Klara. Dramat z węgiersk. przez Wędrychowskiego. 
Lwów 1865. — Panna wdową. Dramat przez L. B. 3 dram, w 
1 tom. Opr. 1.50

1582 Starza, J. A. Stanisł. Żółkiewski, obraz histor. z czas. Stefana i Zyg­
munta 111. królów. 2 tomy. Beri. 1851. Z portr. Opr. (13,50) Tytuł 
do 1 go tomu brakuje. 3.50

1583 Stanley, H. Jak odszukałem Livingstona, podróż. Lwów 1877.
Wyczerpane. 2.—

1584 Starowiejski, Fr. Miesiąc w Szwajcaryi. Krak. 1894. Kart. Odb.
31 str. 1.—

1585 Stecki, T. J. Stary dwór. Powieść. Warsz. 1869. 1,—
1586 Stefan Z Opatâwka. Jan Kochanowski z Czarnolesia. Poemat.

Poznań 1884. —.70
1587 Stella-Sawicki, J. Czerstwa starość czyli jak zachować zdrowie do

późnego wieku. Warsz. 1901. 1.20
1588 Sterling, Kaz. Dramaty. Warsz. 1899. 1.50
1589 Stern, W. Podróż sentymentalna. Warszawa 1817. Płsk. 1.—
1590 Sternal, T. O autorze „Dyaryusza z lat 1696—97.“ Lwów 1891. 1.—
1591 Stodor, Ad. Adoracya. Poezye. Lwów 1899. 1.—
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1592 Stoka, Pudłowskiego 1 Kmity powieści wierszowane 1564 — 1610 wyd.
Adalberg. Krak. 1897. Opr. i-

1593 Straszewiez, L. Fantazye. Petersb. 1895. Opr. (2,50) 1.20
1594 Stroka, W. Pieśa o świętej Agnieszce. Krak. 1901. 1.—
1595 Stroynowski, St. Ziemia i jej mieszkańcy. Opisy malownicze krajów,

ludów etc. Z wieloma rycinami. Wyd. 2. 3 tomy. Marsz. 18S1. 
Ozdobna oprawa.  4. —

1596 Strzelecki, A. Ego. Powieść Warsz. 1905. Opr. (4,5o) 2.20
1597 Styki, J. Poezye. Lwów 1892. 1. 50
1598 (Suffczyński K.) Dzisiaj, poemat. Poznań 1874.  —.60
1599 Supowieekl, K. Eklektyk zimnokrwisty filozof. B. m. 1818. 225 str. 2 50
1600 — List prowincyalnego do warszawskiego filozofa (przeciwko Stan. Wę- 

grzeckiemu). Wilno 1817. 112 str.
1601 — Odpowiedź na zagęszczone między ludźmi pytanie, Co się dziś dzieje? 

i na co zabiera się pod słońcem? b. m. 1813. Płskr. 419 str. 2.
1602 Swiderski, J. Muza polska pod tytułem pieśni osiemdziesiąt letniego

starca. Warsz. 1807. E50
1603 (Święcleki, P.) pseud. Stachurski. Trójka. Powieść. 2 tomy.

Lwów. 1868.  2-50
1604 Swlrski, Cas. opera poetica, studio et opera et conata Crisp, de Ciesz­

ków Cieszkowski. (Leopoli) 1747. 4°. D. v. 4. —
Dédié au prince Ad. Czartoryski.

1605 Synoradzki, M. „1814—1830.“ Opowiad. dziejowe. Warsz. 1904.
(2,50)  1-śO

1606 — Rapsod z epopei Napoleona. Warsz. 1904. Opr. (2,50) 1.50
1607 Syrena. Poemat w 10 pieśniach. Osnuty na tle stosunków wielkopolsk.

napis. Igor . . . Pozn. 1893. Opr. 197 str. 1.60
1608 Szachowski, St. Rzecz o symonii. Krak. 1891.  2.50
1609 Szajnocha, K. Jerzy Lubomirski. Dram, histor. Lwów 1850. 1.—
1610 Szaniawska, K. Teatr dla dzieci. 6 komedyjek jednoaktowych.

Warsz. 1896. Kart. 1-50
1611 Szarzyński, M. S. i T. Wiszniowski. Poezye. (wyd. Turowskiego).

Kraków 1858. r -50
1612 Szczerota, J. Boźymir. Utwór scen, wierszem. Brody. (1.25) —.60
1613 Szekspir, W. Dzieła dramatyczne. Przekł. Stanisł. Koźmiana. 3 tomy.

Pozn. 1866—77. (24 M.) 10.-
1614 — to samo tom III (Król Henryk IV). Pozn. 1877. (7 M.) 2.50
1615 — Dzieła dramatyczne, w skróć, opowiedz, z przytoczeń, celniejszych

ustępów7 przez St. Koźmiana. 3 tomy. Pozn. 1882—87. 3.—
1616 — pojedyńcze tomy. po L50
1617 — Dzieła dramatyczne. Przekł. L. Ulrich. Tom X (Jak wam się

podoba — Komedya omyłek — Wszystko dobre — Dwaj panowie z We­
rony). Krak. 1895. (2,50) L50

1618 — Antonius i Kleopatra. — Juliusz Cezar — Król Jan. — Król Lir — 
Makbet — Północna godzina. Wilno 1835 i Lwów 1871. po —.60

1619 Szczęsna. Poezye. Lwów 1894. (2 M.) 1.20
1620 Szmurła, A. O kulturze Grecyi. Warsz. 1863. Ozd. opr. 1.—
1621 — O dziejowćm stanowisku starożytności klasycznej. Warsz. 1862.

Opr. 1-—
1622 Szokalskl, W. Fantazyjne objawy zmysłowe. 2 tomy. Krak. 1861—63.

Płótno. (18 M.)                 5.—
1623 — Początek i rozwój umysłowośei w przyrodzie. Warsz. 1885.

Opr. (9 M.) 3,—
1624 Szujski, J. Kilka opowiadań i komedyjka napis. Jerzy Prawdzie.

Warsz. 1873. 1- —
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1625 Szumski, T. Ludzie dobrych chęci — Niewolnicy serca — Victoria.
Lwów 1861 — 68. 1.50

1626 - Wypisy polskie zebr, prozą i wierszem. 2 tomy w. 1. Wrocł.
1821. Opr. 1-—

1627 Szymanowska. Pamiętnik Laury. Upominek Babuni dla dorastających
dziewczynek. L illustr. Warsz. 1877. i 50

1628 Szymanowski, J. Pisma. Wyd. Bobrowicza Lipsk. 1836. Opr. —50
1629 Szymonowlez, Sz. Sielanki i kilka innych pism polsk. Wyd. St. W ę-

clewskiego. Chełmno 1864. L —
1680 — to samo Wyd. Turowskiego. Przemyśl. 1857. —.80
1631 Heck, K. Szymonowiczena I. Naenia funebris II Ojciec Szymonów.

Lwów 1900. Odb. 21 str. 1 —
1632 Szyperski, Leo. De Simonis Simonidis vita ingenio poesi. Vratisl.

1865
1633 Taeyta, K. Germania przekł. Ad. Naruszewicz. Wyd. Turowskiego.

Kraków 1861. -.30
1634 Tam-eobądź, ztąd — nic powiedzieć nie godziłoby się (Wierszem).

Pozn. 1876. 1.—
1635 Tarnowski. St. Próby rozstroju. Krak. 1889. Odb. 67 str. 1.20
1636 — Paweł Popiel jako pisarz. Krak. 1894. 1 20
1637 Tasso. Amyntas. Komedya pasterska, przełóż, i wyd. Fr. N owa­

kowsk i. Beri. 1846. Opr.            1. —
1638 Taubes, Z. S. Legendy żydowskie. I. serya. Z talmudu i midraszu.

Lwów 1905. (1,60) i.—
1639 Teatr amatorski. Wichert. Post festum — Przybylski, bzy kwitną —

Dzień w redakcyi — Przyjaciel męża — Zjazd koleżeński — Fotografia 
Jędrusia. — Labicb, list rekoinendow. — Włast, podstępem. Warsz. 1895 
do 99. Kart. Każda komed. —.50

1640 Tegner, Ez. Ulotne poezye przełóż. W. Engestróm. Pozn. 1897. 1.50
1641 Tegner, J. Fritjofowa saga przek. L. Jagielskiego. Poznań. 1856.

Płsk. (6 M.) ' 2.--
1643 - Svea. Poem, naród, przeł. Engestróm. Pozn. 1883. 1.—
1643a Teofrasta. Charaktery obyczajowe-Epiktcta rękoksiąg i Cebesa obraz

życia lndzk przeł. Mrongovius. Gdańsk 1845. Opr. 1.50
1644 Tetmajer, K. Poezye. 2 tomy. wyd. III. Warsz. 1905. Otyg.

opr. (4 M.) 2.20
1645 Tetmajer — Przerwa, Kazim. Zawisza Czarny. Fantazya dramat. Części.

Akty cztery. Krak. 1901. 4. Opr. (5 M.) 2,—
1646 Thackeray, W. M Snopy. Utwór humoryst. Petersburg 1860. !.
1647 Theurlet, A. Bigarreau. Nowela. Poznań 1889. —.50
1648 Grzechy młodości, powieść. Warsz. Opr. —.60
1649 Tłoezyńskl, Ks. bl. Córki Syonu. Obraz sceniczny. Pozn. 1891. - .50
1650 Tomkiewicz, Sl Pieśń z pieśni miłości. Krak. 1881. —.60
1651 Trembecki, St. Sophiowka. Poème polonais. Trad, eu vers français p.

le comte de Lagarde. Vienne 1815. Fol. 98 pag. et 58 pag. des notos. 25.— 
Splendide exemplaire en dem. maroquin rouge et grand papier. Av.

2 portr. (Trembecki et Lagarde) et 6 gravures avant la letire Allen del. 
Scblotterbeck sc.

1652 - to samo. Wyd. Bobrowicza. Lipsk. 1836. —.60
1653 Eiegeleissn, H. Charakterist. Trembeckis. Lpzg. 1882. 37 S. 1.50
1654 Tretiak, J. Szkice literackie. Serya II. Krak. 19Ö1. Opr. (7 M.) 4.—
1655 Trogus Pompejus. Fragmenta, quorum alia in codicib. Mbs. bibl. Ossoli- 

nianaeinven., alia in operib. scriptor. Polonum anirn advert ed ill. 
A. Bielo wsk i. Acced. not. liter, do Trogo. Leop. 1853. Opr. 3. 

Dedication manuscr. au Prof. Pilat.
1656 Trzciński, Wł. Wieża Babel. Poezye. Krak. 1899. (4 M) 2,—
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Belles lettres et traductions. 51
Mk. Pf.

1657 Tseheehow, A. P. Poluoe sobranje sotschinenij. 16 vols en Stomes.
Petersb. 1903. av. portr. Toile. 12 —

En langue russe.
1658 — Les Moujiks trad. p. D. Roche. Par. 1901. (3,50) 1.50
1659 Tulaeze (sic) w Polsce w roku 1833. Wystawienie dramatyczne w trzech

aktach. Poitiers 1844. 59 ff. rare. 3. -
Dédié à ta mémoire de Szym. Konarski.

1660 Tarczyński, J. Mojmir. Dramat Lwów 1832. Opr. 1.—
1661 — Nowele huculskie. Krak 1890. Opr. —.70
1662 Turski, J. K. Wielkie początki. Powieść. Lwów 1866. Pisk. 1.—
1663 Twardowski, S. Poezye. 2 vols. Wyd. Turowskiego. Krak. 1861.

(3,20) J-50
1664 Czechowski, A. S. v. Twardowskis. „Woyna domowa“. Posen

1894. . L5°
1665 Thieberger, K. Sam. v. Skrzypną Twardowski. Beitr. z. Gesch. d.

polu. Litcerat. d. XVII. Jahrh. Bresl. 1898. 59 Seit. 1.25
1666 Tymczasem. Rządowi narodowemu polsk. (Wiersz). Paryż 1864. — .80

    1667 Ujejski, K. Kwiaty bez woni. Poezye. Lwów 1848. Opr. 2.—
(1668 Pini, T. Kornel Ujejski. (Wspomn. pośmiertne). Lwów 1897. O Ib.

37 str.  , — 60
1669 Wróblewski, K. Kom. Ujejski (1823—1893) W dodatk. garść listów

Ujejskiego, Szajnochy i Bond. Zaleskiego. Lwów 1902. (5 M.) 2. —
1670 — Skargi Jeremiego. Szkic literacki. Lwówr 1900. L —
1671 Umiński, W. Na szczytach. — Z odmętów morskich — Szczęście.

Warsz. 1904. Opr. płóc. (3,50) 2.50
1672 — Wygnańcy. Powieść. Warsz. 1906. Ozd. opr. oryg. (4,50) 2.20
1678 Urbański, A. 2 poemata dramatyczne „Na poddasza — dramat jednej

nocy.“ Lwów 1881.                          1-2O
1674 — Po wystawie paryskiej. — Szare ptaszę. Lwów 1871. .60
1675 — Utwory poetyczne. Wyd III. Lipsk. 1884. (3,50)  1 80
1676 Vega, J. Tryumiy orła i zaćmienia księżyca. Przeł. J. A. Święcicki.

Wyd. M. Person. Warsz. 1883. 4. 3.—
Av. Je texte hispanien en regard.

1677 Wirgiliusz Księgi wszystkie przekł. J. Kochanowskiego ; przyd. Z a-
ł u s k i, J. Bibliotheca poetarum polonorum. Warsz. 1754. 4°. 16 knl. 
527 str. 2 i 100 str. Av. 1 grav au titre. Opr.  12.-

1678 Virgil Bucolica Przekł. J. Nagurczewski. Vars. 1754. 4. 1,—
1679 — Skotopaski. Przekł. J. Gorczyczewski. Wrocław 1822. —.50
1680 Verhaeren, E Jutrznie. Przekł. M. Markowskiej. Krak. 1907.

(2 M.) 1 20
1681 Verlaine, P. Wybór poezyi. Przeł. B. Beaupré. Warsz. 1906.

(2,60) 1.50
1682 Vigny, A. Henryk d’Effiat markiz Cinq-Mars. Rom. hist. 4 tomy.

Wilno 1834.  1.50
1683 Viaeh, J. Ląd afrykański w świetle najnowsz. badań. Warsz. 1883. — .80
1684 Vogl, J. N. Twardowski, der polnische Faust. M. Illustr. v. V. Katz-

ler. Wien 1861. 78 S. m. 34 Holzschn. Hlnbd. Selten. 8.—
Engel. 2602,

1685 Voltaire. Henryada na wiersz polski przełóż. Dembowski. Warsz.
1805. 1—

1686 — Listy o Angielczykach. 1793. Plótn. 1.20
1687 — Ustawa natury do Fryderyka Wielk. króla prusk. (tłum. Przybylski).

w Ferney 1795. 2. —
1688 — Sierota chiński. Traged. przeł. J. Radowicki. Warsz. 1806. 1.20
1689 (Walewska, An. Z Kuszlów). Uprzedzenie. Powieść przez Bożenną

(pseudo.). 2 tomy. Warszawa 1862. Płsk. 1,—
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Mk. Ff.

1690 Wangenhelm, F. T. Die Polinn. Histor. Erzählung Ostrolenka. Brschw.
1833 Hldr. Tit. gestemp. Teilw. fleck. 2.—

1691 Wasilewski, E. Poezye. tom I (un.) Pozn. 1840. _ 150
1692 Wayda, Wł. Ciernisko. Romans. Lwów 1904. Opr. (4,50)   2.20
1693 Weidemann, M. G. Gedicht z. glücksel. Genes, u. Geburths-Fest d.

Königs in Pohlen u. Churfürst, zu Sachsen. M. Kupfer allegor. Verherr­
lich. August III. u. Schlussvign. Bernigeroth sc 4 Bll. Fol o. 0 u. J. 1.50

1694 Wentura, Joach. Mowa pogrz. na cześć Daniela O’Connella. Paryż
1847. Opr. 131 str. l-^O

1695 Wenzte, J. Kränze a. d. böhmischen Dichtergarten. Lpz. o. J. Orgbd.
Selten. 6.--

I. Aus Joh. Koller’s Tochter d. Sława. II. Aus Fr. Celakowsky’s
Dichtungen.

1696 Wer da? Ehn Abkesandt. Woher? Von Kluck ihr Land. Was will?
Er iss spedir, was zu notilicit. Was iss ? Madame Fortune, sie lass 
Dressd commandir. Gedicht zum Namens-Fest des Koenigkin in 
Pohl. Dresd. 1753. Fol. 4 Bll. in sächs. Dialect 3.50

1697 Wereszezyński, J. Pisma treści moralnej. 2 zesz, w 1. Wyd. Tu­
rowskiego. Krak. 1860. —.80

1698 Werner, Fr. Wiedersehen. Briefe a. d. Ostmark. Beri. (1908). 2.
1699 Wężyk, F. Gliński. Trajedya. Krak. 1831. L5C
1700 — Poezye z pośmiertnych rękopisów. 3 tomy. Kraków 1878. 4.—
1701 — Okolice Krakowa, poemat. Złoczów. Opr. — -50
1702 Wieland. Oberon. Przekł. Wikt, z Baworowa. Lwów 1853

Opr. e
1703 Wielogłowski, W. Jedynaczka czyli walka uczucia z rachubą. Powieść

Kraków. 1858. Płsk. 1—-
1704 — Westchnienie pobożne za dynastyą Czartoryskich w Polsce. Parys

1840. 192 str. L—
1705 — Żywot najświętszej Panny matki Zbawiciela. Krak. 1856. —.6C
1706 (Wielopolski, JÓZ. Opiekun. Komedya napis. Józ. Starykoń (pseud. 

Drezno 1870.
1707 Wierzbicki, St. Zosia. Księga pamiątek, (w wierszach). Warsz

1890. Opr. 1 50
1708 — Poezye. Tom. I. Krak. 1894. Opr. 1.50
1709 — O brzasku, (wiersze) Mińsk Gub. 1898. Opr. 2,—
1710 Wila Dwóm bogom. Powieść. Warsz. 1901. Opr. (3,50) 2.—
1711 — Jedna z wielu. Warsz. 1903. Opr. (3,50) 2.—
1712 — Z moich stron. Warsz. 1903. Opr. płóć. (4,40) 2.21
1713 Wllbrandt, A. Arria i Messalina, tragedya przeł. Kaszowski. Warszawa

1877. płpłót. 1.20
1714 Wilczek, J. Pastoralna Homiletyka. 3 tomy w, 1. Krak. 1864—71. Opr. 3,—
1715 Wllezyński, A. Galerya dyletantów. Świetne intercsa. Szkice

Warsz. 1883. (3,75) 1.50
1716  Wycieczka na Krzyżne. Now. i humor. Lwów 1903. Opr

(4,50) 2.50
1717 Wllkońska, P. Fata-morgana. Powieść. 2 tomy w 1. Pozn

1859. Opr. 2.5«
1718 — Kazimira. Powieść. 2 tomy. Poznań 1869. Opraw. 2.-
1719 — Obrazek poznański. Lipsk 1857. L—
1720 — Pani Podkomorzyna. Powieść. Pozn. 1857. Opr. (3,75) 1,-
1721 — Prima Aprilis. Kom. w 1 akcie. Poznań 1879. —.61
1722 — Skalińce. Opowiadanie z przeszłości. 2 tomy w 1. Poznań 1861

Opr. 2.-
1723 — Snopek literacki. Dzieło zbiorowe. Poznań 1857. Płskr. (7,50)                    1.20
1724 (Wilczyński) Dla dobra dzieci. Studyum z natury. Warsz. 1881. (3,75)           1.50
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1725 Wiszniewski, M. Podróż do Włoch, Sycylii i Malty. 2 vols. Warszawa
1848. (9 M.) 2,—

1726 Wiszniewski, T. Treny. Wyd. Turowskiego. Krak. 1858. płpłt. —.50
1727 Witkowski, St. Sofoklesa „Antygona“ i Shelleya „Rodzina Cencych“.

Krak. 1904. 1.—
1728 Witwieki, St. Wieczory pielgrzyma. 2 tomy. Lipsk 1861. (6 M.) 2.50
1729 — To samo. Wyd. Je łowić ki. Tom. I. Paryż 1837. Opr.

I wyd. 1.50
1730 — — To samo. 2 tomy, i 1 tom listy z zagranicy. Wyd. Kaczurba.

Przemyśl. 1885. Opr. w. 2 tomach. 2.20
1731 - O szczęśliwości doczesnej pod tyt. Abrys szczęśliwości doczesnej.

Warsz. 1779. 237 str. 2.50
1732 — Listy do Element. Grabowskiej wyd. Stan. Zdziarski. Lwów

1900. 1 —
1733 Włyńskl, Z. A. Sen na jawie albo widowisko St. Orzechowskiego z ła-

cinsk. tłumacz. Kraków 1882. —.50
1734 Wojaklewiez, M. Wolne myśli — wolne żale. Poezye. Lwów

1904. (2,60) 1.—
1735 Wójcicka, Z. Ewa. Dram. Lwów 1905. Oryg. opr. (2.50) 1.50
1736 (Wojciechowski, JÓZ ) Gero Margraf. Traged. przez Józ. z Mazowsza

(pseud) (Warsz. 1872). Opr. 1.—
1737 (—) Kobiety i mężczyźni. Powieść. Warszawa 1871. (4 M.) 1.50
1738 Wójcicki, K. W. Archiwum domowe do dziejów literat, krajowej.

Warsz. 1856. D. v. Wyczerpane. 6.—
1738a — Biblioteka starożytna pisarzy polskich. Ed. II. 6 tomów. Warsz.

1854. Toile. ' ‘ 35,—
Ouvrage très estimé et épuisé. Contient entre autre les anciens pro­

verbes, legendes etc. polon.
1738b — Le même. I. edit. 6 tomów. Warsz. 1843—44. D. t. 20.— 
1738c — Latopisiec albo kroniczka Joach. Jelicza. 2 tomy w. 1. Warsz.

1853. Opr. ' 2.80
1738d — Niewiasta polska w początk. naszego stulecia (18C0—1830 r.) Warsz.

1875. Płsk. 2.-
I738e — Zarysy domowe. 4 tomy. Warsz. 1842. 10.—
1738f — Życiorysy znakomitych ludzi wsławionych w różnych zawodach. 2 tomy.

Z 73 portret. Warsz. 1850—51. D. inaroq. 12.—
1739 Wojnarowska, K. Pierścionki babuni. 6 tomów. Lipsk. 1868. Bel.

en toile dor. 6.—
1740 — Bluszcze. Poezye. Wyd. Bobrowicza. Lipsk. 1846. 1.50
1741 Wolney. Rozwaliny czyli uwagi nad rewolucyami narodów na ojczysty

język wyłóż. Z 2 kopersztych. Warsz. (Dufour) 1794. 2.—
1742 — to samo. 2 części w jedn. Z tabl. Warsz. 1804. Opr. 1.—
1743 Wolski, Wł. Poezye. Tom. 1. Wilno 1859. Opr. 1.—
1744 — Mam dwa domy (1873). — We dworku (1861). — Bakałarz (1858). 1.50
1745 Woronicz, J. P. Pisma rozmaite. 3 tomy. Krak. 1832. Z portr. 1.—
1746 — Sybilla. Poema histor. Z wizerunk. Świątyni Sybilli. Lwów 1818.

4°. Opr. • ■ • 3 
1747 — to samo. Lipsk. —.50
1748 Czartoryski, J. A. Pochwała J. P. Woronicza. Puławy 1830. —.80
1749 Ulanowskl, J. Wiersz, z powodu śmierci Jana P. Woronicza.

Warsz. 1830. Gr. 4°. 4 p. 1.50
1750 Woyke, A. Sitten- u. Charakterbilder a. Polen u. Lithauen. 2 Bde.

Beri. 1862. (4 M.) 1.50
1751 — Proben neuerer poln. Lyrik u. Epik. Beri. 1861. L—
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1752 Wroczyński, J. Gawoty gwiezdne. Poezye Prozą. Lwów 1905.
(3,6°) 2-

1753 Wrzeciono. Powieść. Lwów 1865. Pisk. -.60
1754 Wybór różnych gatunków poezyi z rytmopisów polskich. 2 tomy w 2.

Warsz. 1806 — 11. Opr. . 
1755 Wyjaśnienie błędów wyznania Dolskiego. Tłom, z niemieck. Pozn.

1845 * , 
1756 Wysocki, Ao G. Namiętności. Powieść. — Do śmierci etc. Nowelle.

Krak. 1896. 12°. Kart. “0.60
   1757 Wyspiański, St. Akropolis. Dramat. Krak. 1904. (3 M) 1-80

1758 — Wesele. Dramat. Krak. 1901. Opr. (4 M.) 2,—
   1759 — Wyzwolenie. Dramat. Krak. 1903. (4 M.)  ,  2-50

1760 Gostomskl, W. Arcytwór dramatyczny Wyspiańskiego „Wesele.“
Lwów 1908. 

1761 Wyzewa, T. de. Ecrivains étrangers. Paris 1896. Rel. 2.oJ
1762 Żaba, B. Poezye. 2 tomy. Lwów 1903. (3,20) 1-80
1763 Zabłocki, Fr. Komedye. (Zabobonnik. Fircyk w zalotach.) 55 yd.

Turowskiego. Sanok 1856. Opr. płótn. 2.25
1764 — Pisma zebrał i wyd. B. Erzepki. Pozn. 1903. (6 M.) 4.50
1765 — Sarmatyzm. Koraedya. Wilno 1820. 128 str.   1.50
1766 Kąsinowski, Bron. N. Beitr. z. ein. Studium d. Lustspieldicht. Fr.

Zabłocki. Brody 1897. 1-20
1767 Zabytki nieznane piśmiennictwa polsk. wyd. B. Erzepki. Zesz. I. Ka­

zania nieznanego autora spis, około r. 1555. Pozn. 1899. 1.50
1768 Zaccone, P. Zły Duch, (la duchesse d’Alvarès). przekł E. Z. War­

szawa 1889. -80
1769 Zacharjasiewiez, Jan. Na kresach. Lipsk. 1867. Opr. oryg.

(4,50) 2.50
1770 — Renata. Warszawa 1858. rei.  
1771 Zagórski, Wł. Z teki Chochlika. O zmierzchu i świcie (1865 — 81). 

Lwów b. r. Opr. (w wierszach).
1772 — W XX wieku. Fantazya humorystyczna. Warsz. 1896. (1,80) 1.—
1773 (Zaleska, Julia). Pogadanki naukowe. Warsz. 1876. Opr. ozd. 1.50
1774 Zaleski, J. B. Poezya. Lwów 1838. Z portr. aut. Opr. I. wyd. rzadkie. 3.50
1775 — to samo Wyd. J ełowicki. Paryż 1841. Opr. płotn. 139 str.

rzadkie wyd. 3.
1776 — Wieszcze oratorium. Pozn. 1866. (3 M.)    1-50
1777 Kolessa, Aleks. Ukraińska rytmika ludowa w poezyach Bohd. Zales­

kiego. Lwów 1900. 4°. 78 str. niema w handlu księg. 3.-
1778 Zathey, H. Młodość Bohd. Zaleskiego. (1802-30). Wyd. IL

 Krak. 1887. Opr. -75
   1779 Zdziarski, Stan. Bohdan Zaleski. Stud, biograficzno-literackre.

Lwów 1902. (7 M.) 3.
1780 — To samo. Lwów 1904. Wyd. wznowione. 4.--
1781 — Z korespondencyi Bohd. Zaleskiego. Odb. 20 str. L —
1782 Zaleski. H. Mieczysław. Traj. Poznań 1842. 1- —
1783 Zalinski. Le drame humain. Préludes d’orchestre. Ed. II. Saint-

Denis 1855. Rel. 1-20
1784 Zapolska, G. Fantazye i drobnostki. Warsz. 1891. (3 M.) 1-30
1785 — Janka. Powieść. 2 tomy. Warsz. 1895. (5,50) 2.50
1786 — Jak tęcza. Powieść. Lwów 1903. (4 M.) 2.—
1787 — Kaśka-karyatyda. Powieść. Warsz. 1888. 2.
1788 — Modlitwa pańska. Lwów 1905. (2,40) 1-30
1789 — Sezonowa miłość. Powieść współczesna. 3 tomy. Warsz. 1904.

(4 M.) 2,—
Joseph Jolowicz, Posen.
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Zarański, St. Nowy organon dydaktyki wedł. metody Bako na. Krak. 
1882. Opr. ‘ ' 2,—
(Żarezyńskl, A.) Wizerunki obłudnych nauk w upominku dalekim bra­
ciom posłane. Paryż 1850. 1-
Zaremba, T. Niedobrana para. Powieść. Poznań 1879. oprawn. 1.— 
Zatbey, H. Pisma. Nowe wyd. zbiór. 2 tomy. Pozn. 1885. (9 M.) 4.— 
Zawadzki, Wł. Obrazy Rusi czerwonej. Z drzewor. rysunku Kossaka. 
Pozn. 1869. 4. (9 M.) 5,—
— Z teki literackiej. Pozn. 1870. (4 M.) 2.50
— Dwa światy. Powieść. Poznań 1845. (2,25) 1-
Zawlekł, J. Jeftes, Tragiedya. (Wyd. Turowskiego). Sanok 1856. —.60 
Zawiszy, P. Pawła opowiadania. Serya I. Nie te czasy, nie ci ludzie. 
Pozn. 1686. 1-ńO
Zblerzehowskl, H. Baśnie. Poem. Lwów 1906. (3 M.) 1.30
Zbiór dramat, ułożony i wyd. dla teatru amatorów w Poznaniu przez 
Ed. Raczyńskiego. No. 1. Kroplńskl, L. Lugarda. Traged. No. 2. 
Wybicki. Mędrzec. Komed. Pozn. 1841. Opr. 2.50
Zbylitowskleh. Andrzeja i Piotra, niektóre poezye. Wyd. Turowskiego. 
Kraków 1860. !•
Żeromski, St. Aryman mści się. — Godzina. Warsz. 1904. Oryg. cart.
(5,50) 3.
Zieliński, Gust. Kirgiz. Z 5 litogr. i drzeworyt. Lwów 1867. 40.
épuisé. 3.-
— Die Steppen. — Der Kirgise. Gedichte. Uebertr. v. A. Weiss.
Lpz. 1858. (2 M.) --SO
Zieliński, W. Drobne pisma poetyckie. Warsz. 1842. 1.—
Zlemomysł. Pismo czasowe dla dzieci. 4 tomy. Warsz. 1830. 1.50
Zlenkowiez, L. Wieczory Lacha z Lachów, czyli opowiadania przy 
kominku starego literata polskiego. Lipsk. 1864. (3,50) 1-—
Zimorowlcz, Józ. Bartł. i Szym. Sielanki. Wyd. Turowskiego. Pzem. 
1857. Opr. 1-20
— to samo. Wyd. Bobrowicza. Lipsk. 1836. Z portr. 1.—

Heck. Inwentarz rzeczy i dzieł należąc, niegdyś do Zimorow. Lwów
1886. , . !•—

— W sprawie jubileuszu sielankopisarzy lwowsk. spór o dwu Zimoro-
wiczów. Odb. 16 str. L

— Kto jest autor. Roksolanek pod imien. Sz. Zimorowicza wyd.?
Krak. 1905. L20

— Trzy dziełka Józ. Bart. Zimorowicza. Stryj. 1891. 1.—
Zipper, A. Fr. Grillparzer ''życie i dzieła). Z portr. Lwów 1886. 
(3 M.) r 1-50
— Herder jako pedagog. Lwów 1885. 1-—
Złota przędza poetów i prozaików polskich pod redakc. P. Chmie­
lowskiego. tom. IV. Warsz. 1887. 938 str. (10 M.) 4.50
Żmijewski, E. Sceny z życia koczującego. 2 tomy. Warsz. 1859. 
Płsk. I-—
Żmigrodzki, M. Jeremiasz prorok. Dramat, histor. Krak. 1892. 2.—
Zmorskl, R. Lesław. Szkic fantastyczny. Lwów 1870. 12. opr. —.60 
Znicz. Noworocznik literacki. Z illustr. Warsz. 1903. Pięknie wyd.

1790

1791

1792
1793
1794

1795
1796
1797
1798

1799
18C0

1800

1802

1803

1804

1805
1806
1807

180S

1809
1810

1811

1812

1813
1814

1815
1816

1817

1818
1819
1820

1821
1822

2.50136 str. (4,50)
Żona Orescentiusa obraz historyczny z XI. wieku. Lipsk. 1845. Płsk. 1.— 
Z prawa vyroc ni o cinnosti literarniho a spolku „Slavia“ v Praze.

1.10Prag. 1891.
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1823

1824
1825
1826
1827
1828
1829
1830
1831

1832
J 833
1834

1835

1836

1837
1838

1839

1840

1841

1842

1843

1844

1845

1846

1847

1848

1849
1850

L’Art. — La Musique.
Mk. Pf.

Z tajników dworu austryackiego. Tłom, z angielsk. przez Z. Hurting-
kowa. Warsz. 1904. Opr. (2 M.) 1.20
Zugela, O. Zakonik Stephana Duszana. I. Petersb. 1872. En russe. 2.— 
żuławski, J. Eros i Psyche. Lwów 1905. cart. (5 M.) 2.50
— Gra. Tryptyk sceniczny. Lwów 1906. (3 M.) 1.50
— Idola. Dramat z czasów średniowiecza. Warsz. 1905. (4,50) 2.50
— Pax. 2 strofy prozą. Krak. 1896. Opr. 1.—
— Wianek mirtowy. Dram. Lwów 1905. (1,60) 1.—
Zulińskl, T. Nasi uczeni. Lwów 1874. 1.—
Zwlerkowski, J. Troistość ludzkiej istoty czyli myśli o człowieku i 
życiu. Warsz. 1865. 1.20
Żygliński, Fr. Dumki i fantazje. Pozn. 1841. Opr. (2 M.) 1.—.
Zygmunt. 6 obrazów dramatycznych, przez Milane. Pozn. 1873. Opr. 1.—
Zznafer. L. D. Mädchen v. Smolensk, romaut. Erzählg. a. d. französ. 
u. russ. Feldzuge v. 1812. 2 Bde. Nordh. 1835. Hldr. Tit. gestemp.
Stellenw. fleck. 2.—

IV. L’Art. — La Musique.
Bersohn, M. Marcin Teof. Polak, malarz polski w pierwszej połowie 
XVII go stulecia. Z 4 ryc. Krak. 1889. Gr. 4. 4.50
— Marlin Teoph. Polak. Ein Maler d. 17 ten Jahrh. M. 4 Taf. Frankf.
1891. Gr. 4°. 4,—
— O rytownikach gdańskich. Warsz. 1887. 2.50
— Kilka słów o dawniejsz. bóżnicach drewianych w Polsce. Zeszyt II.
III. Krak. 1896—1903. Z drzewor. 2.—
— Quelques mots s. un tableau inconnu d’Andr. Vincent ino représ, 
l’entrée d’Henri III, roi de Pologne, à Venise 1574. Rome 1892. 1.—
— Studenci Polacy na Uniwersytecie Bolońskim u XVI i XVII wieku.
2 części. Krak. 1890—94. Z tabl. 4.—
Block, J. C. Jerem. Falek, sein Leben u. s. s. Werke nebst zahlreich. 
Reproduction, nach d. Künstlers besten Stücken. Danzig 1890. Gr. 8°. 
(25 M.) 18.—
— Das Kupferstich-Werk des Wilhelm Hondius M. alphab.
u. chronol. Register sow. m. Reproduct. n. d. Künstlers besten Stichen. 
Danz. 1891. (10 M.) 7.50
Buszard, L. Geniusz Grecyi i tegocześni malarze francuscy. Warsz.
1868. Opr. 71 str. 1.50
Cellini Benvenuto życie przełóż, z włosk. Feldmanowski. 2 tomy. 
Pozn. 1868. Opr. 2.50
Chopin. — Karasowski, M. Fr. Chopin, sein Leben, s. Werke u.
Briefe. M. Portr. u. Facsim. 2 Thle. in 1 Bde. Dresd. 1877.
Lnwbd. (12 M.) 7.50
— Szulc, M. A. Fr. Chopin i utwory jego muzyczne. Pozn. 1873. Z
portr. i autogr. (6 M.) ' 2.50
Ciehoeki, J. Pamiętnik muzyczny Warszawski, tom. I. Warsz. 1836. 
Opr. 1.—
Chodźko, L. La Pologne histor., littér. monumentale et pittoresque 
publ. p. Grabowski. Grand nombre d’illustr. et portr. 3 vols. Paris 
1835—42. 4°. D. v. t. dor. 25.—
Drozdowski, J. Uwagi nad mechanizmem gry na fortepianie. Krak. 1893. —.60 
Dzieduszyeki, W. Historya malarstwa we Włoszech. Z 20 ryc. Lwów
1892. Opr. (10,50) 5.-

Josepli Jolowicz/Posen.
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Mk. Pf.

1851 Ehrenberg, Gesch. d. Kunst im Gebiete d. Provinz Posen. Beri.
1893. (SM? 5.50

1852 Eljasz-Radzlkowskl, St. Styl Zakopański. Lwów 1900. Av. ill. I.—
1853 Franke, WIL Das radirte Werk des Jean-Pierre N or blin de la 

Gourdaine. Beschreib. Verzeichn. Lpzg. 1895. Vergriffen. 5.—
1854 Freyer, A. Praktyczna szkoła na organy, łącnie z ćwiczeń przygoto- 

wawczemi na fortepian i fisharmonikę. Warsz. b. r. Fol obi. opr. (5,50) 3.50
1855 Górski. K. Polska sztuka współczesna 1887—94 na wyst. kraj, w Lwo­

wie 1894 Krak. 1896. Opr. 1.20
1856 Gorzkowskl, M. Jan Matejko. Krak. 1895. Opr. I.—
1857 Haberl, Fr. X. Magister choralis. Podręcznik do nauki śpiewu gregory-

ańskiego. przetłum. Surzyński. Ratysb. 1890 Opr. 2.50
1858 Hello, E. Z życia i ze sztuki. Studya i szkice w przekł. i przedmowę

G o s t o w s k i e go. Warsz. 1900. (4,50) 2.50
1859 Hutten-Czapski, hr. Spis rycin przedstawiających portrety przeważ­

nie polsk. osobistości. Krak. 1901. 4°’ 10.—
1860 Klaczko, J. Wieczory Florenckie Tłum. St. Tarnowski. Wyd. II.

Warsz. 1884. (4.50) 2.50
Dante i Michał Anioł. — Dante i katolicym Tragedya Dantego etc.

1861 Knorr, J. Peter Ilgitsch Tschaikowsky. M. viel. Abbild, u. Musik-Bei­
lag. Beri. 1900. Orgbd.  (4 M.) 2.50

1862 Kołaczkowski. O architektach i budowniczych w dawnej Polsce. Lwów
1884. Odb. 21 str. 1.50

1863 Kremer, J. Grecya starożytna i jej sztuka. Pozn. 1868. (5 M.) 1.50
1864 Kulczycki, L. Pompei — II Palazzo di Nerone — Elegia antica —

Isella. Trad. d. Bo na cci — Brun a monti — S. Kulczycki 
ed. E. M a r c u c c i. Rom 1897. 1 50

1865 Lelewel, J. Album rytownika polskiego. — Album d’un graveur polo­
nais (polon, et franę.) Pozn. 1851. Fol. obi. kart. Av. 80 cartes et 
12 tables. (45 M.) 25.—

1866 Łepkowskt, Joz. Z przeszłości. Szkice i obrazy. Krak. 1862. 2.—
1867 — Ornamente d. in dem archaeolog. Cabin, der Jagełłon. Universit. zu

Krakau befindl. Grabgefässe. Gr. fol. 1 50
1868 — Sztuka. Zarys jej dziejów. Z 104 drzcwor. Krak. 1872.

18 M ) 3 —
1869 Łętowskl, J. Katedra krakowska na Wawelu. Krak. 1859. Av.

17 belles planches en chromolithogr. Stroobant del. et lith. Fol. 
(100 M.) 45. -

1870 Lobe. Katechizm muzyki przełóż. Kleczyński. Warsz. 1894. 1.—
1871 Manteuffel, G. Tum Ryski i jego ciekawsze zabytki. Krak. 1904.

(1,20)   -.70
1872 Maszyński, P. Lutnia, pierwszy wyb. kwartetów męzkich polskich i ob­

cych. Warsz. 1888. Opr. 164 str. 1.50
1873 Mayeux, Henr. Pomysłowość zdobnicza (la composition décorative)

przeł Gerson. Z liczn. rys. Warsz. 1896. Opr. (4,50) 2.50
1874 Monuments de l’art en Pologne. Dessins d’après nature, executes par

les étudiants de l’école polytechnique à Léopol. sous la direction du 
profess. Jul. Zachariewicz. 4 livraisons. Léopol 1885 — 87. Fol. En 
trois langues. 12.—

1875 Morawski, M. W sprawie sztuki. Krak. 1892. Kart. 1.—
1876 Mouehanoff-Kalergls, M. v., Briefe an ihre Tochter. Lebens- u.

Charakterbild hrsg. v. La M a r a (M a r i e Lipsius). Lpz. 1907. M. 
Bildü. Kart, unbeschn. (5 M.) 2.—

En langue française.
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Mk. Pf.

1877 Museum à Rapperswyl. Duehinski. (Konserwat. muzeum naród w
Rapperswyl) Odpowiedz dziennikowi Czasu. Zür. 1872. 1.—

1878 Glller, Ag. Hrabia Wład. Plater — Broel, założyciel muz. narodow.
w Rapperswylu. Pozn 1882. 1.—

1879 Sprawozdanie z zarządu muzeum naród, polsk. w Rapperswylu. za r.
1893- 94, 1897-98. Paryż 1894-99. ,  à —.50

1880 Myelelskl, J. Cztery portrety królowej u Marysieńki. Krak. 1883. —.60
1881 Nawarski, N. V. Lie Jagellonen-Kapelle am Dome zu Krakau aufgen.

bespr V. K Lind. Wien 1878. Fol. Cart. (S.-A.) 6.—
1882 Norwid, C. K. O sztuce (dla Polaków.) Paryż 1858. —.60
1881 Nosstg, A. Szkice artystyczne z Wiednia. Warsz. 1892. Opr. 2.—
1884 Odzywolski Die Renaissance in Polen. Kunstdenkmale d. 16. u. 17.

Jahrh. Wien 1899. Fol. Or-Mappe. (25 M.) 17.—
1885 Pamiętnik muzyczny wyd. Józ. Cicho c k i. Tom I. N. 1 — 6 (więcej

nie wyszło). Warsz. 1836. Gr. 8°. Av. mus. notes. 109 ff. 2.50
1886 Peehnlk, A. Kilka uwag o stosunku sztuk pięknych do rzeczywistości

Tam. 1882. Odr. 56 str. 1.50
1887 Podkowiński, Władysław, (malarz). 1866—95. Biografia z wiel. illustr.

Warsz. 1896. Fol. (6 M.) 2.
1888 Polinski, A. Dzieje muzyki polskiej. Lwów 1907. Z illustr. Oryg.

opr. (6 M.) ' 3.—
1889 Prajer, W, Katalog rycin Daniela Chodowieckiego znajdujących się w

Muzeum narodowem w Krakowie. Kraków. (2 M.) 1.—
1890 Raczynski, A. Dictionn. historico-artitique du Portugal. Paris

1847. 7.50
1891 Rastawieeki, E. Słownik rytowników polskich tudzież obcych w Polsce

osiadłych. Z portr Pozn. 1886. 12.—
1892 Rodakowkî, H. Kilka tłów o malarstwie. Warsz. 1895. Opr. 1.—
1893 Różycki, K. V. Die Kupferstecher Danzigs. Beitr. z. Gesch. d Kupfer­

stichs. Danz. 1893. (2 M.) 1.
1894 Slzeranne, R. Malarstwo współczesne Anglii. Krak. 1901. (5 M.) 2.50
1895 — to samo. Opr. (6 M.) 3.20
1896 Sokołowski, M. Studya i szkice z dziejów" sztuki i cywilizacji. Krak.

1899. Z 47 tyc. (9 M.) 4.50
1897 Sowiński, À. Les musiciens polonais et slaves anciens et modernes.

Dictionnaire biograf. Paris 1857. 9.—
1898 Sprawozdania komisyi do badania historyi sztuki w Polsce, tom V—VIII

Krak. 1891 —1907. Fol. Z wiel. illustr. (97 M.) 50 —
1899 Studziński, K. Zasady muzyki oraz nauka czytania nut głosem. Wyd. II.

Warsz. 1874. 1,—
19C0 Surzyński, J. Muzyka figuralna w kościołach polskich od 15 do 18 

wieku. Pozn. 1889. Opr. 1.20
1901 Szkice naukowe-llteraekie z zakresu sztuki i archeologii przez A. O.

Krak. 1887. Opr. 189 str. 1.5u
1902 Teofila kapłana i zakonnika o sztukach rozmaitych przełóż. T. Z e b r a w-

s k i. Krak. 1880. 1.50
1903 Tomkowiez, St. O potrzebie zdejmowania planów przy sposobu, przebud.

star, typowych domów w miastach nasz. Krak. Odb. —.50
1904 — Relorma konserwat. zabytków sztuki w Galicyi. Krak. 1886. Odb. 1.—
1905 Trocki, L. v. Entwickel, d. Oper in Polen. Lpzg. 1867. (1.20) —.70
1906 Vachon, M. La vie et l’oeuvre de Pierre Vaneau sculpt, du XVIIe siècle

et le monument de Jean Sobieski av. une restitut. du monument 
par Ed. Corroyer. 4 photogravures et 19 dessins. Paris 1882. Gr. 
4°. (25 M.) 12.—

1907 Wiadomość o cudownej obr. wieku XIX św. Filomenie. Warsz.
1847. Z portr. —.50
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Sciences naturelles. 59
Mk. l'f,

1908 Wilezyński, B. Stanisł. Moniuszko i sztuka muzyczna narodowa.
Warsz. 1874. (2,50) . 1.20

1909 Woiański, T. Odkrycie najdawniejszych pomników narodu polskiego.
Zezyt I. II. Pozn. 1843. 4. ' 1.20

1910 Wrażenia z dziedziny sztuk pięknych, skreśl. X. Y. Pozn. 1891.
Opr. —.50

1911 Wystawa powszechna krajowa we Lwowie. Wyd. Przeglądu pols­
kiego. Lwów 1896. Opr. (12 M.) 5.—

Treść. 100 lat dziejów malarstwa w Polsce przez Mycielskiego — Jan Ma­
tejko przez Sokołowskiego — Polska sztuka współczesna przez Górskiego.

1912 — w 1894 r. Wyd. Przeglądu polsk. Krak. 1896. Opr. (6 M.) 3.—
Treść Górnictwo, Hutnictwo, Leśnictwo, Kommukocye etc.

 1913 Żeleński, Wł Nauka pierwsz. zasad muzyki. Warsz 1898. Opr. 1.50

V. Sciences naturelles.
(Histoire naturelle — Zoologie — Botanique — Minéralogie etc.)

1914 Adamski, W. Materiały do flory W. Ks. Poznaûsk. wyd. B. Erzepki.
Pozn. 1896.  1.20

1915 Back et Szyszyłwicz. Plantae a dre. Ign. Szyszylowicz in itinere per
Cernagoram et in Albania adjacente a. 1886 lectae. Cracov. 1888. 4 50

1916 Belke, G. Mastologia czyli hist, naturalna zwierząt ssących. 3 tomy.
Wilno 1847-50. Opr. 6.50

1917 Berdau, F. Flora okolic Krakowa. Z tabl. botan. Krak. 1859. Rei. de
luxe rouge chagr. ornam. 6.—

1918 Boezkowski, F. O Wieliczce pod względ. histor. naturalnej, dziejów i
kąpieli. Bochnia 1843. Z ryc. 1.20

19'19 Broca, P. O przemianie gatunków. Warsz. 1872. Opr. —.60
1920 Czerwiakowskl, J. Opisanie roślin jednolistniowych. Botaniki szcze­

gólnej część II. IV. V. VI. Krak. 1852—63. tom po 1.50
1921 Drzewlński, F. Początki mineralogii pódl. Wernera. Wilno 1816. 4°.

615 str. Opr. 2.—
1922 Figuier, L Historja roślin ozdob. 415 wizerunkami przełóż. (J. Waga)

3 tomy w. I. Warsz. 1871. Ozd. opr. (18 M.) 6.—
1923 Flseher, Z. K. Historya naturalna dla młodzieży szkólnej. Wyd. III.

Bochnia 1861. 1.—
1924 Girdwojn, M. Anatomia pszczoły. Paryż 1875. 4°. Av. 12 tables.

(12 M.) 5.—
1925 Jarocki, F. P. Zoologia. 4 tomy z rycin. Warsz. 1821 — 22. Opr. 3.—
1926 Jerzykowskl, St. O powietrzu w stosunku do odzieży, mieszkania i

ziemi. Z 3 drzewor. Wyd. II. Pozn. 1884. (1 M.) —.60
1927 Jundziłł. Zoologia. 4 tomy w 3. Wilno 1807. Opr. 2.50
1928 — Początki botaniki. Wyd. III. Wilno 1829. Opr. —.80
1929 Jussieu, A. W. de. Gromady przyrodzone król, roślinnego, wyd. przez.

S. Pisulewskiego Warsz., 1841. 265 str. Opr. 4.—
1930 Kluczycki, St. Świat napowietrzny. 12 pogadanek. — Mrówki, 16 po­

gadanek. Z illustr. 2 części w 1 tomie. Krak. 1896—97. Opr. (6 M.) 2.50
1931 Koperniekl, J. Charakterystyka kraniologiczna ludności Galicyjskiej.

Ser. II. Krak. 1885. 42 str. 1.20
■ 1932 — Nowy przyczynek do antropol. przedhistor. ziem Polski. Krak. 1877. 1.—

1933 — Czaszki przedmieszczan krakowsk. z 17 i 18 wieku. Krak. 1887. 1,—
1934 Kotula, B. Distributio plantarum. Vasculosarum in montibus Tatricis.

Krak. 1889-90. (10 M.) 6.—
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60 Sciences naturelles.
Mk. Pf.

1935 Kowalewski, M. Materyały do fauny helmintolog. pasorzytn. polskiej.
4 zeszyty. Krak. 1900 -04. .3.—

1936 — Studya helmintologiczne. 8 zeszytów. Krak. 1895—1904. 6.—
1937 Księga świata. Wiadomości z dziedziny nauk przyrodzonych etc. Część II.

Z wielu rycin, czarn. z kolor, or. drzeworyt. Warsz. 1852. 4°. 1.50
1938 Leśniewski, P. E. Historya naturalna. Wyd. II. 3 tomy i tom. rycin.

Warsz. 1857—58. Opr. plutn. (30 M.) 6,—
1939 Müller, K. Świat roślinny. Tłom. H. Witowski. 2 tomy w 1. Z

drzewor. Kraków i867. Opr. 1.50
1941 Kluk, K. O rzeczach kopalnych. 2 tomy. Warsz. 1797 — 82. Opr. 3.—
1942 Ładowski. Dykcyonarz służący do poznania historyi naturalnej. 2 tomy

w 1. Krak. 1783. Opr. 5.—
1943 Majewski, E. Pochodzenie maku i jego nazwisk. Warsz. 1903. — 60
1944 N(eyj, K. Kwiaty czyli wykł. znaczeń blisko tysiąca roślin krajów, i

zagraniczn. w jęz. polskim, łacińsk. i niemieck. Pozn. 1841. —.60
1945 Platz. Człowiek, jego pochodzenie, rasy i dawność przełóż. K. Juz-

k i e w i c z. Z wielu ryc. Warsz. 1892. (11 M.) 4.—
1946 Przyroda i przemysł. Tygodn. poświęcony przystępnemu wykład.

wszystk. gałązi nauk przyrodniczych. Redakt. j. Zaborowski. Rok 1- III. 
Z 244 drzeworyt. Pozn. 1856 — 58. 4°. Onr. 7.50

1947 Puseh, G. G. Polens Paläontologie oder Abb. u. Beschreib, d. vorzügl.
u. d. noch unbeschr. Petrefacten aus d. Gebirgsformationen in Polen etc.
M. 16 lithogr. Taf. Stuttg. 1837. 4°. Hfz. 15.—

1948 Raciborski. Przyrodnicze podstawy naszych sądów estetyczn. Lwów 1S88.
Odb. 60 str. ' 1.—

1949 — Historya i psychologia szermierki. Lwów 1894. 1.—
1950 Razoumowski, Cte. G. de. Hist, natur, du Jorat et de ses environs 

et celle des 3 lacs de Neuchâtel, Morat et Bienne. 2 tomes en 1 vol.
Laus. 1789. Av. tab. D. v. t. dor. 10.—

1951 Romer. Sprawozdania z literatury przyrodniczej. Lwów 1900. Odb.
18 str. —.60

1952 Rostafiński, J. Słownik polskich imion rodzajów oraz wyższych skupień
roślin poprzedź, historyczn. rozprawę o źródłach. Krak, 1900. (10 M.) 6.— 

Słownik łacińsko-polski i polsko-łaciński.
1953 — Symbola ad histor. natural, medi aevi. 2 tom. Krak. 1900. (14 M.) 7,—
1954 — O prawie Malthusa w przyrodzie. Krak. 1879. Opr. 1.—
1955 Schoedler, Fr. Księga przyrody obejmująca wykł. fizyki, astron., chemii,

mineialog. geologii, botaniki i zoolog. 4 części w 2 tomach. Z 976 dtze- 
woryt. map. etc. Warsz. 1867. Płskr. (20 M.) ' 4,—

1956 Settegast, H. Hodowla zwierząt. Przeł. A. Trylski. Z illustr. Warsz.
1875. Płsk. 2.50

1957 Siemiradzki, JóZ. Geologia ziem polskich. Tom. I. formacye starsze
do jurajskiej włącznie. Z 4 ryc. Lwów 1903. Cart (10 M.) 6.--

1958 Strumiłło, J. Ogrody północne. Wyd. 6. Z tabl. 3 tomy. Wilno 1862.
Płótno. " 4 

1959 — To samo. Wyd. 5 poprawne, z 10 tablic, zawier. 70 figur. 3 tomy.
Wilno 1850. 2,-

1960 — Traktat czyli nauka o georginach. Wilno 1845. 1.20
1961 Strutyńskl, J. hrb. Kilka badań geologicznych i dziejowych Kaukazu.

Beri. 1857. 1 25
1962 Syroezyński. Objaśnienie mapy geologiczno-przemysłow. w Galicyi r.1881. Lwów 1884.  £ 60
1963 Szymański. K. O bazaltach i trachitach oraz o ich pierwotnem pocho­

dzeniu. Warszawa 1867. 1.—
1964 Szyszyłowlez, Ign. Polypetalae thałami-florae Rehmannianae. Cracov.

1887. 75 pagg. 3.5G
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Mk. Pf.

1965 Tomaszewski, W. Jak zasilać ziemię i żywić rośliny. Inowr. 1895. —.60
1966 Treść przyrodzenia czyli wiadomości do ogólnego oświecenia potrzebne.

Warsz. 1850. 610 str. Opr. 3.—
1967 Tsehermak, G. Podręcznik mineralogii. Tłom. J. Moroszewicz.

Warsz 1900. (10 M.) 4.50
1968 Tuezyàskl, X. Zycie ludzkie jego chemiczne warunki etc. Pozn. 1886.

Opr. —.60
1969 Tyzenhaus, K. Ornitologia powszechna czyli opisanie ptaków wszystk.

części świata. Z tabl. Tom. II. Warsz. 1844. Płskr. 3.—
1970 Virey, J Histor. obyczajów i instynktu zwierząt. 2 tomy. tłum. Koś-

minski. Warsz. 1828. Płskr. (12 M.) 4.—
1971 Waga, J. Flora polska jawnokwiatowych rodzajów. 3 tomy. Warsz.

1847 — 48. Rei. en toile. Très rare. 28.—
1972 - Historya naturalna. Tom. I. Warsz. 1859. Opr. (4 M.) 1.—
1973 Wermlński, F. Flora królestwa polskiego. Warsz. 1903. Opr. (5 M.) 2.50
1974 Witowski, H. Świat i przemiany skorupy ziemskiej. 2 tomy w 1. Z

wielu ryc. Lwów 1858. Opr. 2.25
1974a Wszechświat. Tygodnik popularny poświęcony naukom przyrodniczym.

Wydawca Dziewulski. Redaktor Znatowicz. Rok III. IV. 1884. 85. 4°. 
Opr. rok po 3.—

1975 Zaborski, Wł. Darwinizm w obec rozumu i nauki. Krak. 1886. Opr.
(4 M.) 2,—

1976 Zagórski, Apolln. Gawędy naukowe obejmuj, wiadomości z nauk przy­
rodzonych wyd. z życiorysem J. L. Kraszewski. 2 tomy w 1. Warsz. 
1859. Toile. Av. portr. 4.—

1977 ZapałoWiCZ. Roślinna szata gór pokucko-marmaroskich. Z 2 tabl. i
1 kart. Krak. 1889. (10 M.) 4.—

1978 Źebrawski, T. Owady łuskoskrzydłe czyli motylowate z okolic Krakowa.
Krak 1860. Z 12 tabl. “ ' 3.—

1979 Zuber, R. Zadania i metody geologii. Warsz. 1901. Odb. 1.—
1980 Zejztter, L. Początki mineralogii wedł. układu Gust. R o s e g o. Z 434

drzeworyt. Warsz. 1861. Płskr. (10 M.) 2.50

VI. Sciences physiques.
(Mathématique — Physique — Chémie — Astronomie ete.)

1981 Bandrowski, E. Wykład chemii ogólnej. I. Chemia nieorganiczna.
Wyd. II. Krak. 1895. 2,—

1982 Barelńskl, A. Arytmetyka przemysłowo-handlowa. Ed. II. Warsz. 1835.
Opr. 311 str. 3.—

1983 Berson. Kilka słów o Janie Heweliuszu, Astronomie gdańskim z
w XVII go. Warsz. 1898. Z tabl. 2 —

1984 Biernacki, W. Nowe dziedziny widma. Promienie Rentgena — Promi­
enie elektryczne — Telegrafia bez drutów. Z illustr. Warsz. b. r. Opr. 1.50

1985 Blrkenmajer, L. Krakowskie tablice syzygijów na r. 1379 i 1380.
Przyczynek do dziejów astronomii w Polsce XIV w. Krak. 1891. —.80

1986 Bróscius, J. Arithmetica integrorum. Crac., praelo Novodworsciano
(1620). 252 pag. Relié. 3.50

1987 Copernicus. De revolutionibus orbium coelestium libri VI. Polono-
latin. Warsz. 1854. Gr. fol. Cart, non rogné. 15.—

1988 — Ueb. die Kreisbewegungen d. Weltkörpers übers, m. Anmerk. v.
Menzzer. hrsg. v. Cantor. Thorn 1879. 4. (12 M.) 3.—
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1989

1990

1991

1992

1993

1994

1995
1996

1997
1998
1999
2000

2001
2002
2003
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2005
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20O9
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2011
2012
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2015

2016

2017

2018

2019

Sciences physiques.
Mi. Pf.

Copernicus.
Album wyd. staraniem Towarz. Przyjaciół nauk w Pozn. w czterech- 

setną rocznicę urodzin Mik. Kopernika. Gniezno 1873. 4°.
Płótn. orygn. opr. Z 16 stych. fotodruk. (20 M.) 10.—

Beitrage z. Beantwort, d. Frage nach d. Nationalit. d. Copern, Bresl. 
1872. (4 M.) ' 1.50

Blrkenmajer, L. A. Mikołaj Kopernik. Tom. I. (więcej nie wyszło) 
Studya nad pracami Kopernika oraz materyały biograficzne. Krak. 
1900Ï 4. (20 M.) 10.—

Brandowskl, A. O łacinie Mik. Kopernika. (Lwów) 1878). 42 str. 
Opr. 1.20

Convolut von 5 Schriften zum 400 jähr. Copernikus-Jubiläam. (1473 
bis 1873). V. Etgens, Polkowski, Weyl etc. Polu. u. deutsch. 2.50

CzyńskI, J. Kopernik et ses travaux. Av. 1 portr. Paris 1847.
Rel. 314 ff. 3.50

Denkschrift z. Enthüll. Feier d. Copern. Denkm. zu Thorn. 1853. —.50 
Kętrzyński, W. Martin Cromer’s Rede üb. d. preuss. Indigcnat.

Beitr. z. Copernicus-Frage. o. 0. (Sep-Abdr.) 8 S. 1.—
Krzyżanowski, A. Kopernika spomnienie jubileusz. Warsz. 1894. —.50 
Polkowski. Kopernikijana. 3 tomy. Gniezno 1873 — 75. (18 M.) 4.—
— Żywot Mikołaja Kopernika. Gniezno 1873. (8 M.) 3.—
Prowe, L. Nicolaus Coppernicus. Leben. 2 Thle. M. 2 Tfln. u.

1 Kte. Beri. 1883. Hfz. (24 M.) 10.—
— 3 Broschüren über Copernicus. Thorn 1853, 55 u. 65. 2.50
Rapacki, W. Mikołaj Kopernik. Dramat. Warsz. 1876. 1.20
Szarff, G. Krótka wzmianka o systemacie Kopernika i wiado­

mości o życiu Kopernika. Toruń 1824. 12 str. 1.20
Wołyński, A. Kopernik w Italii czyli dokumenta italskie do monogr.

Kopernika. 2 tomy. Pozn. 1873. (9 M.) , 3.—
— Medaglie di Nice. Copernico. Firenze 1879. 1.—

Cullerre, A. Magnetyzm i hypnotyzm. Przeł. J. Dawid. Warsz. 1888. 
(6 M. )  3.-
Dropsy, J. Elektryczność i magnes w stanie zdrowia i choroby człowieka. 
Petursb. I860. 463 str. Opr. 4.—
Folkierskl, W. Zasady rachunku różniczkowego i całkowitego z zasto­
sowań. 2 tomy. Paryż 1870. Opr. orygin. Wyczerpane. 10.—

1. Rachunek różniczkowy. II. Rachunek całkowity.
— to samo. Tom. II. Rachunek całkowity. Paryż 1873. Toile. (12 M) 3.—
Ganot, A. Wykł. początków fizyki oraz meteorologii. Z 620 drzewor. 
Wyd. II. Warsz. 1865. Ozd. skór. opr. pozł. brz. 3.—
— Wykład początków fizyki. Warsz. 1860. Opr. 1.20
Gelkie, A. Geografia fizyczna. Wyd. nowe popraw. Morozewicza. 
Z 21 drzeworyt. Warsz. 1895. Opr. 1,—
Haîatklewlez, Z. Zasady chemii nieorganiczej. Bochn. 1867. Opr. 1.— 
Höll.. M. Elementa mathematica nunc reimpressa. Posnan Coll. Soc. J. 
1760. D. veau. 5 —
Hube, Mieh. Listy fizyczne czyli nauka przyrodzenia do pospolitego 
pojęcia przystosowana. Częsc I (un.) Warsz. 1791. Z 4 tabl. Opr. 2,— 
Karczewski, W. Astronomia. 2 tomy w 1. Z tabl. Wilno 1826. 
Opr. 1,—
Kueharzewski, F. Î Klugep, W. Wykład hydrauliki w raz z teoryą 
machin wodnych i. t. d. Paryż 1873. Opr. (10 M.) 3. -
Lalande, H. de. Astronomia, przekł. Fr. Skomorowski. Warsz. 1821. 
Opr. 187 str. 3.—
Loekyep, Norman. Pierwsze początki astronomii przełóż. W. Skło­
dowski. Z liczn. illustr. Warsz. 1894. (1,50) —.80

Joseph Jolowicz, Posen.



2020

2021

2Ö22
2023
2024

2025

2026
2027

2028

2029

2030

2031

2032
2033
2034

2035
2036
2037

2038

2039

2040

2041

2042

2043

2044

Économie-politique. — Agriculture. 63
Mk. Pf. 

Maier. Dostrzeganie wielkości przedmiotów widzianych. Krak. 1860. Z 
tab 74 str. ,L-
Moenlk, Fr. Geometrva dla klas wyższych. Przetł. G. Maryn i ak. 
Wyd IV. Lwów 1895. "Opr. (4 M.) 1.50
Niewęgłowski. Arytmetyka. Paryż 1866. Opr. 2.—

Trygonometrya. Paryż 1870. Opr. 2,—
Pamiętnik Towarzystwa nauk ścisłych w Paryżu. 2 tomy. Paryż 
1872. 4° . . . 2~
Piotrowski, F. Nauka o pogodzie (Meteorologia). Z 53 rys. Warsz.
1895. Opr. , L
Poullin, P. Teorya przecięć ostrokręgowych. Wrocł. 1813. Opr. 1.— 
Romer. Wpływ klimatu na formy powierzchni ziemi. Lwów 1899. Odb. 
30 str. L —-
Röntgen. O now. rodzaju promieni, przełóż. Szebrny. Z portr. i 
7 rys Warsz. 1.^96. .50
SehOlz. J. B. Vegetationsverhältnisse d. preuss. Weichselgeländes. Thorn
1896. 'M. 3 Taf. (3 M.) L80
Sehramin i Olszewski. Chemia organiczna i nieorganiczna. Krak. 
1898. <■—

Zeszyt kolegialny według wykładu. 292 str. i 417 str. autografowane. 
Śniadecki. Jędrzej. Fizyczne wychów, dzieci. Wyd. Turowski. 
ISanók 1855. , L —
— To samo. Wyd. Rzepecki. Pozn. 1867. Opr. (2 M.) ---75
— Theorie <1. organ. Wesens übers, v. A. Neubig. Nürnb. 1821. —
— Sphärische Trignometrie übers, v. Fcldt. M. 2 Tfln. Lpzg. 1828.
Pb. . -’.80

Baliński, M. Życic Jędrz. Śniadeckiego. Z portr. Leszno 1840. 1.20 
Wrzosek, A. Zarys życia Jędrzeja Śniadeckiego. Pozn. 1905. — .80

Solski. Geometra Polski, to jest nauka rysowania podziału, przemieniania 
y rozmierzania liniy, angnłów, ligur y brył pełnych. 3 tomy. Kraków 
1683 W drukarń. Jerzego i Mikołaia Schedlów. 25.—

Ce livre extrêmement rare est tout à fait complet avec toutes les cartes 
et gravures. Il est très bien conservé. Les 3 parties de la geom. sont 
reliées, dans un gros vol. en d. veau. Le titre légèrement restauré à la marge. 
Vratislavîensis, Michaelis. Introduct. astronomiae. In line: Impres­
sum. Cracoviae impensis J. Haller p. Fl. Unglerium. 1513. 4U. 22ff. 
ncb. 'Notes margin, del’epopue. Les prem. ff. raccom. av. quelques lai- 
sures du texte. , 20.—
Wagner, R. V. Podręcznik technologii chemicznej tłum. Grabowski. 
Z iilustr. Warsz. 1879. Płskr. (18 M.) 3. -
Wołyński, A. Relazioni di Galileo Galilei colla polonia esposte secundo 
i documenti per la magior parte non publicati. 138 pagg. (Extr. dali' 
Archiv, stor, ltal.) Firenze. -■—
Zaborowski, J. Początki planimetryi na wzór Kamblego. Z 135 lig. 
Pozn. 1857. Opr. —-50

VIL Économie-politique. — Agriculture.
Bardzkl, A. Środki dochodzenia naleźytości przez Tow Kredytowe. 
Warsz. 1895. 402 str. (4,50) 2.50
Batbis. A, Nowy wykład ekonomii politycznej. 2 tomy w 1. Krak. 
1870. Özd. opr. L50
Belke, G. D owadach szkodliwych gospodarst. wiejsk. Zytom. 1861. 
Opr. (5 M.) ‘ L‘20
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64 Economie-politique. — Agriculture.
Mk. Pf.

2045 Blanqui. Ekonomia przemysłowa przekł. Zielińskiego. 3 tomy. Warsz
1843-44. “ 4.—

2046 Caro, L. Pomoc dla rolniko'w w Austryi. Lwów 1895. 1—
2047 Celiehowski, W. Józ. Supiński a rozwój teoryi ekono. Lwów 1898. 1.-
2048 Cenek Zlbrt. Kulturni historie. Jejc oznik, rozvoj etc. Prag. 1892.

122ff. _1.50
2049 Cieszkowski, A. Sul miglioramento dello stato dei lavoratori agricoli.

trad, da M. A. C. Venezia 1891. 1.—
2050 Czepiński, M. O uprawie wina w ogrodach. Z 2 tablic. Warsz. 1874. 1.50
2051 Czerkawskl, W. Naczelne zasady organizacyi gospodarstwa społeczn.

Krak. 1898. " 1.—
2052 Dantszewski-Rudnlea, W. Uruchomienie własności ziemskiej i reforma

kredytu rolnego. 2 tomy. Krak. 1895. (10 M.) Opr. 4.50
2053 — To samo brosz. 4.—
2054 Falkenhagen-Zaleskl, P. System finansów Lawa i jego zwolennicy.

Wyd. II. Pozn. 1879. ...................... _ 2, -
2055 Forster, K. Przewodnik moralności i ekonomii-politycznèj. Berlin 1859

albo 1861. Opr. L50
2056 George, H. Nauka ekonomii politycznej. Przeł. Z. Słupski. Pozn.

1904. Opraw, orygin. (10 M.) 5,—
2057 Górski, A. Walka z drożyzną. Krak. 1893. Kart. —.70
2058 Hutten-Czapskl, Graf M. v. Geschichte des Pferdes übers, v. L.

Koenigk. Beri. 1876. Orig.-Lnwbd. Als Manuscr. gedr. 716 S. 10.—
2059 Kalkstein, T. Ustawy o włościach rentowych. Pozn. 1892. —.80
2060 Klrszrot-Prawnlekl, J. Towarzystwo kredytowe ziemskie w królewst.

polskiem i kredyt rolny. Warsz. 1887. Płntn. pozłoz. 340 str. 3.—
2061 Kubaszewskl, Ad. Ogród jako źródło dochodu. Poznań 1902. 684 str.

Opr. 3. 0
2062 Łubieński, J. System wolnego handlu i podatkowania. Lipsk. 1848. 1.—
2063 Łyskowskl, Ig. Gospodarz według wymagań tegoczesnych wyd. szóste

oprać. B. Bardzki. Toroń 1893. L—
2064 Łyszkowskl, S. J. T. Nauka chowu owiec. Warsz. 1839. Opr. 4.—
2065 Maehezyński, K. Mozajka Wilcza, ułóż, z młodz. wspomnień myśliwskich

przyjaciela. Z rys. Krak. 1896. (5 M.) 2.—
2066 M’Culloeh. Rozprawa o początku postępach ekonomii politycznej. Przetł.

przez K. Sienkiewicza. Warsz. 1828. 1.20
2067 Mieczkowski, A. O wekslu jego istocie i przepisach prawnych. Pozn.

1876. L—
2068 Milewski, J. Stosunek wartości złota do srebra. Krak. 1891. (3M.) 1.50
2069 Mlii John-Stuart. O rządzie reprezentacyjnym. Przeł. Czernicki. Kra­

ków 1866. L50
2070 Mohl, R. E ncyklopedja umiejętności politycznych przełóż. Białecki.

2 tomy. Warsz. 1864—65. (12 M.) 2.50
2071 Nauki ekonomii politycznej w zastósow. do potrzeb naszych. Część 1.

W sprawie przemysłu. Pozn 1877. — 80
2072 (Nax.) Wykład początk. prawideł ekonomiki politycznej. Warsz. 1790.

Opr. 2.—
2073 Orłeckl. Sprawa owładnięcia i użycia wód lądowych jej wypływ na

przemysł rolniczy. Krak. 1881. 100 str. • 1.—
2074 Orzechowski, T. System rachunkowości w gospodarstwach związków

publicznych. Część I. Lwów 1906. ^3 M.) 1 50
2075 Rys dziejów gospodarstwa krajowego skreśl. A. J. Tom. I. Krąg.

1893. Opr. 2.—
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Socialisme — Pédagogie. 65
Mk. P!.

Socialisme.
2076 Au, J. Socializm jako objaw choroby społecznej. Pozn. 1878. (3 M.)

epuisé. 1.50
2077 Błędy i bałamuctwa socyalnéj demokracyi. Bytom 1891. —.60
207s Jackowski. O socyalizmie. Krak. 1892. Opr. —.50
2079 Laveleye, E de. Socializm spółczesny. Warsz. 1884. (7 M.) 2.—
2080 O sociallzmie wobec potrzeby poprawy społecznej pis. Sempronius.

Krak. 1881. 129 str. Opr. —.80
2081 Milewski, J. Reforma socyalna w Anglii. Krak, 1893. —.60
2082 — O kwestyi socyalnéj. Krak. 1890. Opr. 1.—
2083 Riehter, E. Wizerunki przyszłości socyalistyczn. oprać. Ptaszynśki.

Pozn. 1892. Opr. —.50
2084 Trepka, E. Rzecz o socyalizmie. 2 tomy. Warsz. 1888. (7,50) 2.50
2085 Sulikowski. A. Drugi zjazd prawników ekonomistów polsk. Warsz. 1890. 1.—
2086 — Produkcya rolna i taryfy kolejowe. Warsz. 1895. 130 str. 1.20
2087 — Kwestya mieszkań. Warsz. 1889. 86 str. 1.—
2088 Treść wykładów pierwsz. Kursu socyalnego w Krakowie. 1897. 1.—
2089 Tye, K. Rolnictwo w obec postępu. Pozni 1868. Opr. 682 str. 2.50
2090Wołowski, L. Des sociétés par actions. Paris 1838. 1.50

VIII. Pédagogie.
2C91 Berquin, A. Prawdziwy przyjaciel dzieci bajeczkami do doskonałości 

prowadzący przez J. Pie trusz ewic za. Wilno 1771. Opr. 2.50
2092 — Przyjaciel młodych. Dzieło o edukacyi. (Tłomacz. Ks. J. N. Kossa­

kowski). 2 tomy. Warsz. 1781. Opr. 6.—
2093 Bielska, M. Historya pedagogii. Lwów 1890. 1.—
2094 Celiehowski, A. Pierwsza nauka z małemi dziećmi' (podł. Diesterwega).

Warsz. 1882. (1,40) — .60
2095 Comenius, J A. Orbis sensualium pictus quadrilinguis : lat., polon.,

gall, et germ. Ed. nova. Wrocł. 1818. M. zahlr. m. d. Hand kolor, 
llolzschn. Pb. 5.—

2095a Criegern, H. T. Comenius als Theolog. Lpz. 1881. (6 M.) 1.50
2096 Danysz, A. Jan Amos Komeński. Przyczyn, do dziejów działalności

w Polsce. Poza. 1898. 96 str. 1.50
2096a Sander, J. Comenius. (1592—1670). Bunzl. 1892. 4°. 1.—
2096b Vrbka, A. Leben u. Schicksale d Comenius. M. Verz. d. neuer.

Comenius Literatur u. 17 Abb. Znaim 1892. Orgbd. (2.50) 1.50
2097 Danysz, A. Reforma nauki języków nowożytn. a początkowa nauka języka

niemieck. w szkałach średn. galicyjsk. B. m. 1895. 59 str. 1.20
2098 - Teorya pedagog. Kwintiliana. Lwów 1899. Odb. 18 str. 1.—
2098a Emmens, E. Najnowsze wychowanie, cel jego i warunki. Warsz.

1871. (3 M.) - 1,—
2099 Estkowskl, E. Pisma pedagogiczne. Tom. I (un.) Poznań 1863.

(4 M.) . 1,-
21C0 Fiseher, Korn. O reformie lektury klasyczn. w gimnaz. wyższ. Lwów 

1897. Odb. 28 str. 1.—
2101 Genlis. O zniesieniu zakonnic o edukacyi publicznej kobiet i ludu. Przekł.

J. Drzewieckiego. Krak. 1794. Opr. 2.—
2102 Jastrzębiec, V. O szkolnictwie w ogóle a szczególnie w Prusach. Lwów

h. r. 59 str. Opr. (Odb.) 1.—
2103 Kopia, H. Licea i gimnazya żeńskie w Przedlitawii. Lwów 1896. Odb.

35 str. 1.—
2104 Kulczyński, L. Wykształcenie nauczycieli gimnazyalnych. Lwów 1883. 1.20 
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66 Théologie.
Mk. Pf.

2105 Pawlikowski, J. G. Wyższa szkoła rolnicza w Dublanach. Fakta i uwagi.
Krak. 1886.  — 80

2106 Simon, Jul. Rzecz o szkole. Tłumacz, z francusk. Krak. 1866. 1.50
2106a Sieradzki, A. Dziecko jego rozwój i pielęgnowanie. Lwów 1890 (2M.) 1.—
2107 Supiński, Joz. Szkoła polska gospodarstwa społecznego. Lwów 1862.

Opr. 2.—
2108 Szkoła uszczęśliwienia czyli wizerunek cnot towarzyskich. Z franc.

przełoz. Warsz. 1792. 158 str. Opr. 2.50
2109 Szumski, T. Myśli ogólne o polepszeniu handlu, rolnictwa, przemysłu i

edukacyi naród, w X. Warszawskiem. Pozn. 1811. 59 str. 2.—
2110 Unterriehtswesen, Russisches. Bericht an den Kaiser üb. d. Zustand

d. Unterrichtswes. im J. 1871 — 72. 1874—76. erst. v. Minist. d. Unterr.
5 Bde. Petersb. 1873 — 79. , 4. —

2111 Witkowski, St. O uwzględnianiu archeologii klasyczn. w szkołach średn.
Odb. 7 str. —00

IX. Theologie
Nouvelles acquisitions. (Supplément au Cat. 164. Théologie polonaise, 

que j’expédie sur demande gratis et franco).

2112 Arndt, J. Knihi wjerneho kscheszijanstwa do szerkije recze przełoz. wot
J. G. Kühne. S kralowskej polskej, a kurfischczinskej Saxonskej najna- 
dnischej frejutu. 2 Thle. in 1. Budeschini 1739. Titel zu Bd. I fehlt. 
Prgt. ni. Schliessen. 10.—

Seltene Uebersetz. von Arndt, Einiges Christentum; s. Knauth, Annales 
p. 35.

2113 Bakelus z Arettu, P. Jak. Żywot św. Filipa Neriusa z Florencyi con­
gregation. oratorii fundator, tłum. Ad. z Konarzewa Konarzewski. 
Leszno, Mich. Buk. 1684. 4°. D. vel. 464 ft'. 16.—

Hel exemplaire dlun livre assez rare, puisque les impressions de Leśne 
étaient détruites par une grande incendie.

2114 Bellarmln, R. Piętnaście stopni, po których człowieku patruiąc Pana
Boga w stworzeniu rozmaitym, przychodzi do wielkiej znaiomosci ingo. 
Przeł przez K. Sawiecki. Krak. 1616. 4°. 3.—

2115 Biblia to jest księgi starego i nowego testamentu przez Jak. Wuyka z 
Wągrowca. Kraków w Druk Lazarowéj 1599. Folio. Relié en Veau. 80.—

Quatrième bible polonaise et la première édit, de la version de Wuyek, 
Bel explr. Le titre est facsimile. Tout à fait complet seulement au commenc. 
(do czytelnika) manque 1 feuille. Fort rare.

2116 Bible eeska zakon stary. 3 Bde. v Praze. 1851. Hldr. 3. —
2117 Blanehe, A. de Zycie świętego Stanisława Kostki; przeł. Ks. P. Rze­

wuski. Warsz. 1849. Z rye. 1.—
2118 Caraeeioli. Chrześcianin modny teraźniejszy. Przetłum. Kon;tzer

Kalisz 1793. Płskr. 396 str. " 1.50
2119 — Głos prawdy wołającey przeciwko dzisiejszym libertynom w rzeczach 

religii. Na polski język przeł. P. Konitzer. Kalisz 1790. Opr. 260 str. 2.—
2120 — Głos rozumu. Przeł. A. Cyankiewicz. Krak. 1782. Opr. 232 str. 2.20
2121 — Przyjaźń prawdziwa podł. jej przymiotów wyobrażona. Krak. 1789.

116 str. Opr. 2.20
2122 — Religia poczciwego człowieka. Na język polski wytł. prz. Ks. Sirucia.

Wilno 1769. Opr. 2.50
2123 — Tajemnica świata. Przeł. A. Cyankiewicz. Krak. 1778. Opr. 2.—
2124 — Życie papieża Klemensa XIV. Ganganellego. Krak. 1778. Av. portr.

Petr. Gleich sc. 2.—
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67
Mk. Pf.

Chalgnon, X. Rozmyślania dla wiernych. Przekł. z. francusk. 4 tomy 
w 2. Warsz. 1869-70. 12°. D. v. , 4 50
Chodakowski, Z. O słowiańsczyznie przedchrześciańsk. Krak. 1835. --.60 
Chotkowskl, Wl. Rozszerzanie protestantyzmu w ziemiach polskich pod 
rządem pruskim w XVII i XV III wieku. Pozn. 1881. Wyzerpane. 3.—
— Ostatnie lata Benedyktynów w Tyńcu. Kraków 1900. (1,50) 1,—
— Mowa w 50 rocznicę śmierci K s. Karola Antoniewicza Lwów 1902. —.50
Cobbet, W. Historya reformy protest, w Anglii i Irlandyi, przetł. przez
Kropiwnickiego. Pozn. 1877. 288 str. 3.—
Dalton, H. Die russische Kirche. Lpz. 1892. (2 M.) 1.20
Dubois, X. H. Praktyczna gorliwość kapłana przetł. z IV wyd. fr. ks.
Marciński, z dodatkiem: Monita ad parochos Saettlera. Warsz. 1876. 
Opr, 3 —
Eeelesiastes po hebraysku nazwany Coheleth na wiersz polski przetło- 
maczony od Stan. Lu bomier sk i e go. Tobiasz wyzwolony to jest xię»i 
Tobiaszowe na wiersz polski przełożone przez St. Lubomierskiego. W 
Toruniu 1731. Av un blason gr. en t.-d. In-8. Toile. 12.—

Dédicace: Do Pana Jakuba Rubinkowskiego Burgrabiego y radzcy miasta 
Torunia.
Fabiani, K. Missya Apostolska do pokuty i powstania z grzechów pro­
wadząca wyd. J. Stagraczyński. Część I. Pozn. 1871. Opr. 2.—
Figulus, Jan. Boskie posłannictwo Polski, czyli jutrzenka swobody. 
Krak. 1899. (3 M.) 1.50
Goszkowski, A. J. Messis aurea immortal, gloriae etc. Mart. Wale- 
szynski canon. Crac. Crac. 1739. Fol. 1.50
Gromniekl, T. Szkoła ludowa a kościół w Austryi. Pozn. 1889. —.50
Herberger, Vai. Evangel. Hertz-Postilla. 2 Tie. Lpz. 1706. M. Tit.- 
Kpfr. — Beigebdn.: Ders., Epistol. Hertz-Postilla. 2 Tie. Lpz. 1705 M. 
Titkpfr. Fol. Hlwd. Schluss d. letzt. Reg. v. Trojan an fehlt. 12.—
— Magnalia Dei. Das ist: 1) gross. That. Gottes v. Jesu | D. gantzen
Schrifft Kern u. Stern | Nebst beygefügt. Psalter-Paradise. M. Portr. Lpz. 
1700. fol. Prgtbd. m. Schliessen. 10.—
— Dasselbe. 1. u. 2., 7. u. 8, Tl. 4 Tle. in 2 Bdn. Magdeb. u. Lpz.
1601—26. Prgt. u. Hlwd. 5.50
— Paradies-Blümlein n. d. Geheimn. v. Christo Jesu, m. Vorwort v. C.
W. Otto. Neue Ausg. Halle 1857. Hlwd. 1.50
— Passions-Zeiger z. heils. Betrachtg. d. litt. Leidens u. Sterbens Jesu.
N. Aufl. Halle 1854. L—
— Ausgew. Predigten m. Einleitung v. Orphal. Lpz. 1892. Orglwdbd.
(1,60) - n 1 -
— Sirachs hohe Weisheit u. Sitten-Schule od. Jesus-Sirach in 97 Predigten.
Lpz. 1698. Fol. Prgt. Etw. feuchttleck. 8,—
— Geistl. Trauer-Binden. Tl. 1, II, V, VI: (Leichen-Predigten.) Lpz.
1669—72. 4°. TL IT m. Titelkpfr. Pb. à Bd. 4.—

Herberger, Val. ohie. Berl. 1860. 24 S. 1.—
Lauterbach, S. F vita, fama et fata Val. Herbergeri, d. merkwürd.

Leben Val. hawberges (in deutscher Sprache) Lpz. 1708. M. 3 Bildn. 
Hlwd. ' 3 —

Hosius Confessio fidei catholicae Christiana. Moguntiae (Fr. Behem) 
1557. Fol. Veau. 8 —

Titre et 1 page de la pref. manque Imprimé impensis „Patrui bi bl. 
Posnaniensis“ dédié à Dzierzgowski archev. de Gnesen av. son blason. 
Jakubowski, joz. Wyjątki z dzienników Paryzkich tyczące się religii, 
etc. 2 tomy. Warsz. 1813. 2.—
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150 Jaroszewicz, Flop. Matka świętych Polska. Kraków 1767. Fol. Veau. 15. —
Exemplaire très bien conservé de l’édition originale très rare.

151 — To samo. 4 części w 2. Pozn, 1893—96. Ozd. Opr. półszagr. 4.50
Jésuites. ... . , .

152 Chotkowskl, WI. Powrót i powtórne zniesienie Jezuitów w Gancyi
1820—48. Warsz. 1904. (2 M.) l-2()

154 Krasicki, C De societ. Jesu in Polonia primordiis. Berol. 1860. 1.50
155 U(rbanowski), L. O jezuitach.. Lpsk. 1854.    -60
156 (Załęskl). Hist, zniesienia Jezuitów w Polsce i ich zachowanie na Białej

Rusi. Lwów 1875. Opr. (6 M.) 3 —
157 — Czy Jezuici zgubili Polskę ? Wyd. III. Lwów 1883. (7 M.) Ozd.

skór. opr. , ,
158 Ż(ychllńskl,) L. Jezuici i ich dążność. Poznań 1853. —.80
!159 Juglarls, A. Christus Jesus seu Dei hominis elogia. Crac. Petricoyius

1643. 4°. 230 pag. D. veau. 3.50
160 Kaneyonał zawier. w sobie pieśni chrześciańskie. w Brzegu 1786. 792 S. 

angebd. Modlitwy nabożne. 118 S. 1-y
!161 Katechismus Lutherl. Der zerglied. kl., zunächst f. Schulen d. Parochie 

Posen. Posen 1817. Gbd. 2.

1162 Bartsch, H. (Pastor evangel, augsburg.) Mowy przygodne i trzy
kazania. Warsz. 1885. (2,50) . 1-20

1163 Dambrowski, S. Kazania pogrzebowe oczyszczone z makaronizmów
łacińskich oraz mowy pogrzeb, z nowszych autorów. Kwidzyn 
1843. 40.  2.-

1164 — Kazania albo wykłady porządue świętych ewangelii niedzielnych na
cały rok. Toruń 1886. 4U. 632 str. Opr. skór, z klamk. 7- 

J165 — to samo 1873. 595 str. Opr. 5.
1166 Holowiński, J. Kazania niedzielne, świętalne i przygodne oraz allo-

kucye imane w Petersburgu. 694 str. Krak. 1857.   2. —
1167 Kajsiowiez, H. X. Kazania i mowy przygodne. 2 tomy. Paryż 1845—48.

338 str. Opr. 4.—
2168 — Kazania na niektóre niedziele i święta w roku. Wrocław 1848.

Gr. 8.  1,50
1169 Kolałowiez, W. Kazania o męce Pańskiej, w Wilnie 1675. 4. Veau. 2.
1170 Legueki, J. Kazanie na Sieniawskich-Lelewij., Crac. 1726. 4°. 3.—
1171 Ostrowski, G. Znakomitość nowej ozdob. kościoła katolic. w pochwa­

łach św. z Kopertynu Jozefa Kapłana wyrażona. Podczas na powsz. 
widok wyniesiona 1769. 4°. Opr. 3. —

8 kazanie przez Drohojowskiego, Gaczyńskiego, Gliwowiz, Kędnerski i. t. d.
1172 Skarga, X. P. Kazania na niedziele y święta całego roku. 5 tomów

6. wyd. Bel expl. Wilno 1793. D. v. 6.—
2173  to samo. V. wyd. przedruk, za dozwoleniem starszych. Waraz. 1738.

Folio. Opr. r . . 10-
2174 — Kazania przygodne o rozmaitych nabożeństw, tudz. o siedmiu sakra­

mentach poszyt I—VII. — Areopagus. — W dwóch tomach. Krak. 
1832. 41. ' , 3.-

2175 — Ki zania o siedmiu sakramentach. Kraków 1836. 2,—
2176 Westermayer, Kazania do ludu wiejskiego, przeł. na język polski

X. M. Maniecki. tom. 1. Bielsk 1853. Opraw. 2.—
2177 Woronicz, J. P. Kazania tudz. nauki parafialne. 3 tomy w 1. Krak.

1832—33. Opr.  2 —
2178 Wybór kazań oryginalnych z najlepszych naszych dawniejsz. kaznodz.

zebrany, tom. 1. Kazan, od niedz. Adwentu. Leszno 1840.  1.30
2179 Kellner, E. Najważn. różnice w nauce kościoła luterskiego, reformickiego

i katolickiego. 1878. 53 str. 1-50
Joseph Jolowicz, Posen.
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2180 Klemens IV. Papież. List do Pana de Cabane. Z niem. przeł. przez
X. Zienkiewicza. Wrocł. (1747). Il pag. 4°. _ 2.—

2181 Laslckl, J. Histor. de origine et rebus gestis fratrum Bohemicorum
liber octavus qui est de moribus et institut eorum. Add. reliqu. VII li­
bror. argumenta et particula. S. 1. (Lesnae) 1649. 392 pag. Sehr selten. 
Estreich. XXI, 73. 15. —

Titel u. die ersten 32 Seiten sind handschriftlich sehr sauber u. deutlich 
ergänzt.

2182 Marcin, Ks. Wykład ofiary mszy św. wyd. II. przetł. T. Daszkiewicz.
Gniezno 1882. -80

2183 Mewes, Ad. Chrześćjanin i żydówka, czyli serce i złoto. Powieść. Przeł.
W. Sabowski. 5 tomów w 2. Kraków b. r , Opr.  2.50

2184 Miske, L. Zwierciadło przykładności to jest: Świątobliwy żywot ś. Jad­
wigi. W. Krakowie, Domański, 1724. 4°. 581 str. Opr. 6.

2185 Moehler, J. Symbolika. Przetł. prz. M. Nowodworskiego. Warsz.
1871. Opr.  2.—

2186 Monnin, A. Żywot Ks. Jana Marcyi Vianney, proboszcza z Ars. Poz­
nań 1883. -80

2187 Nauka chrześelańska. Obejmująca wykład prawd religijnych w dokładn.
katechizmie. Gdańsk 1851. Opr. 1-

2188 Ołtarzyk Polski to jest zbiór nabożeństwa katolickiego. Dla użytku
wiernych, z rycinami ozdobiony. Paryż 1836. 776 str. Ozd. szagryn. 
opr. z pozłoć, brzeg. 4-50

2189 Plat, Hier. Dobra duchowne stanu zakonnego. Przeł. przez X. S. Wy­
sockiego. Kalisz, Gedeliusz. 1606. 4°. 1054 str. Opr. Rzadkie. 18.—

2190 Poszakowskl, Jan. Zohar, co znaczy splendor jasność światłość z 
okazyi star, żydowskiego Zoharu, Iraélitom przyświecający do poznania 
prawdy w. Messyasza Jezusa Chrystusa. Warsz. 1749. 40. Opr. 303 str.
1 rej   , —

2191 Powinności przystępujących de stołu Bożego. Z franc, przetł. Leszno.
Presser 1777. L
Protestantisme en Pologne.

2192 Büsehing, A. F. Neueste Geschichte d. Evangelischen beyder Con-
fessionen in Polen u. Litauen v. 1768—83 u. Gesch. d. evangel.- 
lather. Gemeine zi Warschau. Halle 1784. 4U. 540 S. Selten. 10.—

2193 Fischer, G. W. Versuche. Gesch. d. Reformation in Polen. 2 Tie. in
1 Bde. Grätz 1855- 6. Gbd. Vergriffen. 10,—

2194 Jever, J. Verzeichuiss allerhand pietkt. Intriguen u. Unordnungen
in Lithauen, Teutschland, Hungarn u. America. 0.0.1729. 178 S. 8.—

2195 Kautz, N. F. De religionis Christianae in Polonia initiis. Gedan. 1734.
4". 20 pag. 3.—

2196 — Religionis evangelicae in Polonia fata sub Sigismundo I, Sigismunde
Augusto et Henrico Valesio. Hamb. 1738. 48 p. 4°. Pb. 4.50

2197 Krumbholtz, J. C. Das Danck-Opffer in d. evangel. Gemeine zu Pohlu.
Freystadt weg. d. vor. 100 Jahren geschehen. Gründung d. Stadt u. 
d. Beth-Hausses. Züllichau 1762. 36 S. 4". 4. —

2198 Lambeek. A G. H. Geschichte d. Begründ, d. Wachstums d. Refor­
mation in Westpreussen. Thorn 1850. 2.50

2199 Łukaszewicz, J. Geschichte d. reform. Kirchen in Lithauen. 2 Tie.
in I Bde. Lpz. 1848—50. Pb. 6.—

2199a  Motlva fünffzehn, welche alle guthertzige Lutheraner bey gegenwärt.
Gefahr viel lieber sich mit d. röm.-kathol. Kirche zu vereinigen, als 
m. d. Calvinern einzugehen. Per quendam theolog. Polo num. Anno 
1722. 46 S. 5,—
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Protestantisme en Pologne.
2200 Otrębus, J. Vox clamantis in deserto a Lutheristis eccles. cathol.

paradiso s. fides et secta Lutherana in quaestion. vocata. Cracov. 
Schedel 1681. 223 ff. Velin. ... . 6.~

2201 (Przlpeovius, S.) Dissertatio quam Fausti Socini operibus praemitti
voluit eques polonus. S. 1. 1636. 27 p. 4°. . 5.

2202 Prawa i wolności dyssydentów w koronie polskiej i w X. Lit. służące.
Z przywilejów, konstituc. etc. do druku podane. 1767. 4°. 133 str. 2.50

2203 (Ringeltaube). Ausführliche Geschichte d. Uneinigkeiten in d. War­
schauischen evangel. Gemeine, m. Urkunden der unveränd. Augspurg 
Confession gegenüber. Wengrow 1783. 151 S. Unbeschn. Sehrselten. 8.

2204 Wengerselus, A. Libri IV Slavoniae reformatae, cont. historeccles.
Slavon. inprim. Polon. Bohemie. Litthuan. etc. Amstelod. 1679. 4°. 
590 pag. Sehr selten. Prgt. 25.

Die erste Ausgabe dieses sehr seltenen Werkes erschien 1652 unter 
dem Titel : Regenvolscius, Systema hist, chron. eccles. slavonicar.

2205 Przewodnik towarzystwa S. Wincentego a Paulo. Paryż 1863. Opr. î —.80
2206 Puchalski, W. Czytania różańcowe. 2 wyd. N.-Sącz 1897. Opr. 1.—
2207 Radzkî, A. X. Dzieje starego i nowego testamentu. Katechizm rzymsko-

kat. Pozn. 1845. 262 str. Opr.  . 2.
2208 Rosslgnoll, O. G. Czyściec albo cuda Boże. Gniezno 1883. Opr. —.70
2209 Rozmyślania o męce Chrystusa Pana przez X. H. K. wyd. II. Beri.

1859. Opr. r r
2210 Salezyusz. Duch albo wnętrza duszy jego układność i postać w częstych 

z Janem P. K a m u s. Przeł. z franę. Krak. 1770. 4°. Opr. 3.—
2211 Ségur. Krótkie a poufne odpowiedzie na najzwyklejsze zarzuty przeciwko

religii. Gniezno 1853. Opraw. —.50
2212 Semenenko, P. X. Przeciwko cerkwi ross. Prawda o kościele Bożym.

Paryżu 1813. 44 str. Opr. . 2.20
2213 (Skarszewski.) Uwagi polityczne stanu duchownego do zbioru praw

polskich podane r. 1778. Kalisz. 138 str. Opr. 4.
2214 Solski, St. Rozmyślania codzienne od niedziele. Krak., Cesar 1677.

615 str. Opr. 4.—
2215 Suszezyńskl, J. S., (Propst, erzbischöfl. Consistorialrat etc.) Denkschrift

(geg. d. Cölibat). Königsb. 1876. 1 50
2216 Stablewski, X. Mowa na pogrzebie Teof. M a g dzińskiego w paraf, w

Bydgoszczy dnia 6 lut. 1889. -60
2217 Stagraczyński, J. X. Kolęda na każdy rok. Wyd. II. Pozn. 1874.

144 str.  2.
2218 Storch, A. Na okoła świata czyli pogoń za szczęściem. Przekł. W. Sa-

bowski. 4 tomy w 2. Kraków 1878. Opr. 2.50
2219 Tłoezyński, A. Żywot Jezusa Chrystusa. Pozn. 1879. 144 str. Opr. 3.—
2220 Tryumf ewangelii albo pamiętniki człowieka światowego, po wyrzeczeniu

się błędów filozofii tegoczesnej. Przeł. z hiszpańsk. na francusk. 4 tomy. 
Warsz. 1830. 4.

2221 Wielogłowski, W. Polska w obec Boga. Paryż 1846. D. v. 3.
2222 Wykład prosty nauki kościoła świętego rzymsko-katolickiego. Nowe wyd.

Kraków 1859. 4°. 2.—
2223 Załęski, St. O sodalisach Maryi. Krak. 1886. .60
2224 Zend-Avesta ou plutôt Zen-Daschta expliqué d’après un principe tout à

fait nouveau par J. Pietraszewski. 3 vols en 1. Berl. 1858 62. 
4°. Relie. 20.

Vol. I. II. du Vendidad. — III. Wyspered et Jasna. Le texte est ac- 
comp. d’une traduct. polonaise et française et suivi d un vocabul. et 
d’une grammaire. Le prem. volume aussi sous le titre: „Miano sławianskie 
od trzech tysięcy lat.“
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2225 Żywot Pana i Boga naszego Jezusa Chrystusa. Mikoł. 1871. 4°. Toile
d’or. .. 

2226 Żywot Jezusa Chrystusa i dzieje apostolskie wedł. ewangelii. Mikoł. 1896.
448 str. Opr. oryg. 1-50

X. Philosophie — Médecine et divers.
2227 Albertus Magnus. Philosophiae naturalis isagoge sive introduct. emend,

nuper et impr. summa deligentia. In fine: Cracov. imp. J. Haller 1516. 
4°. Rel. uouv. d. chagr. dor. aux armes de Zamoyski. 15.—

Notes margin, de l'époque. Manquent les ff. 1. 2. 6. 40, et la dem.
f rest.

2228 Eaehstrom, J. F. Directur des fabriques de S. A. S. Mme. la duchesse 
de Radziwiłł. L’art de nager, ou invention à l’aide de laquelle on peut 
se sauver du naufrage. Amsterd. 1741. Figure gravée. 8°. Cart. 6. —

Estreicher XII. 324. Livre rare.
2229 Boehwlez, Fl. Obiaz myśli mojej o celach istnienia człowieka. Wilno

1841. Opr. Z portr. , —
2230 Cieszkowski, A. O ochronach wiejskich. Poznań 1849. —.50
2231 Cobbett, W. Nowe listy. Tłom, z francuskiego K. S. D. Wilno 1843. 1. —
2232 Dusza zdrowa w zdrowem ciele. Podręcznik sportowy zawierający naukę

gimnastyki, fechtunkn etc. Z liczn. drzeworyt. Warsz. 1890. (5 M.) 2.50
2233 Ellis, Haveloek. Mężczyzna i kobieta. Badania nad drugorzędnemi

cechami płciowemi człowieka, przeł. F. Wer miński. Warsz. 1897. 
Opr. (6,80) ... ... 3’5°

2234 Engeström. Wjazd uroczysty i przyjęcie Nordenskjölda w Sztokholmie. 
Pozn. 1880.

2235 — Wyspa Gotland. Obraz, z podroży. Pozn. 1889. 1 —
2-36 — Z Szwedzkiej niwy. Przekłady poetyczne. Pozn. 1884. 1.
2237 — J. Jak. Berzelius. Z portr. Krak. 1879. Opr. 1
2238 Fetter, Dan. Islandia aneb kratkę wypani ostrova Islanda wyd. Cenek

Zibrt. Praha 1894. . C—
2239 Forster, K. Biblioteka podręczna nauk moralnych i politycznych.

20 tomów. Berlin 1857 — 69. (72 M.) . 10.
2240 Franeniaçonnerie. Manuscrit. Francomasson demaskowany. Wyjątek z

dzieł Xiędza B a r r u e 1, mémoires p. servir à l’histoire du Jacobinisme.“ 
Roku is‘10. 4°. 4-~

Manuscrit de ca. 60 ff. très Jisiblem. écrit, et pas imprimé.
2241 Pieśni wolno-mularskie na użytek wśpan. wielkiego wschodu narodo­

wego i pracuj, pod jego konstit. w królestwie polskim loż regularnych. 
Zebr, i wyd. T. Wolański. Wrocł. 1818. Z 1 sztych. Opr. 3.50

2242 Wolson, Tom. Farmazon demaskowany albo prawdziwy farmazonów.
B. m. 1789. 96 str. 2. —

2243 Gąsiorowski, L. Zbiór wiadomości do historyi sztuki lekarkiéj w Polsce.
4 tomy. Pozn. 1839 — 56. (36 M.) 18-

2244 Gibbon, E Rys historyczny prawa rzymskiego. Przeł. J. H. Rze-
siński. Kraków 1830 4°. 1-50

2245 Gloger, C w. L. Wytępienie robactwa i myszy, pustosz, gospodarstwo
leśne i polne zebrał Wł. Szenic. Poznań 1860. (3 M.) —.70

2246 Gruber, H. Życie i doktryna Aug. Comte a założyciela pozytywizmu
przeł. Dębicki. Warsz. 1897. Opr. 2. —

2247 Hippokrates. 2 księgi. I O powietrzu etc. II O lecznictwie. III Przykazanie,
przełóż. Łuczkiewicz. Warszawa 1890. Opr. 1.50

2248 — Aforyzmy i rokowania oraz przysięga przeł. H Łuczkiewi c z.
Warsz 1864. ^.50
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2249 Hołubowiez, J. Wyspy Sandwickie i Gambier w Oceanii. Z illustr.
Krak. 1892. 1 50

2250 Hume, P. O ludności czasów dawnych y teraźnieyszych. Z francusk.
Wrocł. 1785. 1.—

2251 Ingarden, R. Wodociąg regulicki. Stud, porównawcze. Krak. 1892.
4°. 2.—

2252 Jagielski, Wł. Chów drobiu swojskiego i zagraniczn. Wyd. II. Pozn.
1872. Opr. 1.—

2253 Kenig, JÓZ. Sprawa chińsko-japońska i 2 odczyty. Warsz. 1896. Opr. 1.—
2254 Kodeks cywilny niemieck. Ną język polski przełóż. T. Zborowski.

Pozn. 1899 kart. Wyczerpane. 4.50
2255 Koehler, C. Groty z skrzydełkami Krak 1897. 4. —.60
2256 — Dwie daniny żydowskie. Kozubał i opłata z cmentarza. Pozn. 1900.

(Odb) 1 —
2257 Koneezny, F. Głos w sprawie ludowej. Krak. 1896. Opr. 127 str. 1.50
2258 Kowerska, Zof. O wychowaniu macierzyńskiem. Warsz. 1881. 2.50
2259 Kremer, J. Wykład systemat. filozofii. 2 tomy. Krak, i Wilno 1849

do 1852. b.—
2260 Kruczkiewicz, Br. Obvia. 2 prtt. S. A. 10 pagg. 1.—
2261 Kurowski, St. Myśliwstwo w Polsce. Pozn. 1865. (5 M.) —.70
2262 Lazarewiez. Słownik do Homera Odyssei. Poznań 1865. (4 M.) 1.20
2263 Liwiusz. Mowy. tłum. J. Wulf fers. Warszawa 1784. 16. I.—
2264 Lubyea. Opowiadanie z ostatniej wojny hercegowinskiéj. Gród. 1897.

Opr. 1.50
2265 Lutosławski, W. O logice Platona. I. O tradycyi tekstu Platona.

Krak. 1891. (1,20) -.70
2266 Macaulay. Dzieje angielskie. Poznań 1861. (15 M.) 7.—
2267 Malcza, M. O cholerze indyjskiej epidemicznej. Warsz. 1831. 1.—
2268 Manuel de l’honnête homme ou maximes nécessaires en tous lieux. Var­

sovie (Groell) 1744. Polon. Franç 1.20
2269 (Markiewicz, A.) Moralność w wykładzie prawa przyrodzonego. Krak.

1809. 1.20
2270 Miske, L. Wzór i obraz przełożonego podczas kapituły przed obieraniem

nowego ministra. Kraków 1724. Fol. 1.50
2271 Montesquieu. Duch czyli treść praw. 2 tomy. Lipsk. 1777. (Z portr.

autora). Ozd. opraw. 3.50
2272 — Trzy pisma w różnych materyach napis, i bardzo pięknie na ojczysty

jęz. wyłóż, przez tych wszystkich, który się do nich przyznać zechcą. 
Warsz. 1789. 34 sir. Rzadko. Opr. 3.50

2273 — Uwagi nad przyczynami wielkości y upadku rzeczypospolitei rzymskiej.
Z franz, przetłom Warsz. 1762. 261 str. 2.—

2274 — Kościoł knideyski. Z franc, wyłóż, oraz nowemi przypiskami objaś­
niony. Lwów 1776. 115 str. 2.50

2275 Pamiętnik o panu de Montesquieu z miniaturą, czyli rozłożenie na
części dzieła „ducha praw“ tudziez listy perskie. Lipsk. 1778. Opr. 2.—

2276 Narbut, K. Logika czyli rozważania i rozsądzania rzeczy nauka, w Wilnie
1769. 1.50

2277 Natanson, W. Pogląd na rodzaje zjawisk w materyałach wszechświecia.
Krak. 1901.  ' 1.—

2278 Niewipowski. Galerya konkurentów i konkurentek Wilno 1857. 1.—
2279 — Galerya panien. Warsz. 1855. Opraw. —.60
2280 Nowak, Fp. Nasz byt, myśl i czyn. Pozn. 1888. Opr. 2.—
2281 — Organizm i mechanizm społeczny. Pozn. 1886. Opr. 150 str. 1.20
2282 Nowakowski, J. F. Zycie i prace nauk. J. Puikynego, doktora medyc.

i filozof. Warsz. 1852. Ż portr. Rei. 2.—
2283 O dobrem urządzeniu społeczeństwa przez naród. Bendiikon 1865. 1.—
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2284 O prawie przyrodzonym, czyli o powinnościach y stosunkach człowieka
moralnego. Warsz. 1803. 270 str. 2.—

2285 Olechnowicz, F. Wyjątek z pisma pod tytułem: filozofia słowiano-cel-
tycka. Kraków 1869. 1 50

2286 Oliphant, W. Poselstwo lorda Elgin do Chin i Japonii w latach 1857, 
58, 59 przekład. A. z Kr(asinskich)M(aletska). 2tomy. Warsz.1862. (16M.)

2287 Ostroróg, S. Myślistwo z ogary. Wyd. Turowskiego. Krak. 1859. —.60
2288 Pannewitz, J. Nauka o zakład, żjwych płotów. Tłom. Lompa. Ostr.

1855. Opr. —50
2289 Pawłowski, Dp. J. Znaczenie cukrownictwa dla Galicyi. Lwów 1905.

(3 M.) 1.50
2290 Podróże i poselstwa polskie do Turcyi, a mianowicie Otwinowskisgo, 

Tarnowskiego etc. wyd. Kraszewski. Krak. 1860. Wyd. Turowsk. —.80
2291 Raciborski, A. Hipnotyzm w Parysk. szpitala „la Salpétrière.“ Lwów

1887. 1-
2292 Rogalewlez, A. Przewodu, dla grabarzy. Warsz. 1862. Opr. —.60
2293 Schlegel, K. Fe. Filozofia życia z franc, tłumacz. Guenot na polski

język przełóż. Uembiński. 2 tomy. Wilno 1840. 1 50
2294 Sumiński- R. Głos wieszcza wiersz czytany na obchodzie rocznicy 29. XI.

1838. li. w Poitieis. Paiyż 1839. 12°. —-60
2295 Trlpplln, T. Hygiena polska. 2 tomy. Z 32 kolorow. rycin. Warsz.

1857. (15 M.) 3,—
2296 — Lekarz w Szwajcaryi. 4 tomy. Warszawa 1856. (15 M.) 1 50
2297 — Pamiętniki lekarza polskiego. Śerya2. 4 tomy w 2. Warsz. 1857. Opr. 2.50
2298 Szyrma, L. Anglia i bzkocya. Przypomn. z podróży r. 1820 — 24 od­

bylij. 3 vols. Warsz. 1829. Opr. Z portr. i illustr. 2.—
2299 Trentowskl, B. Panteon wiedzy ludzkiej lub Pantologia, encyklopedya

wszech nauk i umiejętności i wielki system filozofii. 3 tomy. Lpz. 1873 
do 1881. (30 M.) 12.—

2300 Kraszewski. System Trentowskiego treścią i rozbiorem analityki
logicznej okazany. Lipsk 1847. 1-50

2301 Wagllewlez, M. Pierwotne urządzenie Germanów na podstawie pisma
Tacyta. Grodek 1884. 1 20

2302 Wiadomość o niektórych rzeczach do użycia domowego. S. 1 1822. 1.—
2303 Wilderspin. O domach ochrony tłum.H.K. Leszno 1842. Kart. Z not. muz.l.—
2304 Wolff, M. Zwyrodnienie kobiety współczesn. Warsz 1896. 1.50
2305 Wolfgang, A. Rys histor. usiłowań w uczeniu głuchoniemych. Wilno

1830. 315 str. Opr. , 3.—
2306 Zakrzewski, E. Historia powszechna. Tom. I. (un.) Świat przed­

chrześcijański. Poznań 1850. (8 M.) Wyczerpane. 2.—
2307 Zawilińskl. Z etnografji krajowej. Krak. 1882. L.—
2308 Zlbrt, Cenek. O srovnâvacim studiu Lidovéha Podani na wysvetlenon a

na obranu. Prag 1897. ' 1.—
2309 — Literatura kulturné-historicka a cthnograficka. 1897 — 98. I. Prag

1885. XXXI. 92 Seit. 1.50

XI. Supplément au Cat. 173 i 174 (Bibliotheca polonica 
slavica I. II)

comprenant les dernières acquisitions.
2310 Anton, K. G. Erste Linien e. Versuchs üb. der alten Slaven Ursprung, 

Sitten etc. Lpz 1783. M. 2 Kpfrn. Pb. 7 Bll., 162 S., 6 Bll. 4.50
2311 (d’Arpentigny). Voyage en Pologne et en Russie par un prisonnier de

guerre de la garnison de Dantzick en 1813 et 1814. Paris 1828. 270 pag. 
Très rare. 18.—
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2312 Ausführung der Rechte Sr kgl. Majestät v. Preussen auf d. Herzogt.
Pomerelen u. auf verseh, andere Landschaften d. Kgr. Pohlen. M. Be­
weis-Urkunden. Berlin 1772. 4°. M. schön. Portr. d. Graf. Ewald v. 
Hertzberg in Kupferstich. 56 Seit. 3 50

2313 Bachmann, W. Der Fürst „Mein Liebchen“ u. s. Parteigänger. Histor.
Roman a. d. letzt. Hälfte d. 18. Jahrh. 2 Tie. in 1 Bde. Berl. 1856. 
M. Bildn. v. C. Fürst Radziwiłł. Hldr. ca. 650 S. 2.50

2314 Baumann, J. F. (früh. Oberpräs. v. Posen). Darstellungen nach dem
Leben. Aus einer Skizze d. Sitten u. d. Nationalcharakt. d. ehemal. 
Pohlen. Königsb. 1803. Pp. 186 Seit. 2.50

2315 Beauharnais, hr Heroizm tkliwości, do zabawy póżyteczney służące 
dzieło. Przeł. J. K. Skrzetuski Warsz. 1792. 4 tomy w 1. D. v. 4.—

2316 Beaulieu, H. de. Les six derniers jours de Joachim Lelewel. Brux.
1861. 8p. 1,-

2317 Berg, M. Zapiski o powstaniu polskiem 1863 i 1864 roku. 3 tomy.
Kraków 1898. (24 M.) 12,—

2318 Bertrand, (konsyliarz Aug. III.) Tewenon, czyli zabawy wiejskie na ośm
dni podzielone. Z franc, na polski przez X. Kluzyńskiego. Warsz 1779. 
285 str. Opr. 3.—

2319 Biblioteka kieszonkowa klasyków polskich, wyd. przez J. N. Bobro-
wicza. Oddział II. III (zawiera tom. 11—37 tego bibliotekę. Lpz. 1840. 
16°. Ozd. opr. w 16 tomach. Wyczerpane i rzadkie. 25.—

Treść: Naruszewicz. Poezye 3 tomy. — Kochanowski, dzieła 3 tomy. — 
Karpiński, dzieła 5 tomów. — Klonowski, Poezye. — Trembecki, Poezye. Szyma­
nowski, Pisma. — Gawiński, Szymanowicz, Węgierski, Druzbacki, Poezye, 2 tomy, 
Kniaznin, Poezye 6 tomów. Oddział I, który brakuje, zawiera Krasicki, Dzieła 
10 tomów.

2320 Bibliothek, Polnische, Heft II. Warschau 1787. 88 S. Pb.
Enth. u. A. „Etwas über Dithyramben“.

2321 Bibliothek, Warschauer, gründl. Nachrichten v. allen Büchern u. Schrifften
u. d. Lebensläufen d. poln. Mäcenaten u. Gelehrten. Tl. IV. Warschau
1754 80 S. 1.50

Enth. u. And. Nachr. v. d. Akad, zu Krakau u. Urkunden.
2322 Blick auf die Entwick. d. Ereignisse u. d. Folge d. polit. Bezieh, durch

welche das Grossherz. Posen eine Provinz d. preuss. Staats geworden ist. 
Berlin 1839. 2.—

Aufsatz aus d. Berliner Kalender 1839. 205 Seit.
2323 Blüthen slavischer Poesie. Hrsg. v. A. Bahn. Bd. I: Die Polen (mehr

nicht erschienen.) Berl. 1855 12°. Selten. 4.—
Enth. Mickiewicz, Konrad Wallenrod übers, v. Koniecki u. Zielinski, der 

Kirgise übers, v. Bahn.
2324 Brodziński, K. Wiesław. Deutsch v. K. A. Schoenke. M. gegenüberst.

poln. Text. Posen 1867. ' 1.—
2325 Bromberg, Feehner. Gesch. d. evang. Kirchspiels. Bromb. 1887. —.50
2326 Brühl. Leben u. Charakter d. kgl. poln. u. churf. sächs. Minister Grafen

v. Brühl in vertraul. Briefen entworf. o. 0. 1760. 208 S. Pp. 3.50
Cartes.

2327 Bohemlae regnum in XII circul. divisum per Homannianos heredes
Norimb. 54 : 50 cm.

2328 Homann, J. B. Regni Po Ioniae magnique ducatae Lithuaniae nova
et exacta tab. ad mentem Starovolsci deser. Norimb. 56:48 cm. 1.50 

23:9 Karte von d. Kgr. Polen, Grossherz. Posen u. d. angrenz. Gebieten.
Berlin, Schropp u. Co. 1831. 63 : 67 cm. 1.50

2330 Pesehell. Karte vom Grossherzogtum Posen Aus d. Gilly’schen Karte
v. Südpreussen reduc. u. gez. Posen. Aufgez. 50 : 44 cm. 1.50
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Cartes.
2331 Probst, J. M. Mappa geograph. ex nov. observat, represent, regnum

Poloniae et Lithuaniae. Aug. Vind. 1783. 57 : 49 cm.
2332 Schreibern, J. G. Das Marggraftum Mähren m. Fleiss verf. u. gestoch.

23 : 16 cm. .1 —
2333 Catalogue slave bibliographique. Année I pour 1877 ed. A. Michałek

et J. Kloucek. Prag. 2.—
2334 Chanslerges. Przypadki Neoptolema, na wzór przypadk. Telemacha Na

polski jęz. z dodan. geogr. i histor. przypiskow przełóż. Warsz. 1773. 
215 str. 3-—

2335 Chesterfield. Sztuka szczęśliwego życia w społeczności. Na język polski
przeł. K. O. Krak. 1796. 96 str.  2.—

23 36 Co się stało w Polsce od pierwszego jej rozbioru aż do końca wojen za 
cesarza Napoleona. Pozn. 1850. —.80

2337 Colardeau, J. P. Listy Heloizy i Abeilarda na polskie przetł. przez
(K. Węgierskiego). Warsz. 1786. 42 p. 2.50

2338 Considérations sur le gouvernement de Pologne et sur sa réformation
projeté en avril 1772. s. 1. 1792. 281 pag. Relié. 4.50

2339 Damus. Zur Geschichte d. schwedisch-polnischen Erbfolgekrieges. Danz.
1882. 40. ' 1 —

2340 Dmowski, R. Niemcy, Rosya i kwestya polska. Lwów 1908. 5.—
2311 Droysen, J. G. Die Schlacht von Warschau 1656. Lpz. 1863. 152 S. 2.50
2342 Fenelon, F. Rozmowy wielkich królów i sławnych mężów na polach

elizejskich. Na polskie tłomacz. Fr. H. J. P. (Fr. Podoski). 2 tomy. 
Warsz. 1785. D. v. Bel exempt 4.50

2343 Fielding, P. Historya i awantury Roderyka Random. Z franc, przetł.
przez J. Fr. 3 tomy. Warsz. 1785. D. v. Bel exempl. 8.—

2344 Florian. Pochwała Ludwika XII 70 str. — Leokadya napis, w sposobie 
de Cerwantes. 2 pisma z dzieł Floryana, przetł. na ojczysty język L. M.
1). Warsz. 1790. Opr. 2.—

2345 — Batmendy. Powieść perska. Warsz. 1790. 1.—
2346 Des Fontaines. The history of the revolutions of Poland from the

foundat. of that monarchy to the death of Augustus II. Transi, from the 
orig. french. Lond. 1736. Veau. 4.50

2347 Fontenelle, P. Historya o wyroczniach pogańskich. Z franc, na polski
przeł. A. Trzciński. Warsz. 1777. 218 str. Opr. 2.20

2348 Ganz, H. Die preussische Polenpolitik. Unterred, u. Eindrücke. Frankf.
1907. (1.50)  1 —

2349 Gerstmann, B. E. H. Beiträge z. Kulturgeschichte Schlesiens. 14.—20.
Jahrhund. Lpz. 1909. M. 17 Taf. Fol. Orglwd. Nur in 300 Exem­
plaren gedruckt. 20.—

2350 Gessner, S. Śmierć Abla. Przekł. J. Przybylski. Krak. 1797. Opr.
No końcu porządny spis dzieł Jacka Przybylskiego. 3.—

2351 Górnicki, L. Dzieje w koronie polskiej za Zygmunta I y Zygmunta
Augusta aż do śmierci jego. Warsz 1754 4°. 237 pag. Veau. 7.50

2352 Grammatik d. poln. Sprache n. Kopczyński, Cassius, Bandtke u. Mro-
ziński. Lissa, Günther, 1829. Pb. 1-—

2353 Harring, Harro. Memoiren über Polen unter russischer Herrschaft.
Deutschi. 1831. 250 S. Lnbd. 4.5O

2354 Heinieke, J. Joh. Saryusz Zamoyski von Zamość, Grosskanzler u. Kron­
feldherr v. Polen. Hohenst. 1853. 1.50

2355 Helmold. Chronik der Slaven. Uebers. v. J. C. Laurent. 2. A. bearb.
v. W. Wattenbach. Lpz. 1894. Vergriffen. 3.50
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1'356 Hensel, J. A. Protest. Kirchen-Geschichte d. Gemeinen in Schlesien, m.
Vorw. v. F. E. Rambach. Liegn. 1768. M. Titkpfr. 4°. Hprgt. 792 S. 5.— 

Enth. u. A. Verz. der im J. 1767 lebenden evangel. Prediger in Schlesien.
2357 Historya o kawalerze Baptiste de la Porte i Blance de Rossi. Z wlosk.

na. franc, teraz na polski przetlom. Warsz. 1780. 124 str. 8.—
2357a Hollaenderskl, L. Les Israélites de Pologne. Paris 1846. Edit, ornée 

de grav. D. veau. Rare. 15.—
2358 Jachowicz, St. Pomysły do poznania zasad języka poisk. Warsz. 1858.(6M.) 3.—
2359 Janociana s clarorum atque illustrium Poloniae auctorum maecenatum-

que memoriae miscellae. 3 voll. (Vol. III ed. S. T. Linde) Varsav. 
1776—-1819. M. Titvign. Sehr selten. 30.—

2360 Janozkl, J. D. A. Excerptum Polonicae literaturae hujus atque superioris
aetatis. 4 part, in 1 vol. Pb. Sehr selten. Vratisl. 1764-66. 15.—

2361 — Nachricht v. d. in d. Zaluskischen Bibliothek sich befindenden raren 
poln. Büchern. 5 Tie. in 2 Bdn. Dresd. 1747—53. Pb. Sehrselten. 40.—

2362 — Lexikon d. ilztlebenden Gelehrten in Polen. Bd. I. Bresl. 1755. Pb.
Sehr selten. 7.50

2363 Jettmar. Ueberreste slavischer Ort- u. Volksnamen d. Prov. Branden­
burg etymolog, u. histor. beleuchtet. Potsd. 1846. 4°. i.50

2364 Kadłubek, Vine. Historia Polonica. Dobrom., Szeliga. 1612. 575 pug.
 Velin. Prem. édit. Estreich. XIX, 9. 10.—

2365 Kamiński. Memoryał (1829) wyd. i wstępem opatrz. Br. Czarnik.
Lwów 1890. Odb. —.60

2366 Kamiński, T. Wojny greckie z poitą Ottomańską dzielnością Jerz. Kastry- 
ota ks.Albafiskiego przew.Skanderbek wsławione. Wilno 1773. luSstr. Opr. 4.—

dedic. Mich. Brzostowskiemu podsk. w lit. poemat wierszem.
2367 Karwowski, S, Ein Biief d. Herzogin Mathilde v. Oberlothringeu an

König Miecyslaw II. v. Polen. Sagau 1882. 40. 1 —
2368 Katesby, Julia. Listy do milady Heleny Kambley, przyjaciółki swojej.

Z franc, przetłom. Warsz. 1793. z 72 str Opr. 3.—
2369 Kniazùin, Fr. D. Dzieła. Wyd. prz. F. S. Dmochowskiego 7 tomów.

Warsz. 1828 — 29. Ozd. opr. Bel explr, 15.—
2370 Konłski, G. Oratio ad Stanislaum Augustum in religionis causa. Varsav.

1765. fol. 2 Bll. 6.—
2371 (Kopitar, B.) Anti-Tartar od. Herstellung d. Tatbestandes in Sachen d.

Wiener editio princeps d. ältesten Denkmals d. polnischen Sprache. Stock- 
1834. Ais Manuscr. gedruckt. 39 Seiten. Selten. 3.—

2372 Koronaeya Numy aibo Egerya. Histor. znalez w zawal. Herculanum. Z 
łac. na franz., z tego na polski przetł. Warsz. 1778. 38 str. Opr. 2.—

2373 (Krasicki, J.) Myszeidos pieśni X. Warsz. Groll. 1775. 2 —
2374 — Bayki i przypowieści. Wrocł. 1817. i.—
2375 Krasiński, S. D. Versuchung. Dtsch. v. V. Stroka. Krak. 1881. 1.50
2377 Kraszowskl, J. Der Spion, e. Bild a. d. Gegenwart. Dresd. 1864. 1.—
2378 Kretzsehmer, J.C. D. Cisterzienser-Abtei Oliva. Dauzig 1847. M. Abb. 2.50
2378a Kuffs, J. G. Fragmente e. Gesch. d. Freymaurerey in Danzig. Beri. 
- 1808. 32 S. M. Widm. d. Verfassers. 6 —
2379 Linde, L. S. Słownik języka polskiego. 6 tomów w 4. Warsz. 1807 — 14.

4°. Płsk. Première édition. 3U. —
2380 Lubliner, L. Les confiscations des bien des Polonais, s. le règne de 

l’empereur Nicolas 1. Avec tableaux nominatifs et alphabet. Brux. 1861. 4,—
2380a — Essai critique s. la nouv. législat. concern, le mariage en Pologne.

Brux. 1840. D. v. Av. l’hommage de l’auteur. 5.—
2381 Mably, de. Uwagi nad historyą grecką. Z franc, na polski przez. A.

K**. Warsz. 1771. Opr. 268 str. 2,—
2382 — O prawodawstwie czyli o pierwszych zasadach praw, z franc, języka

wykład. Warsz. 1783. 415 str. Opr. 2.50
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2383 Maciejowski, W. A. Polska i Ruś aż do pierwszej połowy XVII wieku 
pod względem obyczajowi zwyczajów. 4 tomy w 2. Warsz. 1842. D. v. 8.50

2384 Mickiewicz, A. Konr. Wallenrod dtsch. v. K. L. Kannegiesser.
Lpz 1834. 1.50

2384a — Le livre de la nation polonaise et des pèlerins Trad, en hebreu p.
M. Ascarelli. Paris 1881. Papier de luxe. 3.50

2385 Czaplicki. Ueber Konrad Wallenrod. Inowr. 1875. 4U. 1.—
2386 Nordlichter. Eine Samml poln. Dichtungen ins Deutsche übertr. v.

L. Nabielak u. J. B. Werner. Bdchn. I (un.) Mickiewicz, Farys 
— Conr. Wallenrod — Grażyna. Stuttg. 1834. M. Bild. v. F. Fellner. 
Orgcart. Selten. 4.—

2387 Noworoeznik Litewski na rok 1831. Wyd. H. Klimaszewski. Wilno
— 1830. Z 1 lithogr. Opr. Rare. 5.—

Prace Mickiewicza — Morawskiego etc. Tłumacz. Byrona — Goethego 
— Szyllera etc.

2388 Moltke, H. v Darstellung d. inneren Verhältnisse u. d. gesellschaftl.
Zustandes in Polen. Beri. 1832. 103 S. Pb. Selten. 6.—

2389 Mierosławski. Mémoire s. la question polonaise adressé à la nation
britannique. Londres 1855. Rare. 3.—

Numismatique.
2390 Braun, D. Ausführl. histor. Bericht v. pohln. u. preuss. Muenzwesen m.

Anhang. Elbing 1722- 26. 4°. 4 Bl., 200 u. 38S. Anhg. Pb. Selten. 15.—
2391 Konvolut v. 17 Katalogen v. Münzen u. Medaillen v. J. Hahlo, Rapa-

port, Helbing. 1883—98. 2.—
2392 Kundmann, J. C. Nummi singulares, sonderbare Thaler u. Müntzen,

so v. d. Liebhabern hochgeschätzet u. in Müntz-Cabinettern (!) auf­
behalten werden. Brest 1731. 4°. M. 5 Kpfrtaf. Hprgt. 5.—

2393 Lelewel, J. O monetach błaznów i niewiniątek z powodu dzieła
Rigollota kilka słów. Brux. 1860. Z tabl. 16 str. 2.—

2394 Popllnski. Von dem polnischen Münzwesen. Posen 1839. 4°. 2.50
2395 Praun. Gründl. Nachricht v. d. Münzwesen, insbes. v. d. teutschen,

französ., span., engl., russ., poln. etc. Münzwesen. 3. A. besond. üb. 
schwed., russ. u. poln. Münzwesen. Lpz. 1784. Hprgt. 46 u. 487 S. 3.—

2396 Marquardt. Ueb. d. Münzsammlung d. Danziger Gymnasiums. Danz.
1846. 4°. 14 S. 1.50

2397 Obermüller, W. Amazonen, Sarmaten, Jazygen u. Polen. Berl. 1873. 1.20
2398 d’Orville, K. Nieszczęśliwa Kastelli, albo listy hrab. Kastelli do baro- 

nowy d’Freville. Na polski jęz. przeł. 2 tomy. Kalisz 1778. Opr. 4.50
2399 (Paproeki, Fr.) Błędy Woltera, wybr. z księgi franc. Les erreurs de

Voltaire, przez Ks. Fr. Nonnot Łowicz 1780. 139 str 3.—
2400 (Paszkowski, Fr.) Pomysły do dziejów Polski. Paryż 1840. 12°.

461 pag. Opr. 4.50
2401 Pol, W. Pamiętnik do literatury polskiej XIX wieku, w 20 prelekc.

mianych w mieści Lwowie. Lwów 1866. Opr. 2.—
2402 Slemleński, L. Wincenty Pol i jego poetyczne utwory. Krak. 1875. 1.—
2403 Pope, A. O krytyce. (Wiersz.) Przekł. z angielsk. J. Przybyls­

kiego. Krak. 1790. Opr. 2.20
2404 — Początki moralności, czyli wiersz filozoficzny o człowieku. Przeł. J.

Cyankiewicz. Krak. 1788. .Opr. 2.50
2404a La Porte de la pénitence. Elégie hist, par Rabbin Gabriel ouvr. imprimé

à Amsterd. en 1651 p. Eman. Benveniste trad, de l’hebreu p. L. Wogue 
Paris 1879. 4,—

Av. préf. du cte Korczak Braniski ded, au cte Stan. Tarnowski et ses 
correspond.
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2405

2406

2407
2408

2109

2410

2411

2412

2413

2415

2416

2417

2418

2419

2420

2421

2422

2423

2424

2425

2426

2427
2428

2429

2430

Mk. Pf.
Posen.

Posen.
Akt pierwszego walnego zebrania ligi polskiej które się odbyło w Kór­
niku 10 do 12. I. 1849. Pozn. 1849. 4°. “ 1.50
An die Einwohner d. Grossherz. Posen. Gegeben Wien 15. 5. 1815. 
unterz. Friedr. Wilhelm. 2 Proklam. deutsch u. poln. Nebst Auf­
forderung, gezeichnet Posen d. 29 V. 1815. Johann v. Haza. Fol. 3.— 
Catalogus alphab. Bibliothecae Raczynscianae. 2 voll. Posnan 1865. 2.— 
Denkschrift üb. d. neueste polnische Schilderhebung im Grossh. Posen. 
A. amtl. Quellen dargest. von W. K. Bromb. 1848. 4°. Selten. 3.— 
Diakonissenhaus In Posen. Jahresbericht üb. d. Diakonisseaanstalt 
in Posen I—XV. Posen 1866-80. 2.—

Reichard, M. Unsere Hausweihe. Festschr. üb. d. Einweih. d. 
neuen Diakonissenhauses in Posen. 1876. —.60

Volkskalender, Evangelischer f. 1886. 94-98. Hrsg. v. d. Diako- 
nissenanst. in Posen. à —.30

Fraustadt. — Lauterbach, S. Fr. Fraustädt. Zion d. i. histor. Er- 
zehlung, was sich v. 1500—17C0 im Kirch-Wesen zu Fraustadt zugetragen, 
so dass es zugleich f. d. 2. TI. d. Lebens Val. Herbergers dienen kan. 
Lpz. 1711. M. 2 Kpfrn. Pb. Stellenweise ausgeb. Pbp. Selten. 10.—

Specht, J. F. Der neue Zion, Gesch. d. evangel.-luther. Gemeinde am
Kripplein Christi zu Fraustadt. Franst 1855. M. Abb. 3.—

Jabczyński, J. O Hussytach w dyecezyi poznańskiej w XV. wieku. 
Grodz. 1860. 22 str. 1.20
Janiszewski, J. Mowa na nabożeństwie na Dokt. K. Marcinkowskiego. 
Pozn. 1846. 1.—
Kempen. — Pietsch, P. Beitr. z. Geschichte d. Stadt Kempen. I. 
Kemp 1891. 4°. 1 —
Landtag, der zweite d. Grossherz. Posen im Jahre 1830. Deutsch u. 
polnisch. Posen 1832. Amtl. Ausg. 4°. 2.—
Lissa. — Jämmerliche Zerstörung d. kgl. Erb-Stadt Lissa in Gross- 
Pohlen den 29. Julii anno 1707. Berlin, gedruckt bey J. Lorentz 1708. 
4°. 8 Seit. 4,—

Sltkowlus, C., S. Opitz U. J. G. Musonius. 3 Leichen-Predigten auf 
Dan. Zugehör, Assessor d. Raths, Kirchen-Eitester d. reform. Gemeine 
v. Pulvermacher. Lissa, Presser 1729. 40. 6.—

Zur dreihundertjährigen Jnbelfeier d. Gymnasium. Lissa 1855. 4°. 2.—
Beiträge v. Methner, Oławski u. Ziegler, (ältere Gesch. d. Gymnasium).

Meserltz. — Gaebel. Ueb. d. Gründung der Stadt Meseritz. Meser. 
1840. 4°. 1.50

13 Predigten evangelische, gehalten in Städten d. Prov. Posen v. Buch­
holz, Carus, Vater, Niese etc. in den J. 1840—85. 2 50
Programm f. d. Huldiguugsfeierlichkeit d. Grossherz. Posen am 3. VIII. 
1815. Deutsch u. poln. Nebst Rede d. Deputirten Graf v. Pinto. 4°. 10 S. 2.50 
Sehneidemühl. — Grützmaeher . Festschr. z. Feier d. 100jähr. 
Besteh, der evangel. Gemeinde. 1887. —.50
Sprawozdanie dyrekcyi Towarz. naukowej pomocy dla rałodz. w X. Poz­
nańskiego z roku 1845 do 1846. 8 str. fol. 1.—
Szuman, H. Rys życia i działalności K. Libelta. Pozn. 1876. —.50
Tremesson. — Łukowski, Ks. Archiwum Trzemeszeńskie. Pozn. 
1881. (odbitka). 1.—
Wuttke, H. Städtebuch des Landes Posen. Lpz. 1864. Eleg. gebd. 
Vergriffen u. selten. 25.—
Zielewicz, J. Nowe przyczynki do życiorysu Dokt. Karola Marcinkow­
skiego na źródłach archiw. osnute. Pozn. 1903. 1.20
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Mk Pf.

2431 Preuss, Fr. Die Abtretung Westpreussens d. den Reichstag in Warschau
1773. Culm 1879. 4°. 1.—

2432 Przlmsky. De tractatu Polonorum cum Austriacis. S. 1. e. a. tea.
1700). 40. Up. 2.50

2433 Quesnel, ksiądz. Szczyrzecki. Historya prawdziwa wyj. z rękop. Z
franc, przetł. B. r. im. 110 str. Opr. ' 2.—

2434 Rublnkowskl, K. Janina. Zwycięskich tryumfów dziełami i heroizm.
męstwem Jana III. Pozn. 1739. 4U. Z 7 rycin. S. Donneta. Opr. 10.—

2435 Rzewuski, H. Denkwürdigkeiten d. P. Sev. Soplica. Dtsch. v. P.
Loben stein. Lpz. Reclam. Gbd. —.70

2436 Sarblevius, M. C. Lyricorum libri IV, epodon lib., epigr. Antverp.,
Plantin, 1634. M. gest. Tit Ldr. 16°. 3,—

2437 Saslnek, Fr v. Die Slovaken. Eine ethnogr. Studie. Prag 1875. 1.—
2438 Sehaffarik, P. J. Geschichte d. slawischen Sprache u. Literatur n. allen

Mundarten. Ofen 1826. Pb. 4.50
2439 Sehildgen, Th. St. Vitus u. d. slavische Swantovit in ihrer Bezieh, zu

einander. Münster 1881. Progr. 4°. 1.—
2440 Sembrzyckl, J. K. Krótki przegląd literatury ewangelicko-polskiej

Mazurów i Szlązakow od r. 1670. Nawsi b r. 1.—
2441 Seume, J. G. Einige Nachrichten üb. d. Vorfälle in Polen 1794. Lpz.

1796. M. Kpfr. Unbeschn. 3.—
2442 Skarbek, Fr. Powiastki polskie. Posn. 1861. (3,50) 1,—
2443 Skorowidz Królestwo Pulskiego czyli spis alfabet, miast, wsi, folwarków, 

kolonii i wszystkich nomenklatur w guberniach Król. Polsk. Ułóż, i wyd. 
przez J. Zinberga. 2 tomów. Warsz. 1877. 4. 874 sir. Płskr. 10.—

2444 Soltyk, R. Relat. d’opérations de l’armée aux ordres du pr. Jos. Ponia­
towski pend, la campagne de 1809 en Pologne contre l’Autrich. Av. 
portr. Paris 1841. Rare. 7,—

2445 Sprawozdanie Towarzystwa Tatrzańskiego zarok 1888—90. 3 zeszyty.
Krak. I8S9-91.

2446 Sydney i Zenni. Z franc, przekł. K. L. O. C. E. B. E. Warsz. 1778.
54 sir. Opr 2.—

2447 Thorn. - Ledderhose, K. F. Das Blutbad v. Thorn 1724. Basel
1852. 1.20

2447a Brohm, K. F. A. Fortsetz. d. Gesch. d. Thorn’schen Gymnasium.
Thorn 1820. 1.50

2448 Zernecke, J. H. Thornische Chronica v. 1721 — 26. 2. A. Berl. 1727.
M. vielen Kpfrn. u. Beilagen. 4°. Selten. 10.—

2449 Varsovie. — Obchód uroczystej inaiguracyi uniwerytetu król. War­
szawskiego dnia 14. V. 1818. Warsz. 32 pag. 2.—

Mowy W. Szweykowskiego. Stan. Potockiego.
2450 Volkmuth, P. Gewinns u. d. Zukunft d. Slaven. Halle 1853. kart. 1.50
2451 Volney, M. Rozwaiiny, czyli uwagi nad rewolueyami narodow. Na oj­

czysty język wyłażone. Warsz. 1794. Z 2 kopersztych. (C. Groll fee.) 5.—
2452 Weigel, M. Bildwerke aus altslavischer Zeit. M. 25 Abb. Braunschw.

1892. 4U. (2.5)) 1.20
v 2453 Zabawy przyjemne i pożyteczne z różnych autorów zebrane. Wyd.

Naruszewicz i Albertrandy. 16 tomów w 32 częściach. Warsz. 176 9—-77. 
tom. i—V. Edyc. II. 75,—

Journal littéraire très rare; manque le tome XIII et XVI.
2454 Zellmep, W. Zur poln. Politik d. Kurf. Friedr. IL, von Brandenburg I.

Bis zur Königswahl 1883. 4°. 1.—
2455 Zukowski, L. Die Urgeschichte d. Slawen im Allgemeinen u. d. Ruthenen

im besonderen. Lernbg. 1852. 4. 1.50
2456 Zwierkowski, W. Dążność Czartoryskich do korony polskiej 8 ff. — O

sejmie w emigracyi. 68 ff. Poitiers 1839. 1.50
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Ouvrages d’occasion aux prix réduit.
Baer, M. Die „Bamberger“ bei Posen, 1882. (1,50) 1.—
Beer, A. Die erste Teilung Polens. 3 Bde. (Bd. Ill Documente). Wien 

1873. (24 M.)              5.-
Bühnendiehtungen, Klassische, d. Spanier im Orig. m. deutsch. Einleit. u.

Anm hrsg. u. erkl. v. M. Krenke 1. 3 Tie. Leipz. 1881 —1887. (15,50) 3.— 
Carlyle, Th. Die französische Revolution. Uebers. v. Th. Rethwisch.

3 Bde. Lpz. 1906—07. Reich Illustr. Orgbd. (25,50) 16.—
Geschichte d. deutschen Kunst. Hrsg. v. Dohme, Janitschek, Lützow etc.

5 Bde. Berlin 1887—91. Eleg. geb. (105 M.) 35.—
Gruner. Geschichte Polens. ,Berl. 1862. Geb. 3-—
Guhrauep, G. E. Freih. von Leibniz. Jub.-Ausg. 2 Bde. m. Beil. Bresl.

1846. (8 M.) . 2.50
Knoop. Volkssagen, Erzählungen, Aberglauben etc. a. d. östl. Hinterpommem.

Posen 1885. (5 M.) 2
— Sagen u. Erzählungen aus d. Provinz Posen. Posen 1895. (7 M.) 4.50 

Leo, H. Ferienschriften. Verm. Abhandl. zur Gesch, der deutschen u. kelt.
Sprache. 2 Bde. Halle 1847—52. (8,90) 2.50

— Die malbergische Glosse, ein Rest altkeltischer Sprache u. Rechtsauffassg.
2 Hefte. 1842-45. (5 M.) 2,—

Łukaszewicz, J. Histor.-statist. Bild d. Stadt Posen. Uebersetzt v. Königk.
2 Bde. Posen 1878. Eleg. geb. (12 M.) _ 6.-

Lübke-Semrau. Grundriss der Kunstgeschichte. 5 Bde. 1903—06. Eleg.
geb. Gelegenheitsexplr. (45 M.) 35,-

Meyers Konversationslexikon. 4. A. 16 Bde. 1890 Hfrz. (160 M.) Schönes
Exemplar. 40.—

Monatsblättep, Historische, f. d. Provinz Posen hrsg. v. A. Warschauer.
Jahrgang I—X. 1900—09. (40 M.) 22.—

Röpell-Caro. Geschichte Polens. Bd. I—V. 1840—88. gbd. 45.—
Rosenkranz, K. Handbuch zur allgem. Gesch. d. Poesie. 3 Teile. Halle 

1832—33. (13,50) 2 50
Stepnbepg. Gesch. d. Juden in Polen unter den Piasten u. Jagiellonem Lpz.

1873. (4,40) . 3 —
Słownik geograficzny królestwa polskiego i innych krajów słowiańskich, wyd.

przez F. Chlebowskiego, Krzywickiego i Lubimierskiego. 16 tomów. Warsz. 
1880—1904. 4°. Relié en demi veau. (275.—) - 160.—

Toeppen, M. Geschichte Masurens. Danz. 1870. (10 M.) 6.—
— Aberglaube aus Masuren. M. Anh. Masurische Sagen. 9. A. Danz.1867. (2,90) 1.30
— Geschichte der preussischen Historiographie von Duisburg bis auf Schütz.

Beri. 1S53. (4,60) 2.50
Wegener, L. Der wirtschaftl. Kampf der Deutschen mit den Polen um die

Provinz Posen. M. zahlr. statist. Tabellen. Pos. 1903. Eleg. geb. (7 M.) 4.— 
ZentFaiblatt f. Bibliothekswesen. Bd. 1—21. Lpz. 1884—1901 u. Beiheft

1—23. Prachtexemplar ia Halbmaroquinbänden. 750.—
Zeitschrift d. histor. Gesellschaft f. d. Provinz Posen hrsg. v. Prümers.

Jahrgang I-XXIV u. Reg. zu 1 — 10. 1885—1909. (184 —) 90.—
— Dasselbe, schön gebdn. 120.—

k
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Nach Druck dieses Katalogs habe ich erworben:

ßibliothek
des verst. Slawisten Wlad. Nehring

Professor a. d. Universität Breslau.

Der von Nehring selbst bearbeitete handschriftliche Katalog 
der Sammlung verzeichnet auf 147 Quartseiten ca. 3250 Titel 
und zerfällt in 32 Abteilungen, darunter:

I. Encyklopädie und Zeitschriften (darunter Sbornik imper, 
akad. nauk. 37 Bde., Zapiski akad. Petersb. 31 Bde., Bibi. 
Warsz. 38 Bde. Archiv für slav. Philologie).

II. Ethnographie und Kulturgeschichte der slavischen 
Völker (darunter Schriften von Maciejowski, Kętrzyński, 
Jagic, Safarik, Kollar, Cohn).

III. Geschichte der Slawen (Westslawen, Böhmen, Russen, 
Serben, Polen, darunter Schriften von Boguslawski,Wierzbowski, 
Brückner, Caro, ferner eine fast lückenlose Literatur über 
Cyrillus und Methodus und zahlreiche Quellenwerke).

V. Kulturgeschichte. Schulen (Polnisch)
VI. Geographie. Ortsnamen (Kętrzyński, Kühnel etc.)

VIII. Rechtswissenschaft(Hartknoch,Hube, Hüppe,Piekosinski etc.) 
IX. Altertumskunde (Piekosinski, Ossowski, Harnisch etc.) 
X. Kunst (Sokolowski, Tyszkiewicz etc.)

XI—XX. Sprachwissenschaft (Miklosisch, Kopitar, Hanka, 
Jirecek, Wenzel, Hanus, Cenowa, Karłowicz, Malinowski, 
Małecki, Grimm, Schleicher, Bopp, Brugmann, Kuhn,Müllenhoff, 
Steinthal etc. etc.)

XXI—XXVIII. Literatur und Literaturgeschichte, Folklore 
(Safarik, Mickiewicz, Kraszewski, Bentkowski, Załuski, 
Maciejowski, Rogalski, Gesamtwerke fast aller polnischer 
Dichter mit Literatur über sie etc. etc.)

XXIX. Silesiaca (Grünhagen, Grotefend, Lutsch etc.)
XXX. Bibliographie (Estreicher, Kętrzyński etc.)

Die Bände sind zum allergrössten Teil gebunden und sämtlich 
gut erhalten.

In dieser Geschlossenheit dürfte eine Sammlung slavischer 
Philologie und Geschichte kaum wieder auf den Markt kommen.

Ich verkaufe die Bibliothek nur en bloc und offeriere sie 
freibleibend für   7500 Mark.

Reflectanten bitte ich baldigst sich mit mir in Verbindung zu
setzen Joseph Jolowicz, Posen

Buchhandlung und Antiquariat.
Druck von H. Fleischmann, Breslau, Ohlauerstr. 8.


